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„Én is csak embernek születtem” 

Assisi Szent Ferenc,
ahogy Mario von Galli látta
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Mária Valéria főhercegnő Erzsé-
bet császárné-királyné halála után 
fontolgatta, hogy közzéteszi az 

édesanyja hagyatékában talált írásokat saját 
emlékeivel kiegészítve. A szándéka az volt, 
hogy „hű képet tartson” későbbi korok elé, 
amikor anyja „szépen fénylő alakját majd 
torz dicséretek vagy igaztalan vádak alapján 
talán hamisan ítélik meg.” Sajnos aggodalma 
beigazolódott : Erzsébet királyné megítélése 
napjainkban is meglehetősen szélsőséges. 
Lassan végeláthatatlan lesz a róla írt köny-
vek sora, de sajnálatos módon a szerzők 
többsége nem érzi szükségét például annak, 
hogy elolvassa Sisi verseit – pedig sok min-
dent megtudhatnának belőlük.

Írásom címe idézet Erzsébet királyné 
A bámészkodókhoz című költeményéből – 
érdemes elolvasni mind Mészöly Dezső, 
mind Tandori Dezső fordításában.

Ó, bár elfogyna már a sok
Bámészkodó körött em!
Hisz annyit bízvást mondhatok
Csak embernek születt em.
(…)

(Részlet, Mészöly Dezső fordítása)

Csak embernek születt em… Azaz: sze-
retném, ha az utókor is így emlékezne rám. 
Ez üzenet lehetne mindazoknak, akik úgy 
írnak Erzsébet királynéról, hogy közben 
megfeledkeznek az emberi méltóságáról.

Négygyermekes édesanyáról van szó, 
aki elszenvedte azt a feldolgozhatatlan 
tragédiát, hogy két gyermekét kénysze-
rült eltemetni. Érdekes, hogy erről is oly 
ritkán esik szó, amikor például „extremi-

tásait” sorolják. „Idővel egyetlen szen-
vedélye maradt, önmaga” – olvashatjuk 
egy könyvben. Talán helyesebb – valóság-
hűbb – lenne így: Idővel egyetlen szen-
vedése maradt, önmaga.” Nagy bolyon-
gásait az 1890-es években tragédiák sora 
előzte meg: édesapja halála, fi a, Rudolf 
elvesztése és Andrássy Gyula gróf halála. 
Lánya, Mária Valéria 1890-es esküvőjét 
bizonyos értelemben szintén veszteség-
ként élte meg. Negyedik gyermekéhez, a 
Budán született  magyar királykisasszony-
hoz köztudott an különösen ragaszkodott ; 
a hozzá fűződő kapcsolatáról megindítóan 
vallanak következő sorai:

Au Clair de La Lune

A hold ezüstfehér lett …
Mutasd meg arcodat,
Kislányom: én kisértek
Az ablakod alatt !

Vad észak tengerén kint
Veszett  az én hajóm,
S végső percemben is mind
Feléd szállt sóhajom.
(…)

Egy kagyló kúszva, könnyen
Fogam közé nyomul:
A gyöngye lesz a könnyem…
Tán majd eléd gurul?

De nem sírok, leányom,
A tengervíz alatt !
Bár roppant súly alányom,
A lélek száll: szabad!

 Csaponghatok sirályként
Szirtek közt s tengeren.
Fehér sziklán az árnyék:
Cikázó szellemem.

Míg itt  laksz, lenn a földön,
A menny üres nekem.
Ne kelljen idvezülnöm
Tenélküled, szivem!

Majd együtt  költözünk be:
ott  lesz örök tanyánk.
Azért jött em sietve,
Hogy ne sirasd anyád!

A hold ezüstfehér lett …
Mutasd meg arcodat,
Kislányom: én kisértek
Az ablakod alatt ! 

(Részlet, Mészöly Dezső fordítása)

Mária Valéria tizennyolc éves volt, 
amikor Erzsébet királyné fantasztikus 
látomásban ábrázolta, miként keresi holt 
lelke szeretett  gyermekét. Így született  a 
fenti vers.

Erzsébet császárné alig múlt húszéves, 
amikor már három gyermeknek adott 
életet: 1855-ben megszületett  Zsófi a fő-
hercegnő, 1856-ban Gizella főhercegnő és 
1858-ban Rudolf trónörökös. De közben, 
1857-ben, tragédia történt, Budán elhunyt 
Zsófi a, alig kétévesen. Átgondolandó a 
gyakori felvetés, mely szerint Erzsébet „el-
fordult” volna Gizellától és Rudolftól, ma-
gára hagyta volna gyermekeit. Elképzelhe-
tő, hogy esetleg „védte” őket Zsófi a halála 
után. Nem tudhatjuk. A jelenség minden-
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esetre létezik a lélekgyógyászatban. Zsófia 
halála miatt Erzsébetet önvád gyötörte, s a 
bécsi udvar is mindent megtett azért, hogy 
büntesse, kínozza őt, felelősségét hangsú-
lyozva. Még Mária Valéria születése után, 
1868-ban is sokat gyötrődött ezen Erzsébet 
királyné; ha Valéria rosszul volt, azonnal 
a Zsófiával történtekre gondolt. Az vitat-
hatatlan, hogy Gizella és Rudolf nem kap-
ták meg édesanyjuktól a vágyott törődést 
és figyelmet. 1865 augusztusában azonban 
Erzsébet császárné ultimátumot intézett 
férjéhez, mellyel egyrészt önrendelkezési 
jogát is biztosítani tudta, másrészt sikerült 
elérnie a gyermekei feletti felügyeleti jogá-
nak kizárólagosságát.

Erzsébet királyné férjéhez, Ferenc Jó-
zsefhez fűződő kapcsolatát nem könnyű 
megítélni. Mária Valéria naplójából azon-
ban erről is sokat megtudhatunk; a császá-
ri-királyi pár negyedik gyermeke igyekezett 
megfejteni a szülei kapcsolatában kialakult 
válság okait. 1889. november 18-án a követ-
kező megállapításra jutott: „a Mama a Papá-
val való közlekedésben több keserűséget, 
mint vigaszt talál, mert oly nagyon külön-
böző személyiségek”. De persze Erzsébet 
királyné versei is árulkodóak:

Könyörgök, kedves Oberon,
Ne hányj szememre mindent!
Mit ér cívódás, fájdalom?
Kár zsörtölődni újfent!

Szabadság többet ér nekem,
Mint bármiféle presztizs.
Holdfényben táncot lejtenem –
Csak nem tiltod meg ezt is?

(Ferenc Józsefnek, 
fordította: Mészöly Dezső)

Titkos kamrám című versében pedig még 
egyértelműbben fogalmaz:

Szünet! Más jön most – ó! de más!
Függ is külön helyen.
Bármíly kicsiny volt, óriás
Keresztem lett nekem.

Szamár – de telivér! Nagyon
Makrancos, szó, mi szó,
Bár idomított és finom,
Mégsem megbízható.

Nagy fejben sok kis rigolya
Lapult a fül mögött,
S ha bojtját kaptam el: nosza,
Torpant, farolt, szökött!

Hányszor vetett le, épp mikor
Azt hittem, semmi gond;
S lám, engedelmessége jól
Takart kis csapda volt!

Mégis kedves szamár-feje,
Bármennyiszer dühít;
Ezért is van külön-helye
Galériámban itt.

(Részlet, fordította: Mészöly Dezső)

A Ferenc József és Schratt Katalin közötti 
kapcsolat sem olyan egyértelmű, mint azt 
oly sokan vélik. Schratt Katalin, bár a leg-
ismertebb, de nem az egyetlen „barátné” 
Ferenc József mellett. Még tartott a császár 
kapcsolata Anna Nahowskival, amikor már 
Schrattal is találkozgatott, mint ismeretes, 
Erzsébet királyné közvetítésével. Ferenc 
József és Schratt Katalin kapcsolatának 
(egyik) pikantériája, hogy folyamatosan 
jelen van benne Sisi is. Miként vélekedett 
valójában Erzsébet királyné Schratt Kata-
linról? 1886-ból származó következő sorai 
sok mindent sejtetnek ezzel kapcsolatban:

Völgyi zajra riad fel,
S a nyugalma oda;
Viszvámitra király tér
Tehenétől haza.
Ó, király, Viszvámitra,
De ökör vagy, biz’ a…
(Tandori Dezső fordítása. Erzsébet itt 

a legendás indiai királyra, Viszvámitrára 
céloz, aki beleszeretett egy tehénbe)

Sisi több versében karikírozza férje és 
a színésznő kapcsolatát. Itt éppen Titánia 
tündérkirálynőként írt költeményt Ferenc 
Józsefről mint Oberonról:

Oberon? Titánia mit se bánja,
Mit tesz; elve: ne feszélyezzük egymást,
Ha vadgesztenyére vágyik s bogáncsra,
Ő maga talál néki ily miegymást.

(Tandori Dezső fordítása)

De más alkalommal sem hízeleg a barát-
nénak:

Kövér angyalod érkezik,
Ne félj, e rózsanyárban,
Oberonom, bírd ki egy kicsit
Türelmesebb magányban!

(Tandori Dezső fordítása)

Mária Valériától erről a történetről is 
sokat megtudhatunk. Megítélése szerint 
„a Mamának nem lett volna szabad ezt a 
kapcsolatot ennyire támogatni”.

1888. augusztus 4-én így írt a naplójában: 
„Délután a Papával és a Mamával közösen 
mutattuk meg a kertet Schratt asszonynak 
(...), aki valóban egyszerű és szimpatikus, 
mégis neheztelek rá, pedig nem is tehet 
róla, hogy a Papa ápolja ezt a barátságot, a 
gonosz emberek azonban fecsegnek erről, 
és nem akarják elhinni, hogy a Papa milyen 
gyermekded módon fogja fel ezt az egészet, 
hogy itt is milyen megható tud lenni. Csak-
hogy róla egyáltalán nem kellene beszélni 
– ez nekem nagyon fáj, és azt gondolom, a 
Mamának sem kellene ilyen nagyon támo-
gatni ezt az ismeretséget.”

Talán a császár szerelmi kalandjainál is 
jobban foglalkoztatja a közvéleményt – nap-
jainkban is – Erzsébet királyné és Andrássy 
Gyula gróf szép, egymást gazdagító barátsá-
ga. Ami vitathatatlan: már első találkozásuk 
alkalmával kölcsönös, mély rokonszenvet, 
tiszteletet éreztek egymás iránt, talán többet 
is, de minden bizonnyal a jó ízlés és lehető-
ségeik határain belül. Andrássyval ugyan-
akkor intellektuálisan és mentalitásukból 
adódóan is sokkal inkább egymáshoz illet-
tek, mint az e tekintetben igen színtelen Fe-
renc Józseffel. Ezenkívül összekötötte őket a 
közös ügy – siker –, a kiegyezés, ami Erzsé-
bet életének is egyik kiemelkedő, örömteli 
eseménye volt. Kapcsolatukat a mai napig 
sokan félreértelmezik, pedig valós tartal-
máról források egész sora árulkodik. Mária 
Valéria például a következőket írta naplójá-
ba Andrássy halálakor: „1890. február 18. – 
Andrássy gróf ma éjszaka meghalt, hosszú, 
nehéz szenvedés után. Ha nem is váratlan, 
de egy új, keserű csapás Mama számára, 
aki igaz és állhatatos barátsággal úgy ra-
gaszkodott hozzá, mint talán senki máshoz. 
»Utolsó, egyetlen barátom« – mondta ma. 
Február 21. – Ma temetik Andrássyt. Mama 
özvegyéhez utazott – én később mentem 
utána. – Amikor a Mama elment, biztosí-
totta Andrássy özvegyét hűségéről, odaa-
dásáról, szeretetéről, és arra kérte, hogy ő és 
fiai minden helyzetben támaszkodjanak rá. 
Mama azt mondta nekem, hogy csak most 
jött rá, mi volt számára Andrássy: először 
érzi magát egészen elhagyatva tanácsadó 
és barát nélkül.”

1866. január 8-án rokonlelkek találkoztak 
a Hofburgban, amikor Deák Ferenc indítvá-
nyára egy országgyűlési küldöttség utazott 
„a hon tisztelt s forrón imádott anyjának, 
a felséges királynőnek üdvözlésére” Bécs-
be. Erzsébet hibátlan magyarsággal, tiszta 
kiejtéssel, szabadon beszélve köszöntötte 
a küldöttséget, azonnal meghódítva ez-
zel hallgatóságát, legfőképpen Andrássy 
Gyulát. Erzsébet és Andrássy Gyula szép, 
egymást gazdagító, támogató, kölcsönös 
tiszteleten és bizalmon alapuló barátsága 
már ebben az évben elkezdődött, és a ma-
gyar gróf 1890-ben bekövetkezett haláláig 
megmaradt.

P O R T R É 
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Érdemes ismét utalni Mária Valéria sza-
vaira: „a Mama a Papával való közlekedés-
ben több keserűséget, mint vigaszt talál, 
mert oly nagyon különböző személyiségek”.

Oly nagyon különböző személyiségek… 
Mária Valéria a lényegre tapintott rá. Mind-
az, ami hiányzott Erzsébet és Ferenc József 
kapcsolatából, jelen volt az Andrássyval 
való kapcsolatban: Andrássy odafigyelt rá, 
meghallgatta őt, támasza volt „élete har-
caiban”. Festetics Mária grófnő, a királyné 
udvarhölgye, 1879-ben találóan írta le, mi-
lyen szerepet töltött be a magyar gróf Sisi 
életében:

„Andrássy lemondott; nagyon betegnek 
látszik és igen örül eljövendő nyugalmá-
nak. Nekem nagyon-nagyon fájdalmas 
dolog ez. Nagy szükségem volt meleg, 
bátorító szavaira. Ő az egyetlen ember, 
akivel mindent meg tudtam beszélni, még 
a császárnét is. Ő éppen olyan jól ismer-
te és ugyanúgy ítélte meg Őfelségét, mint 
én. Ismerte kis »bogarainak« az eredetét, 
– hogy a császárné szavaival éljek. Nem 
kellett Andrássyval szemben félreértés-
től félnem, hogy a róla kialakult kedves, 
szép kép elsötétülhetne. (…) Andrássy azt 
mondja, nem szabad a császárnét küzdel-
meiben magára hagyni. (…)”

Andrássy Gyula nem is hagyta magára 
Erzsébet királynét élete tragikus, fájdalmas 
pillanataiban; Rudolf trónörökös halála 
után is személyesen igyekezett kinyomozni 
a történtek hátterét, pontos körülményeit. 
Fennmaradt Erzsébet királyné Ferenczy 
Idához írt levele, melyben arról tájékoztatja 
felolvasónőjét, hogy Andrássyval 9 órakor 
Ida lakosztályában fog találkozni – a csá-
szár tudta nélkül. Andrássyban bízott tehát 
leginkább, ezért kérte, hogy a Mayerlingben 
történteknek ő járjon utána.

De a már idézett Titkos kamrám című 
versben is különleges helye van a magyar 
grófnak:

A második hű lovagom
Maradt, bármerre ment;
Nincs is e földön jutalom,
Mit meg nem érdemelt.

Cirógatom a régi bőrt,
S emlékekkel tele
Idézem azt a szép időt,
Kettesben Ővele…

(Részlet, Mészöly Dezső fordítása)

Ebben szeretet van, tisztelet, hála, és ta-
lán fájdalmas nosztalgia. Érdemes összevet-
ni a többiekről írt soraival.

Általában tényként közlik, hogy Erzsé-
bet császárné-királyné nem szeretett Bécs-
ben lenni. Ezt is érdemes azonban pontosí-
tani. Sisi nem Bécset nem szerette, hanem 
az udvari miliőt. Édesanyjának, Ludoviká-
nak Gödöllőről írt levelében egyértelmű-
en megfogalmazta ezt: „Itt nyugalma van 
az embernek, rokonok nélkül, nem sze-
kíroz senki, ellentétben Béccsel, ahol ott az 
egész császári bagázs.”

Rónay Jácint megállapítása is értékes for-
rás ehhez: „Bécsben az udvar császári, Bu-
dán királyi, Ischlben és Gödöllőn családi.”

„Az otthon az, ahol a természet szépsége 
és vidámság veszi körül az embert” – val-
lotta Erzsébet királyné. Gödöllőn mindezt 
megtalálta.

A magyarok hálásak voltak királynéjuk 
szeretetéért, megható gondolatokkal mél-
tatták. Türr István például így írt: „Megta-
nulta a magyar nemzet történetét, a magyar 
nyelvet, és megszerette magát a nemzetet. 
Ezáltal lett az ország őrangyala, aki áldáso-
san működött a király és a nemzet kibékí-
tésében, és ezért az emléke örökké élni fog 
a magyarok szívében.”

Benedek Elek pedig e sorokkal tisztel-
gett előtte: „Mi koronát tettünk a fejére, Ő 
a koronáért szívét adta nekünk. Ezer év óta 
az egyetlen királyné, kinek szíve melegét 
érezte a magyar.”

Erzsébet királyné következő, Ferenczy 
Idának Garatshausenből írt levélrészle-

te vallomás szeretett Magyarországáról: 
„Bevallom, hogy kellemes családi köröm 
daczára, iszonyú magyar honvágyam van.”

És végül egy „kedves” történet: Sisi és 
a kék ibolya… Általános vélekedés, hogy 
Erzsébet királyné legkedvesebb virága 
a kék ibolya volt, illetve kedvenc fagylaltja 
az ibolyafagylalt. Talán inkább legenda ez, 
mint valóság. Ez is a mítosz része. Valójá-
ban a „természet gyermeke” volt, egész éle-
tében a természettel való harmóniára töre-
kedett; örömét, nyugalmát, lelki békéjét ott 
kereste. Legyen az egy fa vagy a tenger…

Még egy pillantást hadd vetek
Rád, drága tengerem!
Aztán: adieu! – vagy au revoir?...
Így is remélhetem? –
Szép csendes, holdas éjszakán
Mondok búcsút neked;

Elnézem messze csillogó
Ezüstös testedet…
Mikor fövény-partod felett
Végig simít a nap,
Már nem talál itt engemet:
Gyors szárnyam elragad.
Körötted majd lebeg tovább
Fehér sirály-sereg –
S hogy egy hiányzik közülük,
Tán észre sem veszed. (…)

(Búcsú a tengertől. Részlet, 
Mészöly Dezső fordítása)

De hogy nem csak a kék ibolya volt 
kedves Erzsébet szívének, arról meggyőz-
hetnek bennünket görög felolvasójának, 
Constantin Christomanosnak a sorai is: 
„Arra tanított, hogy énemnek valódi képét 
felismerjem önmagamban, és gondolataim 
zenéjére figyeljek. Az alázatosságát mutat-
ta meg nekem, ugyanakkor mindazt, amit 
megvetett. Az ő szemeivel láttam meg azt 
a szépséget, amit az élet rejteget. Megmu-
tatta nekem a hegyekben és a hullámokban 
rejtőző titkokat, megmutatta, milyen benső 
kapcsolatok fedezhetők fel az ember, a ró-
zsák és az álmok között. Az óceán végte-
lenségét zárta a lelkembe, az ég kékségét 
adta költsön álmaimnak, az erdei fenyő 
énekét töltögette szavaimba. Neki köszö-
nöm azt, hogy vagyok, s azt, ami vagyok 
– és amit valaha is gondoltam, csak őt illeti, 
mert hozzá, az ősforráshoz vezet vissza. A 
boldogsághoz elég volt megélni azt a jutal-
mat, ami ő volt nekem.”

És egy megható, a királynéról sok min-
dent sejtető gödöllői történet: Erzsébet 
királyné itteni kedvenc helyei a Haraszti 
erdő és a Fácánkert voltak, valamint a Ba-
bat-pusztai nagy tölgyfa, amelyhez egé-
szen különleges kapcsolat fűzte: „Gödöllőn 
van egy fa, mely a legjobb barátom ezen a 
világon. Valahányszor Gödöllőre érkezem, 
vagy elutazom onnan, fölkeresem a fát, s 
néhány perczig szótlanul nézzük egymást. 
Életem meghitt barátja ő; mindenről tud, 
a mi bennem végbemegy, az idő alatt is, a 
mikor távol vagyok tőle. És ő senkinek sem 
árulja el.”

Visszautalva Mária Valéria aggodalmá-
ra, mely szerint édesanyja „szépen fénylő 
alakját majd torz dicséretek vagy igaztalan 
vádak alapján talán hamisan ítélik meg”, 
sajnos, hosszasan folytathatnánk a sort. 
Nem véletlen, hogy Erzsébet császárné-
királyné barátnője, Erzsébet román király-
né, költői-írói álnevén Carmen Sylva, így 
írt 1905-ben a Neue Freie Pressében: „Minden 
nagyszerű volt ebben az asszonyban: a já-
rása, a haja, a gondolatai, a tekintete, mély, 
lágy hangjának a csengése, mely mögött az 
ember mindig a visszafojtott szenvedély 
hullámait sejtette. Soha nem szerettem elol-
vasni, mit hordanak Róla össze mások. Azt 
akartam, semmi ne befolyásolja a róla alko-
tott képemet, és lelkesedésemet ne rontsa el 
más emberek véleménye.”

Pallagi Mária

P O R T R É 
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Beton.Hofi (Schwarz Ádám) 
a hazai rap- és hiphopszín-
tér egyik legizgalmasabb, 
legeredetibb – és nem mel-
lékesen legrokonszenve-
sebb – alakja. Alkotóként és 
előadóként egyaránt. (Da-
lai mellett számos interjúja 
elérhető a videómegosztó 
oldalakon, de a Hajós And-
rás-féle, pazar Dalfutár soro-
zat rá eső részében is tanúi 
lehettünk alázatos kreativi-
tásának.)

A szójátékos-bokorrí-
mes szövegalakítást nála 
a hangszín és az előadás-
mód elégikus tónusa, sodró 
melankóliája, valamint az 
intellektualizált szleng böl-
cselkedő hajlandósága, lé-
lektan és társadalomkritika 
elegye avatja emlékezetessé. 
(Csak a kontraszt kedvéért jegyzem meg: 
ha ezt a virtuóz jelenlétet szélső értéknek 
tekintjük, a skála másik végén, mondjuk, 
a szintén nagyszerű Sisi karcos-gunyoros 
habitusát találjuk.)

A mindennapok élménykörét – és 
benne a bűn filozófiáját – aprózza el Be-
ton.Hofi dalainak jó része, mégpedig 
önreflexív nyelvi tudatossággal és 
gyakran metafizikai keretezésben. Hol 
családi emlékeket variálva, hol angyali 
szférákat nyitogatva: „Néha félek / Egy 
fél evőkanálnyi élesztőpor a lélek […] A 
magasak után darabokra szednek a mé-
lyek / Rajtam a démon, a téboly, rajtam 
a bélyeg / Le akarom vetni magamról 
végleg a béklyót / Kérem az angyalokat, 
hogy adjanak még jót” (Angyalok) – „Ez 
egy golyóstoll, mi szaggatottan ír / Ez a 
csendek miatt elkopott radír / Ez a pil-
lanatok heve és a bűn / Üresedő székek, 
egy elhagyott tribün […] Megint lehúz 
a fény, megint nehezen kelek / Kérlek, 
édesapám, érted már nem vezekelek 
/ Tudod, félre ne értsd, nem engedem 
a kezed / De nem bírom tovább már a 
keresztedet” (Árvahouse). Az imádsá-
gos nézőpont gyermekké teszi a beszélőt: 
„Én Istenem, Jóistenem, lecsukódik már 
a szemem / A tied nyitva marad, látja, 
hogy min jár az eszem” (Pesti istenek); 
a rosszat felismerő eszmélet gyónássá 
színezi át a mégoly vagány szólamren-
det is: „Mr. Beton.Hofi vagyok, a cirku-
szi szelep / Úgy szégyellem magamat, 

mint Krisztus a szeget” (Pokol) – „Senki 
útjában ne álljon törvény, amit hatalom 
kedvére hoznak / Én a gonoszok közül 
üvöltök, ne legyen nyoma majd végül a 
rossznak” (Tükörterem).

Egyetlen jellemző példát nézzünk meg 
közelebbről is, a Hard reset egy – belső 
rímmel megerősített – sorát:

„Gyarló vagyok, abból is gyakorló”
Sokan vehetnénk nevünkre ezt a val-

lomást, de hatása csak részben származik 
általános igazságából.  (Abból tudniillik, 
hogy az ember olyan lény, aki esendő 
az esendőséghez is. Még a bűnben is 
amatőr.) Lényegi szerepet kapnak itt 
ugyanis az alliterációval összekapcsolt 
kulcsszavak: minthogy a gyarló betűsor-
ból – egy szótagnyi toldással – valóban 
előállítható a gyakorló szó, az „abból is” 
kitétel egy másodlagos jelentésszinten a 
szöveg szerveződésére is visszamutat. Az 
önazonosság megfogalmazásához (nem-
csak gyarló vagyok, de azon belül ráadá-
sul csak gyakorló) a nyelvi-poétikai meg-
alkotottság mesteri szintje társul... (Amit 
elvesztünk az etikai réven, megnyerjük 
az esztétikai vámon?)

A közösségi platformokon építkező, 
legújabb zenészgeneráció az alternatív/
underground zene fogalmának is friss 
jelentést ad; a sok központúvá vált pop-
kultúra korszakában minden peremmé 
válik, s mindenünnen lényegeket éltető 
perifériák hangját hallani. Csak legyen 
szemfülünk a hallásra.

Murányi Zita a törékeny szavak, rebbenő so-
rok költője. Nála minden életpillanat költészetté 
páráll. Versei kivételesen finom idegrendszerrel 
tájékozódnak a látható és a láthatatlan illékony 
határmezsgyéjén. Társas önreflexiók és a ma-
gány monológjai, szerelmes megszólítások és 
az egyedüllét esztétikája kavarog elő ebből a 
képekben rendkívül gazdag világérzékelésből. 
Az egyik lapon takaró alatti magánuniverzum 
pulzál, a másikon már édeni távlatok szaporáz-
zák lélegzetüket.

Itt négy fal között is tengerek csobognak; őszi 
esőn és téli fagyon hiányt nem ismerő naprend-
szerek sütnek át.

A látomásos nagyítások („a szívószálban 
nyakig ért a víz” – telihold van), a dimenziót 
váltó tapasztalások („a hűtőbe / beköltözött 
az északi-sark” – altatódal) sebző környezetről 
tanúskodnak, s egy hősies esendőség szószólójá-
vá válnak: „a tenger mélyén / heverő iszapból 
kell kipréseljem a zivatart” (zivatar). Kozmoszig 
lobbanó hasonlatok („az üstökösök égése olyan 
mint / a kigyulladó paradicsomkert” – üstökö-
sök) és kezdetektől megilletett időtudat („az ős-
robbanás előtt / isten is visszafojtotta a levegőt” 
– aranytojás) szavatolnak a személyesben rejtező 
egyetemesért.

E poétika érzékenységére éppúgy jellemzők 
a szellemdús analógiák…:

újjászületés

a verandán pár
kupac szűz hó isten meg-
borotválkozott

…mint a kietlenség bátor regisztrálása:

telepátia

hold és föld között
is működik minket egy
szoba szeparál

Gyógyító sebzettség a lírai éné; a csapongó-ki-
hagyásos versbeszéd tudat alatti tartományok-
ból szól, idegesen szép feszültséget tartva fönn 
mindvégig.

Egy tisztaságig vetkőzött lélek vallomáspróbái 
ezek.

Murányi Zita legújabb kötete akkor kezd el 
beszélni, amikor „a másik lelkében elhallgat az 
ének” (adj már…).

(Cédrus Művészeti Alapítvány, Budapest, 2025)

Halmai Tamás

„Ne legyen nyoma 
majd végül a rossznak” 

Beton.Ho� dalszövegeiről

Tisztaságig 
vetkőzö� lélek 

Murányi Zita:
Két várlak közö�
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Assisi Szent Ferenc
Ahogy Mario von Galli lá�a 

Mario von Galli (1904–1987) osztrák jezsuita pap, teoló-
gus, író, újságíró. Teológiai tanulmányai befejezése után 

Németországban dolgozott, ahonnan menekülnie kellett Hitler 
náci pártjának 1933-as hatalomra jutása után. Svájcban, majd a 
világháború után szülőhazájában, Ausztriában élt. A II. Vatiká-
ni Zsinatról szóló tudósításait, kommentárjait szinte az összes 
német nyelvű rádió- és televízióadó sugározta, így milliókhoz 
jutottak el. 

Isten szegénykéjéről szóló könyve eredetileg 1971-ben jelent 
meg német nyelven. Magyarul tíz évvel később, 1981-ben adta ki 
az Ecclesia Szövetkezet. Az előszóban Galli megindokolja, hogy 
miért írta meg könyvét: nem akart új életrajzot írni, még kevés-
bé beszámolni a legújabb kutatásokról 
– mondja. – Célja az volt, hogy „jövőnket 
mérjük ahhoz az igazi, valóságos Szent 
Ferenchez”, aki persze saját korának em-
bere volt, nem is lehet ez másként. „Még-
is, volt benne valami időfölötti, és ez át-
világítja történelmi alakját: megélhetővé, 
utánélhetővé teszi őt oly mértékben, mint 
senki mást.” Galli úgy véli, talán minden 
szentről állíthatjuk ugyanezt, de azt nem 
mondhatjuk mindegyikükről, hogy idő-
fölöttisége éppen a mi korunk számára 
teszi aktuálissá. Szent Ferencet viszont 
éppen ez avatja, „sokkal inkább, mint 
másokat, útmutatónkká. Az idők jeleit 
értelmezni! Erre szólít föl minket XXIII. 
János pápa óta a Zsinat és a pápa”.

A könyv írója úgy érzi, hogy Szent 
Ferenc szeretetreméltósága minden kor 
emberét elbűvöli. Elragadónak és egysze-
rinek találja játékosságát, de kritikusan 
elemzi is, és „lelkizavart”, „beteges in-
fantilizmust” emleget vele kapcsolatban. 
Gallinak nem áll szándékában bizonygat-
ni, hogy a szentek életét tanulmányozva 
nem találhatunk bennük egy-egy szo-
katlan, akár beteges vonást. Rendkívüli 
emberek ők, és az életükben gyakran fordulnak elő a természetes 
állapothoz képest szélsőséges, a normálisnak tartott egyensúlyt 
megzavaró helyzetek. Ezekhez kapcsolódik Isten kegyelme, hogy 
önmaga fölé emelje az embert. „Mert minden szentség az embert 
önmaga fölé emeli. Természetesen éppen ez a szélsőség fajulhat 
önteltséggé, mértéktelen büszkeséggé, brutális önzéssé is. Ám ha 
ez a felebarát szolgálatában önátadássá és önmagáról való megfe-
ledkezéssé alakul, akkor éppen ez a felszabadult, de nem elfajult, 
ez a harmonikus, de mégis szélsőséges rendkívüliség az isteninek 
a jele” – írja a szerző.

Mario von Galli megvilágítja: Ferenc „megtérése” semmikép-
pen sem damaszkuszi jelenet, amely Saulból Pált csinált. Istenhez 
fordulása inkább fejlődés volt, amely éveken át tartott. Könnyelmű 
életet élt, társai körében koronázatlan királynak számított áradó 
ötletei és az általa rendezett tivornyák miatt. „Önmagát kiélő if-
jonc” volt, látszólag minden komolyabb és nemesebb érdeklődés 
nélkül. Ám ha tüzetesebben megvizsgáljuk, rögtön árnyaltabb a 
kép. A modern korral összehasonlítva az ifjú Francesco „Beatle” 
volt, állítja Mario von Galli, és így fogalmaz: „A Beatlesek különc-
ködő ifjak ugyan, de nem azok, akik magukat csak kiélik. Biztos, 
hogy olyan is akad, sajnálatra méltó, tartás nélküli, antiszociális 
ifjú, de nem ezek a Beatlesek. Ők az ellenkezést képviselik, gyö-

kerében vonakodást attól, hogy meghajoljanak, elismerjenek egy 
olyan társadalmat, melyet hazugnak és erőszakosnak tartanak. 
Innen is van a sikerük: ujjal mutatnak rá a társadalom sebeire. És 
ezt spontán teszik, bizonyos vitális eredetiséggel… A Beatlesek 
alapjában véve az emberi természet lealázása, rabságba vetése el-
len lázadnak. Protestálásuk szeretetre méltó, kedves, de veszélyes, 
mert a jövőbe mutató.” A könyv írója úgy véli, ilyen protestálás 
volt az ifjú Ferenc élete is. Senki sem csalódott benne mélyebben, 
mint az apja.

Galli úgy látja, hogy Ferencben mindvégig megmaradt valami 
a gyermekiből, s ezt a „megtérés” sem rabolta el tőle. Ostoba-
ság beteges infantilizmusról beszélni az esetében. Lehet, hogy a 
pszichológus első ránézésre erre következtetne, de a keresztény 

ember nem gondolhatja ezt. Csak az Is-
ten előtti teljes szellemi nyitottság, ami 
minden „de ha mégis” nyögést elhagy, 
ami a szokásostól nem hagyja magát 
megfélemlíteni és gátolni, az nyit kaput 
a mennyek országába. Az igazság átélé-
sében Ferenc nem maradt gyermek” – írja 
a szerző. Ellenkezőleg, éppen ebben állt 
az ő „megtérése”. Meglepő, de az Úrral 
való minden találkozását – melyben egé-
szen tisztán vélte hallani az Úr szavát – 
hosszú, intenzív megfontolás előzte meg. 
„Egyszer hosszú betegség, máskor rejtett 
barlangok gyakori fölkeresése (…), más-
kor meg apja miatt él elrejtőzködve, aki 
keresi fiát.”

Mario von Galli leszögezi: Ferenc sze-
rette a szegénységet, mert ezáltal bebi-
zonyíthatta Istennek, hogy fenntartások 
nélkül bízik benne, s az embereknek is 
megmutathatta, hogy hisz a jóságukban. 
A szegénység a legmagasabb fokú sze-
mélyes és egzisztenciális kapcsolat volt 
számára Istennel és az emberekkel. Ezért 
ujjongott fel, amikor meghallotta az evan-
gélium szavait, melyek a tanítványokat 
„bot és erszény nélkül” küldik a világba, 

s az „egyétek, amit elétek tesznek” utasítást adják nekik. Boldogan 
kiáltott fel: „Ez az, amit én keresek!” Ferenc azért nem utasítja el 
a munkát, mert a másik megsegítését látja benne. Ő a világban 
és az emberekkel való találkozásban mindig Istent látta és élte 
át, „egészen egyszerűen és simán”. S miután eljutott a felismeré-
sig, hogy az evangélium szerinti életet érzi a magáénak, nem volt 
többé megtorpanás, visszafordulás, mert minden világossá vált 
számára. Onnantól kezdve pedig nem csak az egyszerű nép volt 
elragadtatva tőle. A művelteket is meghatotta világos és spontán 
látásmódja. Első tanítványai és követői is a tanult, művelt emberek 
köréből kerültek ki.

Galli részletesen leírja III. Ince pápa és Ferenc találkozását. 
Kiemeli, hogy Giovanni Colonna bíboros közbenjárt Isten sze-
génykéje érdekében. Azt mondta a Szentatyának és a konzisztó-
rium tagjainak: „Tisztelendő Testvérek! Nagyon tökéletes embert 
találtam. (…) Úgy látom, az Úr általa akarja a Szentegyház hitét 
az egész világon megújítani. (…) Ez az ember csak azt kéri, hogy 
engedélyezzük neki az Evangélium szerinti életet. Ha most mi 
kijelentjük, hogy ez meghaladja az emberi erőt, akkor azt állítjuk, 
hogy lehetetlen az Evangéliumot követni. Ezzel azonban megcsú-
foljuk Krisztust, aki az Evangélium szerzője.”

A könyv írója emlékeztet Oroszlánszívű Richárd mondására, 
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aki Neuilly-i Fulco pap keresztes hadjáratra szólító fölhívására ezt 
válaszolta: „Azt kívánjátok, hogy három lányomat: a büszkeséget, 
a birtokvágyat és a szemérmetlenséget elkergessem. Ráhagyomá-
nyozom azokra, akik a legjobban megérdemlik: a templomosokra a 
büszkeségemet, birtokvágyamat Cîteaux szerzeteseire, tisztátalan-
ságomat a papságra.” Ez a mondás a 12. század legvégén hangzott 
el, Ferenc ifjúkorában. Ő is és Ince 
pápa is jól ismerték hát azokat az ál-
lapotokat, melyeket ábrázolt. A pápa 
úgy látta, az Egyházban szigorítani 
kell a fegyelmet és elmélyíteni a hitet. 
Ferenc pedig az evangéliumot nyitot-
ta fel, és tisztában volt vele: Krisztus 
örömhírét kell élni. Tudta persze azt 
is, hogy a papok és a klerikusok meg-
reformálásra szorulnak, de soha nem 
gondolt arra, hogy nyilvánosan kelle-
ne bírálgatni őket, amint azt korának 
reformátorai és eretnekei tették. Adva 
volt a segítség, amit nyújtani akart: 
csak az evangéliumot kell példamu-
tatón élni.

Galli külön fejezetben foglalko-
zik a II. Vatikáni Zsinatnak azzal a 
témájával, amely a legteljesebben 
fonódik össze Assisi szentjével: az 
Egyház szegénységének, a szegény 
Egyháznak, a szegények Egyházának 
problémájával. A zsinatot összehívó 
XXIII. János pápa mondta: az Egyház 
mindenki Egyháza, de mindenekelőtt 
a szegényeké. A zsinat „szegénység-
püspöke”, Giacomo Lercaro bolognai 
érsek és Marie-Dominique Chenu 
domonkos szerzetes egyetértettek 
abban: Assisi Szent Ferenc a Lélek 
segítségével lett korának prófétája. 
Isten belső megtapasztalását fölébe 
helyezte a többi szerzetesrend jogi szervezetének, amit többször 
is rá akartak kényszeríteni. „Fölébe helyezi a szisztematikus teo-
lógiának is, mely az értelemmel törekedett Isten kinyilatkoztatását 
megmagyarázni. Fölébe helyezte a fegyver, a pénz és a hatalom 
világának, mert ezek támadást szítanak az emberek között. Így 
lett a szegények legszegényebbje, szegénységének páratlan radi-
kalizmusában.” Ferenc a spiritualizmusa ellenére sem vált rajon-
góvá. Galli szerint Chenu-nek igaza van, amikor azt állítja, hogy 
mindig, „amikor a keresztényeket szíven üti a szegényeknek a 
messiási országban kapott szerepe, mindig szinte elkerülhetet-
lenül feltörnek olyan áramlatok, melyek hamis spiritualizmus és 
politikai elkötelezettség különös keverékében valamilyen anar-
chiába esnek”. A kötet írója szerint kereszténynek nevezhetünk 
minden olyan mozgalmat „amennyiben a reménység él bennük 
és ölt testet, mely a végső idők felé mutat, tudva vagy tudattala-
nul”. Ez az a meggyőződés, mely szerint az emberiség hivatása 
és rendeltetése, hogy felszámolja azt a hiányos állapotot, amely-
ben most van – írta Galli ötvenöt évvel ezelőtt. – Ez a meggyőző-
dés magában foglalja a várakozást, hogy az ember önmaga fölé 
emelkedhet. S ez a várakozás az emberben van ugyan, de alapja 
csak az Abszolútumtól ajándékként érkező ígéretben lehetséges. 
„Éppen ezt a magát nekünk ajándékozó Abszolútumot nevezzük 
Istennek, aki önmagát kinyilatkoztatja. Szükségképpen Őt valljuk 
meg, amikor a reménységben a szegényekkel egyenlőkké válunk. 
Amikor ugyanis egész személyiségemet reálisan ilyen remény-
ségnek adom át, keresztény kifejezéssel: a hit aktusát valósítom 
meg.” Más szóval: a szegénység megtapasztalásában tapasztaljuk 
meg Istent. Tulajdonképpen ez Szent Ferenc élménye is. Amikor 
zarándokútján Rómában – csak próbaképpen – fölcserélte ruháját 
egy szegény emberével, és naphosszat koldusként kéregetett a 
koldusok között a templom előtt, fölháborodott a gazdagok fu-

karsága miatt, és haragjában minden nála lévő pénzét odadobta 
a szegényeknek. Jól érezte magát az új társaságban, s ott, köztük 
élte át Istent, és azt az akaratát, hogy az embert gazdaggá tegye. 
„Átélte Istennek azt az abszolút, idők végére szóló ígéretét, mely 
szerint az embert önmaga fölé akarja emelni.”

A könyvben Balanyi György fordításában megtaláljuk a Szent 
Ferenc menyegzője a Szegénység úrnő-
vel című, 1227 és 1260 között született 
misztikus allegóriát is, melynek szer-
zője ismeretlen. Ebben olvashatjuk, 
hogy amikor Szent Ferenc tudatára 
eszmél annak, milyen óriási a szere-
pe a szegénységnek a tökéletességre 
törekvésben, elhatározza, hogy hala-
déktalanul fölkeresi a Domina Pau-
pertast. Ám a városban hiába kutat 
utána. A gazdagságban élő emberek 
nem tudnak felvilágosítást adni felő-
le. Hasztalan fordul a bölcsekhez is, 
meg sem hallgatják. Végre két öreg-
ember kioktatja: a Szegénység Úrnő a 
szent hegyekben, nehezen megköze-
líthető magasságban lakozik, egészen 
magára hagyatva. Ha tehát föl akar 
jutni hozzá, előbb vegyen maga mel-
lé segítőtársakat. Szent Ferenc így is 
tesz. Társakat választ, és velük együtt 
szinte repülve igyekszik a szent 
hegy csúcsa felé. Szegénység úrnő 
már messziről észreveszi jöttüket, és 
örömmel szemléli nagy igyekezetü-
ket: eléjük siet, hálálkodva fogadja 
őket. Szent Ferenc a legnagyobb el-
ragadtatás hangján viszonozza az üd-
vözletet, és társai nevében is esengve 
kéri, hogy maradjon velük mindörök-
re. Szegénység úrnő erre részletesen 
elmeséli élete történetét, s mivel Szent 

Ferenc és társai továbbra is kérlelik, végre beleegyezik, hogy ve-
lük megy, és elkölti velük az egyszerű lakomát. Azután pedig 
ünnepélyesen megáldja és kitartásra, a megkezdett ösvényen való 
továbbhaladásra buzdítja őket.

Mario von Galli Szent Ferencről írt életrajzi könyvének összeg-
zése a következő: a Poverello minden dologban fölfedezte, hogy 
Isten ajánlja magát az embernek. Szent Ferenc így gondolkozott: 
„Isten, aki teremtett minket, a Legjobb.” Isten szegénykéje „nem 
a bárányka szelídségéből indul ki, hogy az Isten jóságához eljus-
son, hanem a bárányka Isten szelídségére emlékezteti. Kedvenc 
madara, a pacsirta, Isten örömére figyelmezteti. Minden dolog 
Istent tükrözi neki. Mivel pedig minden dolognak egy az Alkotója, 
azért lesz számára minden testvér és nővér”.

(Mario von Galli: A megélt jövő: Assisi Szent Ferenc, Ecclesia Szö-
vetkezet, 1981)

Bodnár Dániel
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A Ciszterci Szent Imre-templomban (Budapest XI., Villányi út 25.) március 
29-én, virágvasárnap 19 órakor A második állomás (Jézus vállára veszi a keresztet)
címmel a Ciszterock Társulat előadására kerül sor. Műsoron: próza | vers | zene: 
Olofsson Placid OSB, Puszta Sándor, Bärnkopf Bence, Csányi Tamás, Domján 
Gábor, Bob Dylan, Greskovics Klára, József Attila, Ongjerth Richárd. (A belépés 
ingyenes. Adományaikat köszönettel fogadjuk.) 
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Ha holnap meghalnál, hogyan emlékeznének rád? Mit tettél, 
ami nyomot hagyott? Isten vajon befogad a mennyekbe? Őt 
szolgáltad? Engem pokolian próbára tett. Olyan kezekkel 

áldott meg, amelyek szépséget teremtenek, de közben mélységes 
indulatokkal is megvert. Gyilkos indulatokkal.” Ezeket a súlyos 
mondatokat Michelangelo Merisi da Caravaggio (1571–1610) 
mondja a róla készült nagyszerű dokumentumfilm elején, amit 
az ismert szerzőpáros, David Bickerstaff és Phil Grabsky rendezett. 
Korántsem ez az első filmjük, hanem bizony már a negyvenedik, és 
az eddigiek, amiket idehaza láthattunk, mondhatom, mind mara-
dandó élményt nyújtottak. A legtöbb művészeti témájú filmjükről 
írtunk is. Ahogyan korábban már említettem, ők ketten és a stáb-
juk életre hívták a dokumentumfilmek új nemzedékét. Ez persze 
jórészt a legmodernebb technikának, a 4K felbontásnak (Ultra 
HD) köszönhető, amely a Full HD-nál négyszer részletgazdagabb, 
tehát kiválóan alkalmas képzőművészeti alkotások, különösen 
festmények bemutatására. A kamerával egészen közel lehet menni 
a vászonhoz, és nemcsak színhelyes lesz a kép, hanem teljesen 
anyagszerű is. Szinte érezhetjük a vászon sűrű szövését, rajta a 
festékek, az ecsetvonások nyomát, nagyvonalúságát. De hozzá kell 
tennünk: a rendezőpáros újfajta dokumentumfilmjeiben a technika 
mellett legalább ennyire fontos az élményszerű előadásmód is, a 
nagy tudású művészettörténészek, kurátorok, az adott témakört 
jól ismerő szakértők megszólalásai.

Caravaggio a művészettörténet különös, ellentmondásos alakja. 
Tudjuk róla, hogy rövid élete során egy alkalommal gyilkosságot 
is elkövetett, amiért aztán üldözötté vált. Az akkori nehéz utazási 
viszonyok között hajón kényszerült távozni Rómából: Nápolyba 
ment, ahol egy időre menedékre lelt. Később Máltán talált lehető-
séget magának, ám idővel innen is távoznia kellett, ekkor a szicíliai 
Szirakúzába menekült. A dokumentumfilm hűen követi a festő 
útját, felvételeken láthatjuk szülővárosa, Milánó és élete többi 
helyszínének utcáit, palotáit, köztereit.

Caravaggio nem volt az a szerethető, jámbor katolikus, akiről 
sokat beszélnek a szószékről. Ő az éjszaka gyermeke volt. Bár köz-
helyes, mégis idekívánkozik a mondás: Isten útjai kifürkészhetet-

lenek. Ahogyan a filmből is kiderül, Caravaggio járta a kocsmákat, 
tavernákat, ahol hamiskártyások, csalók, prostituáltak töltötték az 
idejüket. A gyermekkora sem volt fényes, az akkori Milánóban 
nyomor és sötétség uralkodott, pestis tizedelte a lakosságot. Szü-
leivel a lombardiai Caravaggio településre menekültek, hátha ott 
átvészelhetik a járvány időszakát. De apja és nagyapja meghaltak, 
ő maga és testvérei pedig édesanyjukkal együtt nehéz helyzetbe 
kerültek, magukra maradtak.

A filmben időről időre feltűnik maga a művész is – akit Jack 
Bannell alakít –, és a saját szemszögéből meséli el, értelmezi élete 
nehezebb és sikeresebb pillanatait. Caravaggio nem volt a szavak 
embere. A filmben elhangzott mondatai tudományos kutatásokon 
alapulnak. Ez a szerepjáték jó és hasznos, élővé teszi a filmet. 
A hozzászóló szakemberek pedig elemzik a képeket, és a legújabb 
kutatások eredményeiről is beszámolnak. 

A filmből megtudhatjuk, hogy amikor Caravaggio Rómába 
került, ő is, mint a legtöbb kezdő festőtanonc, vallási és más té-
májú képekről készített másolatokat. A megélhetéshez szüksége 
volt pénzre, s a másolatokért és a félalakos képekért fizettek is 
valamennyit. Ebből az időből származó festménye például a Gyü-
mölcsöt hámozó fiú című, 1591-ből.

A későbbiekben aztán mecénásra talált egy bíboros személyé-
ben. Abban az időben a pápa támogatni kezdte az ifjú művészeket, 
kereste az új tehetségeket, és bíborosait, püspökeit is erre biztatta. 
„Michelangelo, Raffaello, Tiziano, olyan akartam lenni, mint ők, 
hogy pápák tiszteljenek, és festményeket vásároljanak, és lássák Is-
tennel való kapcsolatomat a festményeimben, hogy emlékezzenek 
rám és imádjanak” – mondja a filmben az ambiciózus Caravaggio, 
akinek Del Monte bíboros volt a korai támogatója. Szállást is tőle 
kapott a palotájában.

Ez idő tájt készült a Lantjátékos című képe. Caravaggio elősze-
retettel festett meg zenészeket, jósnőket, cigányokat, szívesen 
választott hétköznapi témákat, melyeket felemelt, státuszt adott 
nekik, így azok már-már történelmi festményekké váltak. Ilyen 
képe a Jósnő című alkotás is. „Ezek a képek bíborosok, és hercegek 
magánlakosztályába kerültek, ezért fiatal, szép férfiakat festett” – 

Nem volt a szavak embere
Caravaggio újra a moziban

„ 
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hallhatjuk a filmben Fabio Scalettitől, aki Caravaggio című könyvé-
ben a festő életútját mutatja legjelentősebb remekművein keresztül.

Különös festmény A beteg Bacchus-gyermek (1593) című, amely 
tulajdonképpen önarckép. Caravaggio valószínűleg önmagát ábrá-
zolta a húszas éveiben, amikor maláriában szenvedett. Akkoriban 
ez gyakori betegség volt Rómában. A festmény ugyanakkor nem 
csak a betegség ábrázolása. Arról is szól, hogy minden változik, 
megromlik, lebomlik; a képen a gyümölcs rothad, a szőlő túlérett, 
ha megkóstolnánk, ecetes volna az íze. A filmből az is kiderül, 
hogy Caravaggio 1598-ban megfestette az ereje teljében lévő, fel-
nőtt Bacchust is. Azon a képén különösen figyelemre méltó, ho-
gyan tükröződik a fény a borralt telt poháron és üvegen.

A festő meglehetősen magányos, bohém életet élt. Több helyi 
tavernába is gyakran eljárt, szeretett tivornyázni. Azt is tudhatjuk, 
hogy kardot hordott magánál. Ami a családot illeti, sosem nősült 
meg, és nem születtek gyermekei. Egyes dokumentumok tanúsága 
szerint voltak szeretői is, akik olykor a festményein is feltűnnek. 
Egyik-másik ilyen arcképről nehéz megmondani, hogy férfit vagy 
nőt ábrázolnak.

A filmben bemutatott képeket elnézve, egyfajta tökéletesség 
sugárzik át rajtuk, a manierizmus finom realizmusa, naturaliz-
musa megérinti az embert. A kidolgozottság magasiskolája, az 
érzékeny naturalista ábrázolás találkozik itt a brutális valóság-
gal, legtöbbször a jó ízlés határain belül. Különösen érződik ez a 
bibliai ihletettségű képeken. Caravaggio képeinek jelentős részét 
azonban csendéletek teszik ki; a puha ecsetvonásokkal megfestett 
gyümölcsök, üvegek mesterien mind 
megfestett részletek. A filmben idézik 
is Caravaggiót, aki szerint: „A csendé-
let festéséhez annyi művészi érzék kell, 
mint a portréfestéshez.” Ez egészen for-
radalmi kijelentés volt, hiszen a műfa-
jok hiarerchiájában a csendélet legalul 
foglal helyet.

Helena Langdon történész ezt mond-
ja a filmben: „A való életből festeni 
meg az embereket, és felemelni őket a 
fényeffektusokkal – ez a két leginkább 
forradalmi része Caravaggio művésze-
tének.” A festő a képeihez többnyire 
a barátai közül választott modelleket, 
akik néhány tallérért készséggel álltak 
rendelkezésére. Amint a filmből meg-
tudhatjuk, közéjük tartozott például 
Mario Minniti, aki a Bacchus modellje is volt. Caravaggio egy 
másik modellje Fillide Melandroni, aki pénzért bármire képes volt. 
„Ő a királynő a kurtizánok és a gazemberek között az Ortaccióban. 
Fillide aligha volt szűz, és sosem volt szent, de csodás Katalin 
lett belőle.” Ő volt ugyanis az Alexandriai Szent Katalin című kép 
modellje is. Szent Katalin nemesi család sarjaként született, és fia-
talon mártírsorsra jutott. Általában elragadó figuraként ábrázolták, 
amint a mennyek felé tekint. Caravaggio azonban szakított ezzel a 
hagyománnyal, ő a fiatal római nőt festi meg, aki egyenesen ránk 
néz. Kezében szinte lebeg a remek kard, a művész párbajtőre. A 
fegyver alsó harmada olyan, mintha véres volna, pedig valószínű-
leg csak a vörös párna tükröződik vissza rajta. Caravaggio úgy 
állítja be Szent Katalin kezét, hosszú, elegáns ujjait, mintha igazá-
ból nem is fognák a kardot, s ez furcsa feszültséget kölcsönöz az 
alkotásnak. Érdekesség, hogy készülő festményeihez Caravaggio 
nem készített előzetes ceruza- vagy ezüstvessző-vázlatokat, hanem 
azonnal vászonra festett a pózoló modell után.

A Judit lefejezi Holofernészt című képen is Fillide látható, amint 
kardjával végrehajtja szörnyű tettét. Morcos arcot vág, hátrahőköl-
ve metszi el az asszír hadvezér torkát. A Júda ellen támadó Holo-
fernészt Judit részeges mámorba csalta, majd odament az ágyához, 
hajánál fogva megragadta a férfit, és kétszer belevágott a nyakába. 

Vele volt a szolgája is, együtt tették zsákba véres trófeájukat, a 
hadvezér fejét. A kép középpontjában az erőszakot elszenvedő 
ember arca látható, éppen a halál pillanatában. Megdöbbentő az 
ábrázolás realizmusa, a mű egész vizuális megfogalmazása rop-
pant modernnek hat. Ugyanakkor egyfajta időtlenség érződik a 
képen, de nemcsak ezen, hanem a művész többi festményén is.

Caravaggio kétségkívül provokatív volt és kihívó, festményei 
gyakran őrületesek. Előfordult, hogy el is ítélték a képeit, de so-
hasem vallási okokból utasították el, hanem többnyire azért, mert 
illetlen, sokkoló vagy buja volt az ábrázolás. A Szűz halála című 
képét egy római munkásnegyed temploma számára készítette. 
Hihetetlennek tűnik, hogy azt feltételezte, elfogadják majd a fest-
ményt, amelyen a halott Szűzanyát jelenítette meg. A képen nincs 
menny, sem angyali sereg, nincs semmi más, csak a borzalmas 
halál. Az ábrázolt nő láthatóan teljesen élettelenül fekszik. Azt 
rebesgették, hogy Caravaggio modellje egy halott nő volt, akit a 
folyóban találtak akkoriban. A maga korában teljesen szokatlannak 
számító mű a téma köré épített közeg és a szereplők beállítása 
miatt is rendkívüli. Az egyikük Mária Magdolna, aki elöl áll és 
keservesen sír, le van sújtva Jézus anyjának halála láttán. Nem 
tölti el örömmel, hogy Szűz Mária, aki meghalt, már úton van a 
mennyország felé. Feltételezik azt is, hogy Caravaggio talán a saját 
édesanyját festette meg a halálos ágyán, ezért is lehetett súlyos 
csapás számára, amikor végül elutasították a festményét. Képe 
Rómában készült, nem sokkal azelőtt, hogy menekülnie kellett a 
városból. Nem kizárt, hogy a munkájának visszautasítása miatti 

dühe is hozzájárulhatott zaklatottsá-
gához, ami a néhány hónappal később 
elkövetett gyilkossághoz vezetett.

A filmben a Caravaggiót alakító szí-
nész így meséli el ezt az esetet: „1606 
májusa egy olyan hónap, amit sosem 
fogok elfelejteni. Akkor sújtott le Ranu-
ccio Tomassoni arroganciája az életem-
re. Egy helyi behajtó és arrogáns bűnö-
ző, akinek az volt a baja velem, hogy… 
Ki tudja! De többször is összetűzésbe 
kerültünk, és dühe engesztelhetetlen 
volt. Mindenkinek szapult, aki csak 
meghallgatta. Hát, elegem lett ebből. 
Tehát én és két barátom, Longhi és 
Toppa, megbeszéltük, kiállunk ellene, 
hogy megleckéztessük. Az erőszak az 
utca nyelve, és én sosem féltem az ösz-

szetűzéstől. Ezért elvonultunk Tomassoni háza előtt, ahol a slepp-
jével együtt megláttak minket. Felkészültünk. Ám valójában a vita 
kettőnk között volt. Kiálltunk hát egymás ellen, kardokkal, szemtől 
szemben. Nagy volt a kiabálás és az üvöltözés. Megvágott engem, 
de aztán a földre esett, és elvérzett, mint egy disznó. Meglepőd-
tem. Biztosan eltaláltam. Aztán elszabadult a pokol. Röpködtek 
a pengék. Megsérültem én is. De a legrosszabb, hogy aznap éjjel 
Tomassoni meghalt. Nem kellett volna megtörténnie. A Tomassoni 
családnak hatalma van, ezért hát menekülnöm kellett. Az albán 
hegyekben rejtőztem el. Azóta is kísért az a nap. A halálos ítélet 
Damoklész kardjaként függ a fejem felett. Nápolyba mentem, ami 
spanyol irányítás alatt van, ezért itt nem ér utol a pápai törvény.”

Caravaggio később megkapta a pápai felmentést a gyilkosság 
vádja alól. Éppen Rómába igyekezett visszatérni, ám az út során 
életét vesztette. Valószínűleg lázban, hőgutában vagy szívroham-
ban halt meg. Hajójának partot érése után a művész rejtélyes mó-
don eltűnt. Sosem találták meg a maradványait.

(Az Exhibition On Screen sorozat Caravaggio című filmjét írta és 
rendezte David Bickerstaff és Phil Grabsky. Forgalmazza a Pannonia 
Entertainment. Az alkotás márciustól látható a hazai mozikban.)

Szöveg és kép: Mészáros Ákos
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Budapest 10 2,1 M H z,
és további tizenkilenc városban.

H í rek minden egész órakor

F öldfelszí nen:  8 8 ,8  M H z (Budapest) 98 ,9 M H z (Gyál), 10 6 ,3  M H z (M onor), 
�1,7 MHz �Pécel�, műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

H É T F Ő  – 2 0 2 6 .  m á r c i u s  3 0 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í radó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Kék bolygó 10.50 Ma délelőtt 11.33
Magyar gazda 11.50 Ma délelőtt 12.00
'éli harangszó 12.01 H í radó 12.50 M a 
délután 13.00 H í radó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í radó 
14.22 Ma délután 14.33 Itthon vagy� 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.33 Kárpát-
medence 15.50 Ma délután 16.00 H í r-
adó 16.20 Ma délután 16.33 hadE5ė 
– ÄHazámat szolgálom�´ �ism.� 17.00
H í radó 17.15 Ma délután 17.45 Agen-
da (ism.) 18.00 H í radó 18.45 M a este 
19.00 Időjárás-jelentés 19.04 VIL Á G-
H í radó (ism.) 19.30 H í radó 20.35 M a 
este 21.00 H í radó 21.22 V4  H í radó 
21.30 VIL Á GH í radó (ism.) 22.00 H í r-
adó 22.40 Ma éjjel 23.00 H í radó 23.15
Angol, német, orosz, kínai nyelvű hí-
rek 23.30 VIL Á GH í radó (ism.) 24.00
Himnusz 00.02 =Á5ÏHíradó 00.20
Ma éjszaka

06.10 Nyíltvízi úszó világkupa. Női 
10  km (ism.) 07.00 Nemzeti Sport-
híradó 07.30 Műkorcsolya- és jég-
tánc-vb. Gála �ism.� 10.00 Nemze-
ti Sporthíradó 10.30 UEFA labdarú-
gó felkészülési mérkőzés. Magyar-
ország–Szlovénia mérkőzés �ism.� 
12.30 -övünk� �ism.� 13.00 Nemze-
ti Sporthíradó 13.30 Nyíltvízi úszó vi-
lágkupa. 4[1�00 m vegyesváltó �élő� 
14.40 -égkorong Erste Liga. Elődön-
tő, �. mérkőzés �ism.� 17.00 Nemze-
ti Sporthíradó 17.15 Kézilabda-maga-
zin �élő� 18.15 Kosárlabda-magazin 
19.00 -égkorong Erste Liga. Elődön-
tő, 4. mérkőzés �élő� 21.30 Nemzeti 
Sporthíradó 21.55 K	H női kézilabda 
liga. Alba Fehérvár FC–Vác mérkőzés 
(ism.) 23.30 Nyíltvízi úszó világkupa. 
Női sprint �ism.� 00.15 Nyíltvízi úszó 
világkupa. Férfi sprint �ism.� 01.00 At-
létikai kontinentális sorozat. Gold–
Maurie Plant Meet Ausztrália �ism.�

05.50 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Igaz vagy hamis?
06.10 Summa (ism.)
06.35 Öt kontinens (ism.)
07.00 Család’26 (ism.)
07.30	 Idősebbek is elkezdhetik
07.35 Családi kör (ism.)
08.50	 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
09.20	 Librettó (ism.) O12

10.16 Nagyheti gondolatok (ism.)
10.20 Agapé

Magyar interjú–vita–eszmecsere 
11.15	 Jókai, a legmagyarabb író

Magyar ismeretterjesztő sorozat. 
-ókai, a jövő látnoka O12

11.16	 Férfihűség
Magyar játékfilm �1�42�
Fsz.: Páger Antal, Bulla Elma, 
Tolnay Klári, Ajtay Andor. 
5.: 'aróczy -ózsef O12

13.00	 Híradó
13.25	 Közelebb

5oma magazin �ism.�
13.50 Domovina (ism.)
14.30 Kárpáti Krónika (ism.)
15.30 A Nagyok

Kapu Tibor 2. epizód �ism.�
16.00 Itthon vagyunk! 

– országjáró a Dunával
16.10	 Jókai, a legmagyarabb író

-ókai, a kártyás O12

16.12	 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.05	 Család-barát (ism.)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
19.00 Önök kérték! (ism.) O6

19.30 Ákos – „HARMINC ÉV”
1. rész

20.30 Frakk, a macskák réme
Magyar rajzfilmsorozat. 'iadal

20.35 Székelyföldi legendárium
5éka királyné köve O6

20.45 Gusztáv
Gusztáv a kertjét műveli O12

21.00	 Híradó; V4 Híradó
21.40 Ridikül

Apa nélkül nőttem fel �ism.� O12

22.35	 Azt beszélik (ism.) O12

23.30	 Könyvjelző
Mikes Kelemen �ism.�

24.00 Rejtélyes XX. század (ism.) O16

00.30 Álmok álmodói
Kárpáti 5udolf

00.35 Agytorna (ism.)
00.55 Himnusz

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.40 Pollenjelentés (ism.)
06.45 Nagyheti gondolatok
06.50	 Közelebb – Roma magazin
07.15 Domovina
07.45 Magyar világ
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�24. �ism.� O12

09.40	 Család-barát
10.10	 Egy Perc Híradó
10.20	 Fekete szív

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107���. �ism.� O12

11.10	 Család-barát
11.55	 Az újító József nádor

Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
Halála és kultusza O12

12.00 Déli harangszó
12.01	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.50	 Szabadság tér ’56

– Szilánkok a forradalomból
(ism.) O12

13.00	 Az ígéret ára
Portugál tévéfilmsorozat, 141�1. O12

14.05 Családi kör
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Apa nélkül nőttem fel O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Mezőtárkány
18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék O6

18.55	 Fekete szív – A Sansalan
család titka
Török telenovella, 107��4. O12

19.40 Nagyheti gondolatok
19.50 Bor, mámor, szerelem

Szlovák tévéfilmsorozat, 81�2�. O12

20.45 Mindennapi
Magyar filmetűd �ism.�

21.00 Kékfény O12

21.50 Derrick
Német bűnügyi tévéfilmsorozat
A 'ruse-gyilkosság O16

22.50 Kenó O12

22.53	 Időjárás-jelentés
23.00	 Columbo

Amerikai krimisorozat, 6��. 
A szemfényvesztő O12

00.25	 Mesterember leszek (ism.)
00.55 Családi kör (ism.)
02.05 Egy csodálatos asszony

Török tévéfilmsorozat, �����. O12

02.55 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�22. O12

06.00 Bing 06.20 Peppa malac 06.30
'aniel, a kis tigris 07.00 Hetedhét ka-
land 07.15 Teletorna mini – Nem le-
het elég korán kezdeni 07.19 'údo-
ló 07.20 Gramm Atika 07.23 Szóma-
gyarázó 07.25 M2 matricák – Balta-
zár-bazár 07.30 Tip, a kisegér 07.55
Békavári uraság és barátai – Leg-
újabb kalandok 08.05 Békavári ura-
ság és barátai – Legújabb kalandok 
08.15 Nina és 2lga 08.30 Tickety 
Toc 08.45 Tickety Toc 08.55 Bubbi 
Guppik 09.20 Helen sulija 09.45 Kis-
kedvencek és Pici 'inók 10.00 A bű-
vös körhinta 10.10 A bűvös körhinta 
10.25 A bűvös körhinta 10.40 A leg-
kisebb Ugrifüles 10.45 Mazsola és 
Tádé 10.55 Kukori és Kotkoda 11.00
Pom-Pom meséi 11.10 Hetedhét ka-
land 11.25 Ütemmutató 11.30 To-
po Gigio O6  11.55 H eidi O6  12.20 Al-
vin és a mókusok O6  12.45 M ini M a-
dagaszkár – Vár a nagyvilág O6  13.10
M oncsicsik O6  13.25 M oncsicsik O6

13.40 5eady -et Go� O6  13.55 M ása 
és a medve O6  14.00 Szilaj, a szaba-
don száguldó O6  14.25 Irány 2kido� 
O6  14.50 -etikölyök: Láthatatlan vá-
ros O6  15.15 Szuperhősök a termé-
szetben O6  15.18 A kis herceg és ba-
rátai O6  15.40 'zsungelbanda – Men-
tés indul� O6  16.05 Billy, a coZboy hör-
csög O6  16.15 Billy, a coZboy hörcsög 
O6  16.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány 
O6  16.55 5obovonatok O6  17.05 5obo-
vonatok O6  17.20 Alvin és a mókusok 
O6  17.45 Shane, a séf O6  18.10 Pad-
dington kalandjai O6  18.35 Alice és 
LeZis O6  18.45 Alice és LeZis O6  18.55
Bluey O6  19.05 Cracké O6  19.15 Luna 
és Loops – mókás mérföldek O6  19.25
Luna és Loops – mókás mérföldek O6

19.40 Hetedhét kaland 19.55 Csilla-
gok esti mesefényben

20.00 Az ifjú 5obin Hood kalandjai O6

20.30 gtletparádé. Sorozat O12  20.45
Mentés máskén. Sorozat O12  21.05
Nicky, 5icky, 'icky és 'aZn. Amerikai 
sorozat O12  21.30 H22: Egy vízcsepp 
elég. Ifjúsági sorozat O12  22.00 Esti 
Kornél O12  22.55 Mit kíván" O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.00 H í rek 09.07
Muzsikáló délelőtt 11.30 Arckép – alkotó em-
berek portréja. Szabó István ütőhangszeres 
művész 12.00 H í rek 12.05 Népzene – Fia-
talok hangja 12.35 Koncert. Szauer Bianka 
és Bajcsay =sófia hárfázik 13.30 Koncert. A 
Miskolci Szimfonikus =enekar hangversenye 

15.00 H í rek 15.06 Muzsikáló délután 18.00 M esterek órá-
ja. – Alfred Brendel zongorázik. 1. -oseph Haydn: e-moll 
szonáta Hob. XVI:�4, 2. :olfgang Amadeus Mozart: '-dúr 
hangversenyrondó K. �82, �. LudZig van Beethoven: cisz-
moll �Holdfény� szonáta op. 27�2, 4. Liszt Ferenc: Haláltánc 
19.00 evfordulók. �� éve született Szokolay Sándor zene-
szerző 19.30 H í rek 19.35 Koncert. Az Arod Vonósnégyes 
hangversenye. Tagjai: -ordan Victoria, Ale[andre Vu, Tan-
guy Parisot, -érémy Garbarg. Km.: Ale[andre Tharaud. 
1. Bartók Béla: VI. vonósnégyes Sz. 114, 2. Gabriel Fau-
ré: d-moll zongoraötös op. 8�  20.37 Koncert. A Dán N em-
zeti Szimfonikus =enekar hangversenye. Vez.: Tugan Szo-
hijev. Km.: 'án Nemzeti Hangversenykórus 22.00 Ars no-
va – a XX–XXI. század zenéje. Lemezújdonság. 5iccardo 
Muti vezényli a Chicagói Szimfonikus =enekart 23.00 -azz. 
-azz-koncertek. Lamantin -azz Fesztivál. A Négyessy Bar-
nabás 4uartet játszik 23.55 H í rek 24.00 Notturno

04.00 Krónika 04.03 ÄHajnali´ népzene 04.25
5ákóczi induló 04.30 Határok nélkül 04.58 ej-
szakai zene 05.00 Hajnal-táj 05.58 N api ima 
06.00 -ó reggelt, Magyarország� 09.00 'él-
előtt 11.00 Krónika 11.07 A Hely 11.30 Króni-
ka 11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli krónika 
12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.52 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Görög-
katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.06 Tamási 
Áron: Szülőföldemen 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – a kör-
nyezetről 15.00 Krónika 15.11 Trend-idők 15.25 edes anya-
nyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 
16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 -ó napot, Magyaror-
szág� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Krónika 18.00 Kró-
nika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Króni-
ka 19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 Talpas 
történetek 20.19 Mese zene 20.20 Talpas történetek 20.29
Vers napról napra 20.34 Magyar útravaló 20.36 �6�70 – az 
1��6-os forradalom és szabadságharc 70. évfordulója 21.00
Krónika 21.06 5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 21.31 5ádió-
színház zene – este 21.35 5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 
22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 
23.30 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Sancho Panna de la Marcha 01.35 Inter arma caritas 01.55 Ne féljetek� 02.00 Au-
diencia 02.25 Ilyeneké a mennyek országa 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 
03.30 eletige 04.15 Megújulás 05.00 Dicsőséges rózsafüzér 05.40 Megváltotta-
lak 05.44 Abba Pater 05.55 H í rpercek 06.00 =solozsma 06.30 Hírek a Vatikánból 
06.50 Programajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Nagyböjti készület 07.05 N apindí tó –  
görögkatolikus magazin 08.20 Heti útravaló 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 2tthon 
a családban 08.55 H í rpercek 09.00 Szent liturgia Nyíregyháza, Szent Atanász
Hittudományi Főiskola kápolnájából 09.55 H í rpercek 10.00 Hitünk és életünk 
10.40 H í rpercek 10.50 Szívvel, szakértelemmel 11.10 Aktuális 11.25 =solozsma 
11.55 H í rpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 
12.10 Programajánló 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 H í rpercek 13.00 Ö rök 
ige 13.10 Megváltottalak 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 -ászol és Kereszt 13.55
H í rpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30 E[odus �0 14.45 H í rper-
cek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
H í rpercek 16.00 Hitvalló 16.25 H í rpercek 16.30 A szavazás fontosságáról 16.35
Hazafelé 17.55 H í rpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 H í rpercek 19.00 Z so-
lozsma 19.25 Gyümölcsoltó 19.45 H í rpercek 19.55 5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima 
a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Fér¿ sátor 20.55 H í rpercek 21.05 Magasztallak 
U ram 21.55 H í rpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.50 eletige 22.55 H í rpercek 23.00
Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 =solozsma 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt Nagy-
hétfő 

 -n 12,1-11 

 Felolvassa: Varga 
László 5.40 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora �a tegnap esti adás ismétlése� 
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen 
– Carlo Caretto: Levelek a sivatagból 
����21.� 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 
6.52 5eggeli ima 7.00 Szentmise – 
közvetítés Budapestről, a városma-
jori Jézus Szíve-plébániatemplom-
ból 7.50 -egyzet 8.08 5eggeli riport 
8.22 Műsorajánló 8.37 Műsorajánló 
8.45 Nemzetközi lapszemle – Szer-
kesztő: Kövér Tamás 9.04 Messzelátó 
– turisztikai magazin 10.08 Heti zene 
10.22 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz 
– mesés irodalom 11.04 A lélek szava – 
a Szociális Testvérek podcast-sorozata 
Szerkesztő: Krúdy Tamás és Krúdy 
=só¿a 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um – Felolvassa: Varga László �ism.� 
12.10 A Vatikáni 5ádió magyar műsora 
�a tegnap esti adás ismétlése� 12.30
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván 5ádió műsorából 14.04 H angári-
um – a könnyűzene kiválóságai 14.30
5ádiós regénytár – -eruzsálem Selma 
Lagerlöf regényéből Tarján Péter olvas 
fel. �12��.� 15.04 Akvarell – kulturális 
paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Dog-
ma vagy a[ióma" – katolikus tudósok 
tanúságtétele 16.30 'allamív 17.04
Magvetés – hitéletünk krónikája 17.30
Tükörkép 18.04 Teljességünk felé 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző �ism.� 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom �ism.� 20.04 Miért szeretem" 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 -egyzet �ism.� 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium – Fel-
olvassa: Varga László �ism.� 21.08 A 
Vatikáni 5ádió magyar műsora 21.30
5ádiós regénytár – -eruzsálem Selma 
Lagerlöf regényéből Tarján Péter olvas 
fel. �12��.�  �ism.� 22.04 Magvetés – hit-
életünk krónikája �ism.� 22.30 Tükörkép 
(ism.) 23.00 Teljességünk felé – Szer-
kesztő: Csuth -udit �ism.� 23.30 H ango-
ló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30-5.30 Ismétlések
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08.05 'avid Attenborough: Az élet szí-
nei O12  09.00 Kunszt O12  09.30 Novum 
10.00 Koronás sas – A -agello-ház O12

10.30 Kérdések órája 11.25 gn is tud-
ja" 12.01 Utazások Skócia szigetein O6

12.35 5angon alul. Magyar romantikus 
film �1�60� O12  14.05 Spanyolország 
világörökségi városai. Ávila O12  15.00
Kunszt �ism.� O12  15.25 Novum 16.00
Koronás sas – A -agello-ház O12  16.30
L ibrettó O12  17.30 gn is tudja" 17.55 M� 
História – Történelmi rangadó O12  19.00
Az ideális bolygó. Az ember O12  20.00
Ez itt a kérdés 10 éve hunyt el Kertész 
Imre O12  21.00 Lope de Vega szerelme. 
Spanyol életrajzi film �201�� O16  22.45
MÜPA5T 202�. Tiszta forrás – gssz-
művészeti est Bach és Bartók művei 
nyomán 23.50 Agenda

07.50 Emlékműhely: 2rszágjáró túra 
I�14. 08.45 Menni vagy maradni" II��. 
O12  09.45 Új élet a farmon I�6. 10.45
Kastélyból álomotthon VII�8. 11.45 Vi-
déki álom féláron II�8. O12  12.45 Lu[us-
otthonok IV�1. O12  13.15 Pamela éden-
kertje I��. 14.10 Tippek 5iver Cottage-
ból I�16. O12  14.25 Menni vagy marad-
ni" II�7. O12  15.25 Menni vagy marad-
ni" II�8. O12  16.25 A tópart legszebb há-
za I�1. 17.25 Álomház V�17. O12  18.20
Álomház V�18. O12  19.15 Kastélyból 
álomotthon VII��. 20.15 Új élet a far-
mon I�7. 21.15 Álomház – az ikrek ked-
vencei I�4. O12  22.10 Álomház I�21. O12

23.05 Emlékműhely – Ausztrália I�1. 
00.10 Menni vagy maradni" II�7–8. O12

02.00 A tópart legszebb háza I�1. 02.45
Pamela édenkertje I�2.

07.00 Bajor rapszódia – Grízgaluska 
affér. Krimivígjáték, I�4. O12  08.55 5e[ 
Kanadában. Kanadai sorozat, VII�8. 
O12  09.50 A Guldenburgok öröksége. 
Sorozat, II�8–�. O12  11.40 Álomhotel 
– Thaiföld. Német sorozat O12  13.20
Bűbájos boszorkák. Sorozat, V�16. O12

14.15 Az elveszett ereklyék fosztoga-
tói. Kalandsorozat, II�1�–20. O12  16.15
5e[ Kanadában. Kanadai sorozat, 
I�1. O12  17.15 Álom és szerelem: 5o-
samunde Pilcher – Ismeretlen szív 1. 
5omantikus sorozat O12  19.05 Bűbá-
jos boszorkák. Sorozat, V�16–17. O12

21.00 Álom és szerelem: 5osamunde 
Pilcher – Ismeretlen szív 1. Sorozat O12

22.50 Álomhajó – Lappföld. 5omanti-
kus sorozat O12  00.40 A Guldenburgok 
öröksége O12

05.00 Monk – A flúgos nyomozó. Kri-
misorozat, II�14. O12  06.00 5egge-
li O12  09.10 Született feleségek. So-
rozat, VI�2. O12  10.15 Teleshop 10.45
A legjobb ajánlat. Sorozat, I�4. O12

12.00 Pokoli rokonok. Sorozat, II�6�. 
O12  13.00 5TL Híradó 1 órakor 13.35
'r. House. Amerikai sorozat, VII�4. 
O12  14.50 Barátok közt. Magyar soro-
zat, 760. O12  15.25 Castle. Krimisoro-
zat, VI�2�. O12  16.35 Drága örökösök 
– A visszatérés. Magyar sorozat, I�6. 
O12  18.00 5TL Híradó 18.55 Fókusz O12

19.55 Pokoli rokonok. Sorozat, II�70. 
O12  21.05 A legjobb ajánlat. Sorozat, 
I��. O12  22.35 5TL Híradó 23.10 XXI. 
század – A legendák velünk élnek. 
Móricz =sigmond és magánélete O12

23.45 CSI: NeZ <ork-i helyszínelők O16

05.20 Családi titkok O12  06.15 M okka. 
5eggeli magazin O12  08.45 M okkacino. 
5eggeli magazin O12  09.40 Teleshop 
11.20 Csapdába csalva O12  12.00 Té-
nyek délben 12.30 Csapdába csalva 
O12  13.15 :alker, a te[asi kopó. Ame-
rikai krimisorozat, 17. O12  14.25 Auro-
ra angyala. Me[ikói sorozat, 41. O12

15.35 Isztambuli árvák. Török soro-
zat, 61. O12  16.40 Távoli város. Török 
sorozat, �4. O12  18.00 Tények 18.45
Tények Plusz O12  20.00 E[atlon Hun-
gary. Magyar realitysorozat O12  22.35
Újratervezés. 5ealitysorozat, 1. O12

23.25 A mi történetünk. Magyar rea-
litysorozat O12  00.35 Tények e[tra 
01.10 A hegyi doktor. Német sorozat, 
1–2. O12  02.55 :alker, a te[asi kopó. 
Amerikai krimisorozat, 17. �ism.� O12

05.00 Vetítő: Illanó pillanat O12  5.: Bak 
=suzsanna, Papp Gábor =sigmond 
05.55 N apindí tó 06.00 H í radó 06.25
N apindí tó 09.00 N apindí tó+  09.30 5a-
dar+  10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Bayer shoZ �ism.� 12.00 H í radó 12.30
Láncreakció: Háború 13.00 L áncre-
akció 14.00 H í radó 14.30 Paláver 
hangoló 15.00 H í radó 15.30 Paláver 
17.00 H í radó 17.30 5adar 17.50 H í r-
adó� benne: 18.00-kor Orbán Viktor 
országjárása 19.00 Komment 20.30
H í radó 21.00 Vezércikk – 2lvasunk 
a sorok között 22.00 H í radó 22.30
Lelátó 23.30 Komment (ism.) 00.30
Televíziós vásárlás 01.30 Hazahú-
zó 02.15 5adar� �ism.� 02.30 5adar 
(ism.) 03.00 Vetítő �ism.�: Illanó pilla-
nat O12  04.00 Televíziós vásárlás

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomo-
zók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
gó O12  09.00 Szellemekkel suttogó O12

09.55 'r. House O12  10.55 'r. House 
O12  11.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.55 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.55 Az újonc O12  14.55 Az újonc 
O12  16.00 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  17.00 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  18.55 CSI: Miami helyszínelők 
O12  19.55 CSI: A helyszínelők O12  20.55
CSI: A helyszínelők O12  21.55 Gyil-
kos elmék O16  22.55 Gyilkos elmék O16

23.50 CSI: Las Vegas-i helyszínelők 
O16  00.50 X-akták O16  01.55 X-akták O16

02.55 CSI: NeZ <ork-i helyszínelők O16

03.55 CSI: NeZ <ork-i helyszínelők O16

05.05 Csapdába csalva O12  05.35 Ve-
led is megtörténhet O12  06.30 M agán-
nyomozók. Magyar realitysorozat O12

08.35 Több mint Testėr. eletmódma-
gazin O12  08.45 STV2 Tények reggel. 
Hírműsor O12  09.25 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  10.30 Családi 
titkok. Magyar realitysorozat O12  13.45
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
(ism.) O12  15.20 STV2 Tények 2026. 
Hírműsor O12  15.50 E[atlon Hunga-
ry. Magyar realitysorozat O12  19.00
Újratervezés. Szórakoztató műsor O12

20.00 Hal a tortán. Szórakoztató mű-
sor O12  21.15 Kincsvadászok. Szóra-
koztató műsor O12  22.50 Filmcsillag 
a barátnőm. Amerikai vígjáték �2022� 
O12  01.10 Magánnyomozók �ism.� O12

02.55 STV2 Tények este O12

07.30 Kézilabda. Európa-liga, nők, 
negyeddöntő, M2L Esztergom–Mo-
therson Mosonmagyaróvár �ism.� 
09.30 Kézilabda. BL, nők, nyolcad-
döntő, 2dense–'VSC Schaeffler 
(ism.) 11.15 Televíziós vásárlás 12.15
Labdarúgás. BL-magazin �ism.� 12.45
Erős emberek �ism.� 13.45 Lóver-
seny. Kincsem� Tuti �élő� 14.15 NBA 
Action�2� �ism.� 14.45 Alley-2op. 
NBA-magazin 15.45 NBA. NBA, alap-
szakasz, MilZaukee Bucks–Los An-
geles Clippers �ism.� 18.45 Mai hely-
zet 19.00 NBA. NBA, alapszakasz, 
2klahoma City Thunder–NeZ <ork 
Knicks (ism.) 22.00 gkölvívás. Pro-
fi gála, -okohama, Nonito 'onaire–
Maszuda 5iku �ism.� 02.00 Póker. 
:S2P Poker 202� �ism.�

07.55 5ejtélyes furcsaságok O12  08.50
Kalandozások Alaszkában I��. O12

09.50 elet a fagypont alatt I�10. O12

10.45 Menteni a menthetőt – kincset 
érő lomok II��. O12  11.40 Ez megtör-
ténhet"� – Hihetetlen pillanatok a vi-
lágból O12  12.40 A nácik felemelkedé-
se O12  13.45 A vademberek Ben Fogle-
lal O12  14.40 Határvédelem – Kuba I�8. 
O16  15.15 elet a fagypont alatt I�10. O12

16.10 Kalandozások Thaiföldön I�1. O12

17.10 Ez megtörténhet"� – Hihetetlen 
pillanatok a világból O12  18.10 A vad-
emberek Ben Fogle-lal VI��. O12  19.05
Latin-Amerika forró határai I�1�–14. 
O16  20.05 elet a fagypont alatt II��. O12

21.00 A Moszad története I�1. O16  22.05
Háborús gépek – Modern hadviselés 
I�4. O18  23.05 Titkosítás feloldva II��. O16  

07.15 Végzetes előrejelzés O12  08.15
Meghökkentő mérnöki hibák O12  09.10
Új-=éland határőrei O12  10.05 L égika-
tasztrófák O12  11.00 Légikatasztrófák: 
Speciális esetek O12  12.00 Tényleg így 
készül"� O6  13.00 Alaszka: Az új nem-
zedék O12  15.00 Katasztrófák nyomá-
ban. Légiszerencsétlenség NeZ <ork-
ban O12  16.00 Meghökkentő mérnöki 
hibák. 800 éve ferdén O12  17.00 L égi-
katasztrófák O12  18.00 -árőrkutyák O12

19.00 Kalózok: Legenda és valóság 
O12  21.00 Légikatasztrófák. 6� má-
sodperc a levegőben O12  22.00 Csem-
pészek és határőrök O12  23.00 Koka-
inreptér: Peru és Brazília. 'roggal át-
itatva O12  24.00 grvényben: A nácik 
felemelkedése és bukása O12  02.00
Meghökkentő mérnöki hibák O12

08.15 -amie 2liver – � mediterrán 
hozzávaló 09.15 ehes motorosok – 
5oute 66 10.25 Prue angol konyhája 
11.25 Mary Berry: Nektek főztem 12.00
Sophie Grigson: egy szelet 2laszor-
szág 12.30 -amie 2liver – � mediter-
rán hozzávaló 13.30 -amie 2liver: ev-
szakok 14.30 ehes motorosok – 5oute 
66 15.45 Apró falatok Hugh-val O12

16.00 -ames Martin: Kalandozások 
Nagy-Britanniában O12  17.00 5iver 
Cottage Ausztrália O12  18.00 Prue an-
gol konyhája 19.00 Mary Berry: Nek-
tek főztem 19.35 Sophie Grigson: egy 
szelet 2laszország 20.05 -amie zöld-
séges kajái O12  21.05 -amie 2liver: ev-
szakok 22.05 ehes motorosok – 5oute 
66 23.20 -ames Martin: Kalandozások 
Nagy-Britanniában O12

06.25 Szívek szállodája V�6. O6  07.25
Szívek szállodája V�7. O6  08.25 A Grace 
klinika X�16. O12  09.25 A Grace klini-
ka X�17. O12  10.20 Beverly Hills �0210 
III�2�. ��� 11.25 Szívek szállodája 
V�7. O6  12.15 Szívek szállodája V�8. 
O6  13.15 Beverly Hills �0210 III�24. ��� 
14.15 Szívek szállodája V��. O6  15.15
Szívek szállodája V�10. O6  16.10 A 
Grace klinika X�2�. O12  17.05 A Grace 
klinika X�24. O12  18.00 A Grace klini-
ka XI�1. O12  19.00 Cyla Call Center I�8. 
O6  20.05 Lucifer II�16. O16  21.05 Luci-
fer II�17. O16  22.05 Kés�Alatt III�11. O12

23.05 'e[ter II�6. O16  00.10 Cyla Call 
Center I�8. O6  01.10 Lucifer II�16. O16

02.05 Lucifer II�17. O16  02.50 Kés�Alatt 
III�11. O12  03.35 'e[ter II�6. O16  04.30 A 
Grace klinika X�2�. O12

05.00 6:� avagy, -átszd újra Tut-
ti. Magyar film �1��8� O12  06.55 Ideg-
ölő. Görög–magyar film �2006� O12

08.55 Fedőneve: 2roszlán. Belga–
francia film �2020� O12  10.45 Féltesók. 
Amerikai–me[ikói vígjáték �2020� O12

12.45 Szülői felügyelet nélkül. Ame-
rikai film �2012� O12  14.55 Szuperhe-
kusok. 2lasz film �1�8�� O12  17.00 A 
5endőrakadémia Moszkvában. Ame-
rikai film �1��4� O12  18.45 Kincs, ami 
nincs. 2lasz–amerikai film �1�81� O12

21.00 Hancock. Amerikai akcióvígjá-
ték �2008� O12  22.55 A bérgyilkos, aki 
nem is volt. Amerikai film �202�� O16

01.15 A gigantikus tehetség elvisel-
hetetlen súlya. Amerikai film �2022� O16

03.10 Támad a Hold. Ausztrál-finn–
német film �2012� O12

06.10 Kalandorok kapuja. Francia–
kínai akciófilm �2016� O12  08.15 Az 
aranyszirmok átka. Hongkongi–kínai 
akciófilm �2006� O16  10.35 Hercules. 
Sorozat �200�� O12  12.15 Hercules. 
Sorozat. Fsz.: Elizabeth Perkins, Paul 
Telfer, Sean AstinO16  13.55 Pereld a 
nőt� Német–amerikai vígjáték �2002� 
O12  15.55 A Vándorló palota. -apán 
animációs film �2004� O12  18.25 Gyil-
kosság az 2rient e[presszen. Angol 
krimi �1�74� O12  21.00 Ta[i. Francia 
akcióvígjáték �1��8� O12  22.35 ėrült 
Stone, avagy 2008: A patkány éve. 
Amerikai sci-fi akciófilm �1��2� O18

00.25 Szomjúság. Amerikai akcióhor-
ror �201�� O18  02.10 A préda. Ameri-
kai akciófilm �1���� O18  03.50 Tigrisek 
földjén. Háborús filmdráma �2000� O18

07.20 Egy becsületbeli ügy. Amerikai 
filmdráma �1��2� O12  10.10 Sparta-
cus. Amerikai sorozat �1�60� O12  13.55
Bérgyilkosok. Amerikai–francia akció-
film �1���� O12  16.35 A karate kölyök. 
Amerikai akciófilm �2010� O12  19.25 Az 
�7-es utas. Amerikai akciófilm �1��2�. 
Fsz.: :esley Snipes, Bruce Payne, 
Kevin Hooks O12  21.00 'utyi dili. Ame-
rikai vígjáték �1�80�. Fsz.: Gene :il-
der, -oBeth :illiams, 5ichard Pryor. 
5.: Sidney Poitier O12  23.00 Torren-
te 4. Spanyol akcióvígjáték �2011� O18

00.55 Mindhalálig. Amerikai akciófilm 
�1��6�. Fsz.: -ean-Claude van 'am-
me O18  02.45 Kickbo[er – Vérbosz-
szú Bangkokban. Amerikai akciófilm 
�1�8�� O18  04.15 M ortdecai. Amerikai 
vígjáték �201�� O12

06.30 Ip Man: A becsület útján. Hong-
kongi–kínai életrajzi akciófilm �2008� 
O12  08.35 Ip Man: A nagymester. elet-
rajzi akciófilm �2010� O12  10.40 2nly 
<ou – Csak veled. Amerikai romanti-
kus vígjáték �1��4� O12  12.50 Pókem-
ber – Irány a Pókverzum. Animációs 
film �2018� O12  15.10 Boldogító igen, 
vagy nem. Amerikai vígjáték �200�� 
O12  16.55 Angyalok városa. Ameri-
kai romantikus filmdráma �1��8� O12

19.15 Bérgyilkosék. Amerikai akció-
vígjáték �2010� O12  21.00 Az utazó. 
Amerikai–francia kalandfilm �2010� O12

22.50 Szüzet szüntess. 5omantikus 
vígjáték �2004� O12  01.00 Halálom nap-
ja. Amerikai–thaiföldi horror �2020� O12

02.40 A bosszú jogán. Amerikai akció-
film �2011� O12

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kite-
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 =öldellő – 
Ïvjuk és védjük környezetünket 11.00
Ismerjük meg egymást 12.00 M in-
dennapi irodalom 13.00 Aréna 14.00
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
17.00 Kitekintő 18.00 =öldellő – Ïv-
juk és védjük környezetünket �ism.� 
19.00 Esti nyugalom 20.00 Ismerjük 
meg egymást �ism.� 21.00 M indennapi 
irodalom �ism.� 22.00 =enesáv 23.00
Határtalan �ism.� 00.00 5epeta 01.00
=enesáv �ism.� 02.00 5epeta 03.00 Ki-
tekintő �de. ism.� 04.00 M indennapi iro-
dalom �ism.� 05.00 Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű embe-
rek 8.15 5eggeli játék 9.05, 22.10 Köz-
élet 10.05 Mindennapi egészségünk 
11.00 M esterségem cí mere 11.30 Va-
tikáni rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 
12.15 Evangélium, Szólj, Uram� 13.05
Neuma 13.40 Népzenei kincsestár 
14.05 Hajrá, magyarok� 14.35 H ét nap 
15.15 A lélek szava 15.30, 23.25 Hitval-
ló 16.05 A remény hírnökei 16.30 Közel-
kép 17.00 5egionális hírek 17.15 Kora 
esti hírmondó 17.40 5egionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.40 Legyetek 
szentek� 19.05 Nem középiskolás fokon 
19.45 Esti mese 19.50 A lélek szava 
(ism.) 20.05 Megértés hullámhosszán 
21.05 Beszélő könyvek 21.30 A lélek 
útjain 23.05 Vatikáni rádió 

7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30 Z so-
lozsma 8.00, 17.00 Szentmise 8.40, 
17.40 5ózsafüzér 9.20 Katekézis 9.50
A nevelés az élet szolgálata 11.30 Mély-
kvíz �ism.� 12.00 Imamaraton – Pompeji 
5ózsafüzér Királynéja, 2laszország 
12.55 H í rek 13.10 Szentségimádás 
14.00 Lélekemelő 15.00 Irgalmasság 
órája 15.30 Képújság 16.00 Párbeszéd 
az emberért �ism.� 18.20 Gyereksarok 
18.50 Homília 19.05 Szabó -ózsef atya 
előadása 20.10 Hogyan imádkozzak" 
(ism.) 20.20 XIV. Leó pápa üzenete 
(ism.) 20.45 Barsi Balázs ferences atya 
nagyböjti gondolatai 21.30 Párbeszéd 
– Apostol �ism.� 22.45 Általános kihallga-
tás 5ómából �ism.� 23.35 Képújság
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Budapest 10 2,1 M H z,
és további tizenkilenc városban.

H í rek minden egész órakor

F öldfelszí nen:  8 8 ,8  M H z (Budapest) 98 ,9 M H z (Gyál), 10 6 ,3  M H z (M onor), 
�1,7 MHz �Pécel�, műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

K E D D – 2 0 2 6 .  m á r c i u s  3 1 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r-
adó 09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 
10.33 elő egyház 10.50 Ma délelőtt 
11.33 hadE5ė – ÄHazámat szolgá-
lom�´ 11.50 Ma délelőtt 12.01 H í radó 
12.50 Ma délután 13.00 H í radó 13.22
Ma délután 13.33 Ma délután 14.00
H í radó 14.22 Ma délután 14.33 Világ 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 H í radó 
15.22 Ma délután 15.33 elő egyház 
(ism.) 15.50 Ma délután 16.00 H í radó 
16.20 Ma délután 16.33 Magyar gaz-
da (ism.) 17.00 H í radó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 H í r-
adó 18.45 M a este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 
19.30 H í radó 20.35 M a este 21.00
H í radó 21.22 V4  H í radó 21.30 VIL Á G-
H í radó (ism.) 22.00 H í radó 22.40 M a 
éjjel 23.00 H í radó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VIL Á GH í radó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 =Á5ÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

07.00 Nemzeti Sporthíradó 07.30 Pe-
catúra �ism.� 08.00 UEFA labdarú-
gó felkészülési mérkőzés. Magyar-
ország–Szlovénia mérkőzés �ism.� 
10.00 Nemzeti Sporthíradó 10.30
-égkorong Erste Liga. Elődöntő, 4. 
mérkőzés �ism.� 12.45 Vízilabda ma-
gazin �ism.� 13.00 Nemzeti Sporthír-
adó 13.30 Kézilabda-magazin �ism.� 
14.30 Kosárlabda-magazin �ism.� 
15.15 Csak az ET2 15.45 Fradi Tv 
16.15 U21-es labdarúgó Európa baj-
noki-selejtező. Magyarország–Ukraj-
na mérkőzés �élő� 18.30 Felveze-
tő műsor 19.00 UEFA labdarúgó fel-
készülési mérkőzés. Magyarország–
Görögország �élő� 21.00 ertékelő mű-
sor. Labdarúgás �élő� 21.30 Bo[ut-
ca �élő� 22.15 Nemzeti Sporthíradó 
22.45 U21-es labdarúgó Európa baj-
noki-selejtező. Magyarország–Ukraj-
na mérkőzés �ism.� 00.35 Műkorcso-
lya- és jégtánc-vb. Gála �ism.�

05.50 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Igaz vagy 

hamis? Tihanyi levendula
06.10 Esély (ism.)
06.35 Planet ’26 (ism.)
07.05 Magyar gazda (ism.)
07.30	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.35 Családi kör (ism.)
08.55	 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
09.25	 Librettó (ism.) O12

10.25 Mindennapi
Magyar filmetűd
-ézus irgalma és szeretete �ism.�

10.27 Nagyheti gondolatok (ism.)
10.31	 Isten kezében

Egyek hitben, hivatásban és 
házasságban �ism.�

10.55 Lét-Ige
Protestáns magazin �ism.�

11.25	 Jókai, a legmagyarabb író
-ókai halála O12

11.30	 Julianus barát
Magyar–olasz sorozat, 1. O12

13.00	 Híradó
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Summa (ism.)
14.45 Család’26 (ism.)
15.05	 Öröm-körben Fittnagyik
15.15 M5 História 

– Történelmi rangadó (ism.) O12

16.10	 Jókai, a legmagyarabb író
-ókai Magyarországa O12

16.11	 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.05	 Család-barát (ism.)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
18.55 Önök kérték! (ism.) O6

19.30 Ákos – „HARMINC ÉV”
20.30 Frakk, a macskák réme

Magyar rajzfilmsorozat
20.35 Székelyföldi legendárium

Magyar animációs filmsorozat. 
Szőr Manó krónikája O6

20.45 Gusztáv
Magyar animációs film 
felnőtteknek. Gusztáv nyer O12

21.04 A Nagyok
Kapu Tibor 2. epizód �ism.�

21.40 Ridikül (ism.) O12

22.40 Kékfény (ism.) O12

23.30	 Kommentár Klub
Energiaszuverenitás �ism.� O12

00.35 Agytorna (ism.)
00.55 Himnusz

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.50 Srpski ekran
07.15 Unser Bildschirm
07.45 Öt kontinens
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�2�. �ism.� O12

09.40	 Család-barát
10.15	 Fekete szív

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107��4. �ism.� O12

11.10	 Család-barát
11.55	 Az újító József nádor

Magyar dokumentumfilm-sorozat. 
'inasztiaalapítási tervek O12

12.00 Déli harangszó
12.01	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00	 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141�2. O12

13.50 Családi kör
14.30	 Hegyek, emberek, ételek

Franciaország – Savoyai-Alpok, 
Aravis-hegylánc O12

14.55 Családi kör
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül
Nagy játékosok, avagy játék az 
egész világ O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Nekézseny
18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Tréfás farkas O6

18.55	 Fekete szív
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107���. O12

19.45 Nagyheti gondolatok
19.50 Bor, mámor, szerelem

Szlovák tévéfilmsorozat, 81�26. O12

20.45 Mindennapi (ism.)
20.55 SzerencsePerc (ism.) O12

21.00 A dinasztia virága
Kínai történelmi drámasorozat O16

21.50 Davos 1917
Svájci–német történelmi sorozat. 
2. Kontroll O16

22.35 Kenó O12

22.45	 Bonifácia nővér
rejtélyes esetei
Angol sorozat. Címlaplány O12

23.35 Erdei utakon (ism.)
00.05 Családi kör (ism.)
01.15 Egy csodálatos asszony

Török tévéfilmsorozat, ���40. O12

02.00 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�2�. O12

06.00 Bing 06.20 Peppa malac 06.30
'aniel, a kis tigris 07.00 Hetedhét ka-
land 07.15 Teletorna mini – Nem le-
het elég korán kezdeni 07.19 Gramm 
Atika 07.20 Szómagyarázó 07.25 M2 
matricák – Baltazár-bazár 07.30 Tip, 
a kisegér 07.40 Tip, a kisegér 07.45
Tip, a kisegér 07.55 Békavári ura-
ság és barátai – Legújabb kalandok  
08.15 Nina és 2lga 08.30 Tickety Toc 
08.55 Bubbi Guppik 09.20 Helen su-
lija 09.45 Kiskedvencek és Pici 'inók 
10.00 A bűvös körhinta 10.10 A bűvös 
körhinta 10.25 A bűvös körhinta 10.40
A legkisebb Ugrifüles 10.45 Mazso-
la és Tádé 10.55 Kukori és Kotkoda 
11.05 Pom-Pom meséi 11.10 H eted-
hét kaland 11.30 2kosdalok – Lélek-
tapasz O6  11.33 Topo Gigio O6  11.40
Topo Gigio O6  11.55 H eidi O6  12.20 Al-
vin és a mókusok O6  12.45 M ini M a-
dagaszkár – Vár a nagyvilág O6  13.10
M oncsicsik O6  13.25 M oncsicsik O6

13.40 5eady -et Go� O6  13.55 M ása 
és a medve O6  14.00 Szilaj, a szaba-
don száguldó O6  14.25 Irány 2kido� 
O6  14.40 Irány 2kido� O6  14.50 Jetikö-
lyök: Láthatatlan város O6  15.15 Szu-
perhősök a természetben O6  15.18 A 
kis herceg és barátai O6  15.40 'zsun-
gelbanda – Mentés indul� O6  16.05
Billy, a coZboy hörcsög O6  16.30 Kó-
kusz Kokó, a kis sárkány O6  16.55
5obovonatok O6  17.05 5obovonatok 
O6  17.20 Alvin és a mókusok O6  17.35
Alvin és a mókusok O6  17.45 Shane, 
a séf O6  17.55 Shane, a séf O6  18.10
Paddington kalandjai O6  18.35 Alice 
és LeZis O6  18.45 Alice és LeZis 
O6  18.55 Cracké O6  19.05 Cracké O6

19.15 Luna és Loops – mókás mérföl-
dek O6  19.25 Luna és Loops – mókás 
mérföldek O6  19.40 Hetedhét kaland 
19.55 Csillagok esti mesefényben

20.00 Az ifjú 5obin Hood kalandjai O6

20.30 gtletparádé. Sorozat O12  20.45
Mentés máskén. Sorozat O12  21.05
Nicky, 5icky, 'icky és 'aZn. Sorozat 
O12  21.30 H22: Egy vízcsepp elég O12

22.00 Esti Kornél O12  22.55 Mit kíván" 
O12  23.35 A�8 Archív. Boom Voyage O12

06.05 Muzsikáló reggel 09.00 H í rek 09.07 Mu-
zsikáló délelőtt 11.30 Cine-java – a legjobb 
filmzenék: Felhőatlasz �2012� 12.05 Népzene 
12.35 Koncert. Lukács Miklós �cimbalom� és a 
Budapesti Vonósok hangversenye 13.25 Kon-
cert. Fülei Balázs zongorázik 15.06 Muzsikáló 
délután 18.00 Muzsikuslegendák. Helmut 5il-

ling karmester 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja. Kör-
mendi Klára zongoraművész 19.35 Koncert. Kapcsoljuk a 
Bartók Béla Nemzeti Hangversenytermet. Gustav Mahler: 
III. szimfónia. Ea.: Láng 'orottya, Magyar 5ádió Gyermek-, 
enek- és Szimfonikus =enekara 21.33 Koncert. Kaposfest 
2024 – A Liszt Ferenc Kamarazenekar hangversenye. Km.: 
Kristóf 5éka �szoprán�, ifj. Sárközy Lajos �hegedű�, Csík Gyu-
la �cimbalom�, Sárközi 5udolf �nagybőgő�. I. Kodály =oltán: 
1. Epigrammák – részletek – a� Tavasz, b� Nyár elé, c� Fel-
hő �Kristóf�, 2. Székelyfonó – részletek – a� A csitári hegyek 
alatt, b� Kitrákotty �Kristóf�, �. Csík Gyula: Kállai kettős, 2. 
:einer Leó: I. divertimento 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje 23.00 -azz. ejszakai jazzklub. Lemezbemutató – 
Enyedi Sugárka �ének�: Everyday Happiness. Km.: Csicsák 
György Balázs, Kollmann Gábor, Csanyi =oltán, Takács 'o-
nát, Szendőfi Péter, Gavallér Csaba, Szarvas 'ávid. Vendég: 
Enyedi Sugárka 23.55 H í rek 24.00 Notturno

04.00 Krónika 04.03 ÄHajnali´ népzene korán 
kelőknek 04.25 5ákóczi induló 04.30 H atá-
rok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00 Hajnal-
táj 05.58 N api ima 06.00 -ó reggelt, Magyar-
ország� 09.00 'élelőtt 11.00 Krónika 11.07
A Hely 11.30 Krónika 11.32 Vendég a ház-
nál 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli krónika 
12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római 
Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.06 Tamási 
Áron: Szülőföldemen 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – az 
egészségről 15.00 Krónika 15.11 Trend-idők 15.25 É des 
anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalendárium 16.00
Krónika 16.08 Közlekedés 16.09 Időjárás 16.12 Jó napot, 
Magyarország� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Krónika 
18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 
19.00 Krónika 19.08 Az Este 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 
20.12 Talpas történetek 20.20 Mese zene 20.24 -ó éjsza-
kát, gyerekek� 20.30 Vers napról napra 20.35 Magyar út-
ravaló 20.37 XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.06
5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 21.31 5ádiószínház zene 
–  este 21.35 5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 22.00 Króni-
ka 22.27 Időjárás 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05
Ütköző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Kincsesláda 01.55 Ne féljetek� 02.00 Aktuális 02.40 Katolikus társadalmi tanítás 
02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Gyógyító jelenlét 
04.15 Hitünk és életünk 05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44
Abba Pater 05.55 H í rpercek 06.00 =solozsma – reggeli dicséret 06.30 H í rek a Vati-
kánból 06.50 Programajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Nagyböjti készület 07.05 N apin-
dító – reggeli magazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 H í rpercek 
09.00Szentmise Pápa, SzentAnna-templomból 09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 
09.55 H í rpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í rpercek 10.50 Mária út 11.25 Z so-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í rpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Fájdalmas rózsa-
füzér 12.55 H í rpercek 13.00 Ö rök ige 13.10 Megváltottalak 13.15 Lelkiségi irodalom 
13.25 Fehér barátok 13.55 H í rpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30
E[odus �0 14.45 H í rpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Dicső-
séges rózsafüzér 15.55 H í rpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 H í rpercek 16.30 A 
szavazás fontosságáról 16.35 Hazafelé 17.55 H í rpercek 18.00 eletre hangoló 18.50
Igéző 18.55 H í rpercek 19.00 =solozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá 
tesz 19.45 H í rpercek 19.55 5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Függőségről mindenkinek 20.55 H í rpercek 21.05 Ne félj, nem ítéllek el� 
21.55 H í rpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 H í rpercek 23.00 H í rek 
a Vatikánból 23.20 Szentírás 23.40 =solozsma – befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt 
Nagykedd 

 -n 1�,21-��.�6-�8 

 Fel-
olvassa: Varga László 5.40 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Carlo Caretto: Leve-
lek a sivatagból ����22.� 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 5eggeli ima 7.00
Szentmise – közvetítés Budapestről,
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 -egyzet – Sarány 
István olvassa fel írását 8.08 5eggeli 
riport 8.22 Műsorajánló 8.37 Műsor-
ajánló 8.45 Agrár-világ – hírek a mező-
gazdaságból 9.04 Házunk táján 10.08
Tény-kérdés 10.22 Műsorajánló 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um – Felolvassa: Varga László �ism.� 
12.10 A Vatikáni 5ádió magyar műsora 
�a tegnap esti adás ismétlése� 12.30
Guzsalyas – népzenei műsor 13.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván 5ádió műsorából 14.04 H angári-
um – a könnyűzene kiválóságai 14.30
5ádiós regénytár – -eruzsálem Selma 
Lagerlöf regényéből Tarján Péter olvas 
fel. �12�10.� 15.04 Akvarell – kulturá-
lis paletta 15.50 Műsorajánló 16.04
Sportkulissza 16.30 'allamív 17.04
Kerengő – közéleti beszélgetések 
17.30 Kerengő – közéleti beszélge-
tések 18.04 A médiavilág erkölcséről 
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző �ism.� 
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés 
irodalom �ism.� 20.04 Miért szeretem" 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről  20.17 -egyzet – Sarány 
István olvassa fel írását �ism.� 20.30
Hangoló 21.04 Napi evangélium – Fel-
olvassa: Varga László �ism.� 21.08 A 
Vatikáni 5ádió magyar műsora 21.30
5ádiós regénytár – -eruzsálem Selma 
Lagerlöf regényéből Tarján Péter olvas 
fel. �12�10.�  �ism.� 22.04 Kerengő – 
közéleti beszélgetések �ism.� 22.30
Kerengő – közéleti beszélgetések 
(ism.) 23.00 A médiavilág erkölcséről – 
Szerkesztő: Kövér Tamás �ism.� 23.30
Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers 
éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések



13 K E D D –  2 0 2 6 .  m á r c i u s  3 1 .

08.05 Az ideális bolygó O12  09.00 M a-
gyar Krónika O12  09.25 Könyvjelző. Mi-
kes Kelemen 10.00 Koronás sas –  
A -agello-ház. Sorozat O12  10.30 Ez itt 
a kérdés. Kertész Imre O12  11.25 Ö n is 
tudja" 12.01 Utazások Skócia szige-
tein O6  12.35 A 111-es. Magyar játék-
film �1��7� O12  14.00 Spanyolország vi-
lágörökségi városai O12  15.00 Magyar 
Krónika. Kurtág O12  15.25 Könyvjelző – 
Nagypéntek 16.00 Koronás sas –  A Ja-
gello-ház O12  16.30 L ibrettó O12  17.30
gn is tudja" 17.55 Kontúr. Szűcs Nelli 
18.40 Agenda 19.00 Vadon élő kutya-
félék O12  20.00 Ez itt a kérdés O12  21.00
Nem kapjátok meg a gyűlöletem. Film-
dráma �2022� O16  22.40 Templomsor-
sok. 'okumentumfilm O12  23.55 Spa-
nyolország világörökségi városai O12  

05.00 Monk – A flúgos nyomozó. Kri-
misorozat, II�1�. O12  06.00 5eggeli O12

09.10 Született feleségek. Sorozat, 
VI��. O12  10.10 Teleshop 10.40 A leg-
jobb ajánlat. Magyar sorozat, I��. O12

11.55 Pokoli rokonok. Sorozat, II�70. 
O12  13.00 5TL Híradó 1 órakor 13.35
'r. House. Sorozat, VII��. O12  14.50
Barátok közt. Sorozat, 761. O12  15.25
Castle. Amerikai sorozat, VII�1. O12

16.35 'rága örökösök – A visszaté-
rés. Magyar sorozat, I�7. O12  18.00 5TL 
Híradó – Esti kiadás 18.55 Fókusz O12

19.55 Pokoli rokonok. Magyar soro-
zat, II�71. O12  21.05 A legjobb ajánlat. 
Magyar sorozat, I�6. O12  22.30 5TL Hír-
adó 23.05 Házon kívül O12  00.15 H a-
lálos iramban �. Akciófilm �2021� O16

02.55 Nyomtalanul. Sorozat O12

05.20 Családi titkok O12  06.15 M okka. 
5eggeli magazin O12  08.45 M okkaci-
no. 5eggeli magazin O12  09.40 Tele-
shop 11.20 Csapdába csalva. Német 
realitysorozat O12  12.00 Tények délben 
12.30 Csapdába csalva O12  13.15 :al-
ker, a te[asi kopó. Amerikai krimisoro-
zat, 18. O12  14.25 Aurora angyala. Me-
[ikói sorozat, 42. O12  15.35 Isztambuli 
árvák. Török sorozat, 62. O12  16.40 Tá-
voli város. Török sorozat, ��. O12  18.00
Tények 18.45 Tények Plusz O12  20.00
E[atlon Hungary. Magyar realitysoro-
zat O12  22.35 Újratervezés. 5ealityso-
rozat, 2. O12  23.25 A mi történetünk. 
Magyar realitysorozat2 O12  00.35 Té-
nyek e[tra 01.10 A hegyi doktor. Né-
met sorozat, �–4. O12  02.55 :alker, 
a te[asi kopó. Krimisorozat �ism.� O12

05.00 Vetítő: Tiltott kastélyok – Arany-
szőnyeg – A gernyeszegi Teleki-ház 
feltámadása O12  05.55 N apindí tó 06.00
H í radó 06.25 N apindí tó 09.00 N apin-
dí tó+ 09.30 5adar� 10.00 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Vezércikk – 2lva-
sunk a sorok között �ism.� 12.00 H í r-
adó 12.30 Láncreakció: Háború 13.00
L áncreakció 14.00 H í radó 14.30 Pa-
láver hangoló 15.00 H í radó 15.30
Paláver 17.00 H í radó 17.30 5adar 
17.50 Híradó� benne: 18.00-kor Or-
bán Viktor országjárása 19.00 Kom-
ment 20.30 H í radó 21.00 Vezércikk – 
2lvasunk a sorok között 22.00 H í radó 
22.30 Trump 23.30 Komment (ism.) 
00.30 Televíziós vásárlás 01.30 H a-
zahúzó 02.15 5adar� �ism.� 02.30
5adar �ism.� 03.00 Vetítő �ism.�

08.00 PlayBEK �ism.� 08.30 L abda-
rúgás. BEK-döntő, 1�81, Liverpool–
5eal Madrid �ism.� 10.30 Labdarú-
gás. BL-magazin �ism.� 11.00 Televí-
ziós vásárlás 12.00 Tempó-magazin 
(ism.) 12.30 gkölvívás. Profi gála, Le-
eds, Callum Simpson–Troy :illiamson 
14.45 Kézilabda. EHF <outh League, 
selejtező, 1. elődöntő, Szeged, Kol-
stad–:isla Plock �élő� 16.45 Kékek. 
Klubtévé �ism.� 17.15 Mesél a pálya. 
-ohan Cruyff 17.45 Kézilabda. EHF 
<outh League, selejtező, 2. elődöntő, 
Szeged, 2TP Bank-Pick Szeged–Bar-
celona �élő� 19.45 'upla dupla. 'arts-
magazin 20.45 Kézilabda. Európa-li-
ga, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés 
�élő� 22.30 NBA. Alapszakasz, 2klaho-
ma City Thunder–'etroit Pistons �ism.�

07.55 5ejtélyes furcsaságok O12

08.50 Kalandozások Thaiföldön I�1. 
O12  09.50 elet a fagypont alatt II�1. O12

10.45 Menteni a menthetőt – kincset 
érő lomok O12  11.40 Ez megtörténhet"� 
– Hihetetlen pillanatok a világból O12

12.40 A nácik felemelkedése O12  13.45
A vademberek Ben Fogle-lal O12  14.40
Határvédelem – 5óma I�1. O16  15.15
elet a fagypont alatt II�1. O12  16.10 Ka-
landozások Thaiföldön I�2. O12  17.10
Ez megtörténhet"� – Hihetetlen pilla-
natok a világból V�4. O12  18.10 A vad-
emberek Ben Fogle-lal VI�4. O12  19.05
Latin-Amerika forró határai O16  20.05
elet a fagypont alatt II�10. O12  21.00
A Moszad története I�2. O16  22.05 H á-
borús gépek – Modern hadviselés 
I��. O18  23.05 Titkosítás feloldva II�6. O16

07.15 Végzetes előrejelzés O12  08.15
Meghökkentő mérnöki hibák O12  09.10
Csempészek és határőrök O12  10.05
Légikatasztrófák O12  12.00 Tényleg így 
készül"� O6  13.00 Alaszka: Az új nem-
zedék O12  15.00 Katasztrófák nyomá-
ban. A Titanic katasztrófája O12  16.00
Meghökkentő mérnöki hibák. Süllye-
dőben O12  17.00 Légikatasztrófák O12

18.00 -árőrkutyák O12  19.00 Kalózok: 
Legenda és valóság. -ohn :ard O12

20.00 Kalózok: Legenda és valóság. 
Henry Morgan O12  21.00 II. világhábo-
rú: Pokol a tenger alatt. Harc a fjordo-
kért O16  22.00 5epülőgépek, melyek 
megváltoztatták a történelmet. Vulcan 
O12  23.00 =sarnokok. A Kim-dinasztia 
O16  24.00 grvényben: A nácik felemel-
kedése és bukása O12

07.15 -amie 2liver: evszakok 08.15
-amie zöldséges kajái O12  09.15 ehes 
motorosok – 5oute 66 10.25 Prue an-
gol konyhája 11.25 Mary Berry: Nek-
tek főztem 12.00 Sophie Grigson: egy 
szelet 2laszország 12.30 -amie zöld-
séges kajái O12  13.30 -amie 2liver: 
evszakok 14.30 ehes motorosok – 
5oute 66 15.45 Apró falatok Hugh-
val O12  16.00 -ames Martin: Kalando-
zások Nagy-Britanniában O12  17.00 5i-
ver Cottage Ausztrália O12  18.00 Prue 
angol konyhája 19.00 Könnyedén Ma-
ry Berryvel 19.35 Sophie Grigson: egy 
szelet 2laszország 20.05 -amie zöld-
séges kajái O12  21.05 -amie 2liver: 
evszakok 22.05 ehes motorosok – 
5oute 66 23.20 -ames Martin: Kalan-
dozások Nagy-Britanniában O12

06.25 Szívek szállodája V�8. 
O6  07.25 Szívek szállodája V��. O6

08.25 A  Grace klinika X�18. O12  09.25
A  Grace klinika X�1�. O12  10.20 Bever-
ly Hills �0210 III�24. ��� 11.25 Szívek 
szállodája V��. O6  12.15 Szívek szál-
lodája V�10. O6  13.15 Beverly Hills 
�0210 III�2�. ��� 14.15 Szívek szál-
lodája V�11. O6  15.15 Szívek szállo-
dája V�12. O6  16.10 A Grace klinika 
XI�2. O12  17.05 A Grace klinika XI��. O12

18.00 A Grace klinika XI�4. O12  19.00
Az újonc I�4. O12  19.55 Lucifer II�18. O16

20.55 Lucifer III�1. O16  21.55 Kés�Alatt 
III�12. O12  22.55 'e[ter II�7. O16  00.05
Az újonc I�4. O12  01.05 Lucifer II�18. O16

01.55 Lucifer III�1. O16  02.45 Kés�Alatt 
III�12. O12  03.30 'e[ter II�7. O16  04.25
A Grace klinika XI�2. O12

06.15 A tigris ébredése. Amerikai csa-
ládi kalandfilm �2020� O12  08.15 Vadlo-
vak – Hortobágyi mese. Magyar doku-
mentumfilm �2021� O12  10.00 A szél fiai. 
2lasz–me[ikói–portugál–spanyol 
film �2000�. Fsz.: Bud Spencer, -osé 
Sancho, Ursula Murayama O12  11.55
Út a szabadságba. Lengyel-egye-
sült arab emírségekbeli–amerikai film 
�2010� O12  14.45 Behálózva. Brit–ame-
rikai film �201�� O12  16.45 Féktelenül. 
Amerikai film �1��4� O12  19.10 H an-
cock. Amerikai akcióvígjáték �2008� 
O12  21.00 Pi[el. Kanadai-kínai–ame-
rikai film �201�� O12  23.10 A múmia. 
Amerikai–kínai-japán akciófilm �2017� 
O16  01.20 N éma csend. Kanadai– ame-
rikai akcióthriller �2020� O18  03.00 Gyil-
kos parti. Francia film �2022� O16

06.10 Mögöttes szándék. Amerikai ro-
mantikus vígjáték �2010� O12  07.50 A 
másik férfi. Amerikai–angol filmdráma 
�2008� O16  09.30 Partra vetve. Amerikai 
kalandfilm �2002� �11�¶� O12  11.25 Part-
ra vetve. Amerikai kalandfilm �2002� O12

13.25 A lekoptathatatlan. Amerikai víg-
játék �2008� O16  15.20 Spartacus. Ame-
rikai sorozat, I�1. Fsz.: Alan Bates, 
Angus Macfadyen, Goran Visnjic O16

17.15 Spartacus. Amerikai sorozat, 
I�2. O16  19.00 Micsoda srác ez a lány� 
Amerikai–kanadai romantikus vígjáték 
�2006� O12  21.00 Halálom napja. Ame-
rikai–thaiföldi horror �2020� O18  22.45
Fekete halál. Német horror �2010� O18

00.45 47 méter mélyen. Angol horror 
�2017� O18  02.20 Fekete sas. Amerikai 
akciófilm �1�88� O18

07.15 Kaktusz -ack. Amerikai akcióvíg-
játék �1�7�� O12  09.10 Az élet ízei. Ame-
rikai romantikus film �2014� O12  11.35 Al-
konyat – Hajnalhasadás I. rész. Ame-
rikai romantikus kalandfilm �2011� O12

13.50 Tökös tekés. Amerikai vígjáték 
�1��6� O12  16.10 Aranyeső <uccában. 
2lasz Zesternvígjáték �1�81�. Fsz.: 
Bud Spencer O12  18.00 2012. Amerikai 
katasztrófafilm �200�� O12  21.00 X-ak-
ták: A film. Kanadai–amerikai misztikus 
thriller �1��8�. Fsz.: 'avid 'uchovny, 
Gillian Anderson O12  23.15 Machete. 
Amerikai akciófilm �2010� O18  01.20 Bad 
Boys 2. – Már megint a rosszfiúk. Ame-
rikai akcióvígjáték �200�� O18  03.45 Bo-
rat – Kazah nép nagy fehér gyermeke 
menni művelődni Amerika. Amerikai 
vígjáték �2006� O12

06.25 Endless Night. Angol thriller 
�201�� O12  08.30 Ip Man: A védelme-
ző. Kínai akciófilm �201�� O12  10.50 A 
következő három nap. Amerikai thril-
ler �2010� O12  13.25 eretlenek. Francia 
vígjáték �1�80� O12  15.20 '2A: elve 
vagy halva. Amerikai akciófilm �2006� 
O12  16.55 -ól áll neki a halál. Amerikai 
vígjáték �1��2�. Fsz.: Bruce :illis, 
Goldie HaZn, Meryl Streep O12  19.00
Kispályás szerelem. Amerikai vígjáték 
�2012� O12  21.00 Sejtcserés támadás. 
Amerikai vígjáték �2010� O12  22.50 Kí -
gyófej. Amerikai akciófilm �2004� O18

00.40 Sötét helyek. Francia–ameri-
kai–angol filmdráma �201�� O18  02.35
Végítélet. Amerikai–angol–dél-afri-
kai–német akciófilm �2008� O18  04.15
Halálos harapás. Horror �2024� O18

06.00 Álomház I�20–21. O12  07.50
Emlékműhely – Ausztrália I�1. 08.45
Menni vagy maradni" II�7. O12  09.45
Új élet a farmon I�7. 10.45 Kastélyból 
álomotthon VII��. 11.45 A tópart leg-
szebb háza I�1. 12.45 Lu[usotthonok 
IV�2. O12  13.15 Pamela édenkertje I�4. 
14.10 Tippek 5iver Cottage-ból I�17. 
O12  14.25 Menni vagy maradni" III�1. 
O12  15.25 Menni vagy maradni" III�2. 
O12  16.25 A tópart legszebb háza I�2. 
17.25 Álomház V�1�. O12  18.20 Álom-
ház V�20. O12  19.15 Kastélyból álomott-
hon VII�10. 20.15 Új élet a farmon I�8. 
21.15 Álomház – az ikrek kedvencei 
I��. O12  22.10 Álomház I�22. O12  23.05
Emlékműhely – Ausztrália I�2. 00.10
Menni vagy maradni" III�1–2. O12  02.00
A tópart legszebb háza I�2.

05.15 Álomhajó – Lappföld. 5omanti-
kus sorozat O12  07.00 Bajor rapszódia 
– Savanyúkáposzta-kóma O12  08.55
5e[ Kanadában. Kanadai sorozat, I�1. 
O12  09.50 A Guldenburgok öröksége. 
Sorozat O12  11.40 Álomhotel – Mauri-
tius. Német romantikus kalandsorozat 
O12  13.20 Bűbájos boszorkák O12  14.15
Az elveszett ereklyék fosztogatói O12

16.15 5e[ Kanadában. Sorozat, I�2. O12

17.15 Álom és szerelem: 5osamunde 
Pilcher – Ismeretlen szív 2. 5omanti-
kus sorozat O12  19.05 Bűbájos boszor-
kák. Sorozat O12  21.00 Álom és szere-
lem: 5osamunde Pilcher – Ismeretlen 
szív 2. 5omantikus sorozat O12  22.50
Álomhajó – Kókusz-sziget. Német ro-
mantikus sorozat O12  00.40 A Gulden-
burgok öröksége O12

05.00 Medicopter 117 – A légimentők 
O12  06.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  07.00 Soko – Alpesi nyomozók 
O12  08.00 Szellemekkel suttogó O12  09.00
Szellemekkel suttogó. Amerikai soro-
zat O12  09.55 'r. House O12  10.55 Dr. 
House O12  11.50 Monk – A flúgos nyo-
mozó O12  12.50 Monk – A flúgos nyomo-
zó O12  13.55 Az újonc O12  14.55 Az újonc 
O12  15.55 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  16.55 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  18.50 CSI: Miami helyszínelők 
O12  19.55 CSI: A helyszínelők O12  20.55
CSI: A helyszínelők O12  21.55 Gyilkos el-
mék O16  22.55 Gyilkos elmék O16  23.50
CSI: Las Vegas-i helyszínelők O16  00.55
X-akták O16  01.55 X-akták O18  02.45 CSI: 
NeZ <ork-i helyszínelők O16

05.05 Csapdába csalva O12  05.35 Ve-
led is megtörténhet O12  06.30 M agán-
nyomozók. Magyar realitysorozat O12

08.35 Több mint Testėr. eletmódma-
gazin O12  08.45 STV2 Tények reggel. 
Hírműsor O12  09.25 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  11.00 Csa-
ládi titkok. Magyar realitysorozat O12

14.15 Kincsvadászok. Szórakozta-
tó műsor �ism.� O12  15.50 STV2 Té-
nyek 2026. Hírműsor O12  16.20 E[at-
lon Hungary. Magyar realitysorozat O12

19.00 Újratervezés. Szórakoztató mű-
sor O12  20.00 Hal a tortán. Szórakoz-
tató műsor O12  21.15 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor O12  22.50 A Fran-
cia Kiadás. Amerikai–német vígjáték 
�2021� O16  00.55 Magánnyomozók O12

02.45 STV2 Tények este O12

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kitekintő 
– Minden, ami foglal-
koztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 KultÏra 11.00
Egyházunk táján – Történetek, aktu-
alitások, pillanatképek a református 
egyház életéből 12.00 M indennapi 
irodalom 13.00 Aréna 14.00 H atár-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Kitekintő 18.00 KultÏra �ism.� 19.00
Esti nyugalom 20.00 Egyházunk táján 
(ism) 21.00 Mindennapi irodalom �ism.� 
22.00 =enesáv 23.00 Határtalan �ism.� 
00.00 5epeta 01.00 =enesáv �ism.� 
02.00 5epeta 03.00 Kitekintő �de. 
ism.) 04.00 Mindennapi irodalom �ism.� 
05.00 Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 5eggeli játék 9.05 Egymás-
közt 10.05 Kerengő �MK5� 10.45 A 
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30 Va-
tikáni rádió (ism.) 12.15 Egyházi hírek 
12.15 Evangélium, Szólj, Uram� 13.05
A zene mesterei �ism.� 14.05 Az erdő 
fohásza 14.35 Legyetek szentek� 15.05
Templom-tér-kép �MK5� 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 A hét évfordulója 16.30
Iránytű 17.00 5egionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 5egionális 
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.40
Szentek, szent életű emberek �ism.� 
19.15 Mustármag 19.45 Esti mese 
20.10 Egyházfórum 21.05 Kávéház 
(ism.) 22.10 Mindennapi egészségünk 
(ism.) 23.05 Vatikáni rádió

7.20 Belső gerinctorna 7.32 =solozs-
ma 8.00 Szentmise 8.40 5ózsafüzér 
9.20, 22.45 Válogatás a Szent István 
Televízió műsorából 10.20, 16.00
grömhíreink 'ió-héjban 11.20 'olgunk 
a világban 12.15 Imamaraton –  Vatiká-
ni kertek, Lourdes-i barlang 13.15 H í rek 
13.30 Szentségimádás 14.00 Igeforrás 
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 17.00 Szentmise 17.40 5ó-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50 H o-
mília 19.05 Szabó -ózsef atya előadá-
sa 20.10 E[amen – A szerető ¿gyelem 
imája �ism.� 20.25 E[amen – Vezetett 
Szent Ignác-i imádság �ism.� 20.45
Barsi Balázs ferences atya nagyböjti 
gondolatai 21.30 Párbeszéd – Beszél-
getés 5eisz Pál ferences atyával �ism.� 
22.30 =solozsma
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Budapest 10 2,1 M H z,
és további tizenkilenc városban.

H í rek minden egész órakor

F öldfelszí nen:  8 8 ,8  M H z (Budapest) 98 ,9 M H z (Gyál), 10 6 ,3  M H z (M onor), 
�1,7 MHz �Pécel�, műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

S Z E R D A – 2 0 2 6 .  á p r i l i s  1 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í r-
adó 09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma dél-
előtt 10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 
10.33 Itthon vagy� �ism.� 10.50 M a 
délelőtt 11.00 H í radó 11.22 Ma dél-
előtt 11.33 Család¶24 11.50 Ma dél-
előtt 12.00 'éli harangszó 12.01 H í r-
adó 12.50 Ma délután 13.00 H í r-
adó 13.22 Ma délután 14.00 H í radó 
14.22 Ma délután 14.33 Kárpát-me-
dence (ism.) 15.22 Ma délután 15.33
Esély �ism.� 15.50 Ma délután 16.00
H í radó 16.20 Ma délután 16.33 Sum-
ma (ism.) 17.00 H í radó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 H í r-
adó 18.45 M a este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 
19.30 H í radó 20.35 M a este 21.00
H í radó 21.22 V4  H í radó 21.30 VIL Á G-
H í radó (ism.) 22.00 H í radó 22.40 M a 
éjjel 23.00 H í radó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VIL Á GH í radó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 =Á5ÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

06.00 Kézilabda-magazin �ism.� 07.00
Nemzeti Sporthíradó 07.25 Szabad-
idő �ism.� 08.00 U21-es labdarúgó 
Európa bajnoki-selejtező. Magyaror-
szág–Ukrajna mérkőzés �ism.� 10.00
Nemzeti Sporthíradó 10.30 UEFA lab-
darúgó felkészülési mérkőzés. Ma-
gyarország–Görögország mérkőzés 
(ism.) 12.30 Pecatúra �ism.� 13.00
Nemzeti Sporthíradó 13.30 Jégko-
rong Erste Liga. Elődöntő, 4. mérkő-
zés �ism.� 15.45 Csak az ET2 �ism.� 
16.15 Bo[utca �ism.� 17.00 Nemze-
ti Sporthíradó 17.15 Fradi Tv �ism.� 
17.45 -égkorong Erste Liga mérkőzés 
�élő� 20.20 Vízilabda Bajnokok Ligá-
ja. Havk Mladost–FTC-Telekom mér-
kőzés �élő� 21.45 Nemzeti Sporthír-
adó 22.15 UEFA labdarúgó felkészü-
lési mérkőzés. Magyarország–Görög-
ország mérkőzés �ism.� 00.10 Bajno-
kok. 5isztov eva �ism.� 01.00 5öplab-
da. Női döntő, 1. mérkőzés

05.50 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák – Igaz vagy 

hamis? Lillafüred
06.10 Kárpáti Krónika (ism.)
07.10 Egészségünkre! (ism.)
07.35	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.40 Családi kör (ism.)
08.55	 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
09.30	 Librettó (ism.) O12

10.25 Mindennapi
Magyar filmetűd. Isten 
szeretetteljes szolgálata �ism.�

10.30 Nagyheti gondolatok (ism.)
10.34 Rome Reports 

– Vatikáni híradó (ism.)
10.55	 Ortodox örömhír (ism.)
11.30	 Julianus barát

Magyar–olasz sorozat, 2. O12

13.00	 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.55 Ecranul nostru (ism.)
14.30 Magyar gazda (ism.)
14.50 Örökölt tárgyaink Utazóóra
15.00 Kárpát-medence (ism.)
15.20 Álmok álmodói

Puskás Ferenc
15.25 Jézus és…

Boldogság VIII�� – Szelídek O12

16.10	 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.05	 Család-barát (ism.)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
19.00 Önök kérték! (ism.) O6

19.30 Szenes Iván-emlékkoncert
Magyar koncertfilm, ���. �201��

20.30 Frakk, a macskák réme
Magyar rajzfilmsorozat

20.35 Székelyföldi legendárium
A varázsfurulya O6

20.45 Gusztáv
Magyar animációs film felnőtteknek
Gusztáv állást keres O12

21.00	 Híradó; V4 Híradó
21.35 Ridikül

Kié a fakanál" Anyósok és 
menyek �ism.� O12

22.30 Vád nélkül
Magyar dokumentumfilm O12

23.25 M5 História
��0 éve született II. 5ákóczi 
Ferenc �ism.� O12

00.10	 Mesék a takarásból
5ácz Pál �ism.�

00.35 Agytorna (ism.)
00.55 Himnusz

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Nagyheti gondolatok
06.50 Hrvatska Kronika
07.15 Ecranul nostru
07.45	 Mesterember leszek (ism.)
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�26. �ism.� O12

09.40	 Család-barát
10.15	 Fekete szív

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107���. �ism.� O12

11.10	 Család-barát
11.55	 Az újító József nádor

A Margit-sziget fejlesztése O12

12.00 Déli harangszó
12.01	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00	 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141��. O12

13.50 Családi kör
14.30	 A világ egy terített asztal

Németország – Berlin O12

14.55 Családi kör
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők Vitnyéd
18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Magyar animációs filmsorozat O6

18.55	 Fekete szív
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107��6. O12

19.50 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, 81�27. O12

20.40 Mindennapi
Magyar filmetűd. Isten 
szeretetteljes szolgálata �ism.�

20.45 SzerencsePerc (ism.) O12

20.50 Skandináv lottó O12

21.00	 Liberté ’56
Magyar játékfilm O12

23.00 Agapé
23.55 Kenó O12

24.00 A kiválasztottak
Amerikai történelmi filmsorozat, 
���. O12

00.55 A Nagyok
Kapu Tibor �ism.�

01.20 Leporelló
'e kár megvénülni – A hű barát

01.35 Családi kör (ism.)
02.05 Egy csodálatos asszony

Török tévéfilmsorozat, ���41. O12

02.55 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�24. O12

06.00 Bing 06.20 Peppa malac 06.25
Peppa malac 06.30 'aniel, a kis tigris 
07.00 Hetedhét kaland 07.15 Teletor-
na mini – Nem lehet elég korán kez-
deni 07.18 Ütemmutató 07.20 Gramm 
Atika 07.25 Szómagyarázó 07.27 M2 
matricák – Baltazár-bazár 07.30 Tip, 
a kisegér 07.40 Tip, a kisegér 07.45
Tip, a kisegér 07.55 Békavári uraság 
és barátai – Legújabb kalandok 08.15
Nina és 2lga 08.30 Tickety Toc 08.55
Bubbi Guppik 09.20 Helen sulija 
09.30 Helen sulija 09.45 Kiskedven-
cek és Pici 'inók 10.00 A bűvös kör-
hinta 10.10 A bűvös körhinta 10.40 A 
legkisebb Ugrifüles 10.45 Mazsola és 
Tádé 10.55 Kukori és Kotkoda 11.00
Pom-Pom meséi 11.10 Hetedhét ka-
land 11.30 2kosdalok – Lélektapasz 
O6  11.33 Topo Gigio O6  11.55 H eidi O6

12.20 Alvin és a mókusok O6  12.45 M i-
ni Madagaszkár – Vár a nagyvilág O6

13.10 M oncsicsik O6  13.25 M oncsicsik 
O6  13.40 5eady -et Go� O6  13.55 M á-
sa és a medve O6  14.00 Szilaj, a sza-
badon száguldó O6  14.25 Irány 2kido� 
O6  14.40 Irány 2kido� O6  14.50 Jetikö-
lyök: Láthatatlan város O6  15.15 Szu-
perhősök a természetben O6  15.18 A 
kis herceg és barátai O6  15.40 'zsun-
gelbanda – Mentés indul� O6  16.05
Billy, a coZboy hörcsög O6  16.15 Billy, 
a coZboy hörcsög O6  16.30 Kókusz 
Kokó, a kis sárkány O6  16.55 5obo-
vonatok O6  17.20 Alvin és a móku-
sok O6  17.35 Alvin és a mókusok O6

17.45 Shane, a séf O6  17.55 Shane, 
a séf O6  18.10 Paddington kalandjai O6

18.35 Alice és LeZis O6  18.55 Cracké 
O6  19.05 Cracké O6  19.15 Luna és 
Loops – mókás mérföldek O6  19.25
Luna és Loops – mókás mérföldek O6

19.40 Hetedhét kaland 19.55 Csilla-
gok esti mesefényben

20.00 Az ifjú 5obin Hood kalandjai O6

20.30 gtletparádé O12  20.45 M entés 
máskén O12  21.05 Nicky, 5icky, 'icky 
és 'aZn O12  21.30 H22: Egy vízcsepp 
elég O12  22.00 Esti Kornél O12  22.55 M it 
kíván" O12  23.30 Kulisszák mögött az 
A�8 hajón O12  00.25 Akusztik. =orall O12

06.00 H í rek 06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Mu-
zsikáló délelőtt 11.30 evfordulók. �� éve szü-
letett Szokolay Sándor zeneszerző 12.05 N ép-
zene 12.35 Koncert. Az eszaknémet 5ádió 
Elbphilharmonie =enekarának hangversenye. 
Km.: Aleksander Gadåijev �zongora�. 1. Szer-
gej Prokofjev: II. �g-moll� zongoraverseny op. 

16, ráadás: Szergej Prokofjev: a� Tovatűnő látomások op. 22 
– Pittoresco �Arpa� no. 7, B-dúr szonáta op. 8� – Precipitato, 
2. 'ohnányi Ernő: I. �d-moll� szimfónia op. � 14.05 Koncert. 
Mahan Esfahani �csembaló� hangversenye 15.06 Muzsikáló 
délután 18.00 Mesterek órája. – Kovács 'énes játszik hege-
dűn. 1. LudZig van Beethoven: G-dúr románc op. 40, 2. -o-
hannes Brahms: A-dúr szonáta op. 100, �. 'ohnányi Ernő: 
C-dúr szerenád op. 10, 4. Kodály =oltán: Valsette, �. Bartók 
Béla: I. rapszódia Sz. 87 19.00 gsszhang – a zenei élet ak-
tualitásai. Bartók-Pásztory-díj 19.35 Koncert. A Nyugatnémet 
5ádió Szimfonikus =enekarának hangversenye. 1. -örg :id-
mann: Babilon-szvit, 2. 5obert Schumann: II. �C-dúr� szimfó-
nia op. 61 20.54 Koncert. A 5IAS Kamarakórus hangverse-
nye. Arvo Plrt és Giovanni Pierluigi da Palestrina műveiből 
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Új stúdiófelvé-
teleinkből. 1. Bánkövi Gyula: L2C2 op. 87, 2. Eötvös Péter: 
-oyce 23.00 -azz. -azzmozaik 24.00 Notturno

04.30 Határok nélkül 04.58 ejszakai ze-
ne 05.00 Hajnal-táj 05.58 N api ima 06.00
-ó reggelt, Magyarország� 09.00 'élelőtt 
11.00 Krónika 11.07 A Hely 11.30 Krónika 
11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszö-
veg 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli króni-
ka 12.37 Közlekedés 12.38 Időjárás 12.39
Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00 Króni-
ka 13.04 Ütköző 13.30 Minden időben – a Magyarországi
Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.06 Tamá-
si Áron: Szülőföldemen 14.30 Krónika 14.34 Felfedező – 
nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.09 Időjárás 
15.11 Trend-idők 15.25 edes anyanyelvünk 15.30 Krónika 
15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.12 -ó napot, Magyar-
ország� 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Krónika 17.56
Közlekedés 17.57 Időjárás 18.00 Krónika 18.02 H atárok 
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az Este 
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 -ó éjszakát, gyerekek� 
20.19 Mese zene 20.25 -ó éjszakát, gyerekek� 20.30 Vers 
napról napra 20.35 Magyar útravaló 20.37 Egyszer volt« 
21.00 Krónika 21.06 5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 21.31
5ádiószínház zene – este 21.35 5ákóczi Ferenc: Emlék-
irataim 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05
Ütköző 23.31 ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 eletrenövelő 01.55 Ne féljetek� 02.00 Függőségről mindenkinek 02.55 Igéző 
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Szívvel, szakértelemmel 
04.15 Hitünk és életünk 05.00 Fájdalmas rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44
Abba Pater 05.55 H í rpercek 06.00 =solozsma – reggeli dicséret 06.30 H í rek a Va-
tikánból 06.50 Programajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Igéző 07.05 N apindí tó –  reg-
geli magazinműsor 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 H í rpercek 09.00
Szentmise Budapest I. Budavári Nagyboldogasszony-templomból 09.45 En-
ciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í rpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í rpercek 
10.50 Aktuális 11.25 =solozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í rpercek 
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 
12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 H í rpercek 13.00 Audiencia 13.55 H í rpercek 
14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30 E[odus �0 14.45 H í rpercek 14.50
Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 H í rpercek 
16.00 Tanúságtétel 16.25 H í rpercek 16.30 A szavazás fontosságáról 16.35 Haza-
felé 17.55 H í rpercek 18.00 evezredes örökségünk 18.50 Igéző 18.55 H í rpercek 
19.00 =solozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 H í rpercek 19.55 5á-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.55 H í rper-
cek 21.05 Aktuális 21.55 H í rpercek 22.00 Könnyíts a lelkeden 22.30 Szeressétek 
egymást� 22.50 Nézőpont 22.55 H í rpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 -ászol 
és Kereszt 23.40 =solozsma – befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt 
Nagyszerda 

 Mt 26,14-2� 

 Felol-
vassa: Varga László 5.40 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Carlo Caretto: Leve-
lek a sivatagból ����2�.� 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 5eggeli ima 7.00
Szentmise – közvetítés Budapestről,
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 -egyzet – Szikora 
-ózsef olvassa fel írását 8.08 5eggeli 
riport 8.22 Műsorajánló 8.37 Műsor-
ajánló 8.45 A föld sója 9.04 Házunk 
táján 10.08 Tény-kérdés 10.22 Mű-
sorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés 
irodalom 11.04 A lélek hangja – Hitvalló 
Bacsa 'ávid, balatonalmádi plébános 
Barna Katalin 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi evan-
gélium – Felolvassa: Varga László 
(ism.) 12.10 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora �a tegnap esti adás ismétlése� 
12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 
13.04 Vendég-oldal – válogatás a 
Szent István 5ádió műsorából 14.04
Hangárium – a könnyűzene kiválósá-
gai 14.30 5ádiós regénytár – -eruzsá-
lem Selma Lagerlöf regényéből Tarján 
Péter olvas fel. �12�11.� 15.04 Akvarell 
– kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 
16.04 Portré mikrofonnal 17.04 Keren-
gő – közéleti beszélgetések 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Világ-egyház 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző – Szerkesztő: Hámori Kinga 
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz 
– mesés irodalom �ism.� 20.04 M iért 
szeretem" – vallomások irodalomról, 
művekről, szerzőkről 20.17 -egyzet – 
Szikora -ózsef olvassa fel írását �ism.� 
20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium 
– Felolvassa: Varga László �ism.� 21.08
A Vatikáni 5ádió magyar műsora 21.30
5ádiós regénytár – -eruzsálem Selma 
Lagerlöf regényéből Tarján Péter olvas 
fel. �12�11.� �ism.� 22.04 Kerengő – köz-
életi beszélgetések �ism.� 22.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések �ism.� 
23.00 Világ-egyház – �ism.� 23.30 H an-
goló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30-5.30 Ismétlések
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06.35 A 111-es. Magyar játékfilm �1��7� 
O12  08.05 Vadon élő kutyafélék O12  09.00
Mesterember leszek 09.30 Fülszöveg 
O12  10.00 Koronás sas – A -agello-ház 
O12  10.30 Ez itt a kérdés  O12  11.25 Ö n is 
tudja" 12.02 Utazások Skócia szigetein 
O6  12.35 Szerető fia, Péter. Magyar já-
tékfilm �1�42� O12  14.05 Spanyolország 
világörökségi városai. Segovia O12  15.00
Mesterember leszek �ism.� 15.25 Fül-
szöveg 16.00 Koronás sas – A -agel-
lo-ház O12  16.30 L ibrettó O12  17.30 Ö n is 
tudja" 18.20 M� História röviden. Kop-
pány somogyi legendái O12  19.00 Az Al-
pok ékkövei. A Maggiore-tó O12  20.00
Ez itt a kérdés O12  21.00 5ejtélyes XX. 
század O16  21.30 Intermezzo. Messiás 
21.45 MüpArt Classic. Bp. Nemzetközi 
Kórusünnep �Hlndel: Messiás�

05.00 Monk – A flúgos nyomozó. Kri-
misorozat, II�16. O12  06.00 5eggeli O12

09.10 Született feleségek. Sorozat, 
VI�4. O12  10.10 Teleshop 10.40 A leg-
jobb ajánlat. Sorozat, I�6. O12  11.55 Po-
koli rokonok. Sorozat, II�71. O12  13.00
5TL Híradó 1 órakor 13.35 'r. House. 
Amerikai sorozat, VII�6. O12  14.50 Ba-
rátok közt. Magyar sorozat, 762. O12

15.25 Castle. Sorozat, VII�2. O12  16.35
'rága örökösök – A visszatérés. Soro-
zat, I�8. O12  18.00 5TL Híradó – Esti ki-
adás 18.55 Fókusz O12  19.55 Pokoli ro-
konok. Magyar sorozat, II�72. O12  21.05
A legjobb ajánlat. Sorozat, I�7. O12  22.30
5TL Híradó 23.10 CSI: Las Vegas-i 
helyszínelők. Amerikai sorozat, I�1. O16

00.20 CSI: A helyszínelők O16  01.35
Nyomtalanul. Sorozat, II�24. O16

05.20 Családi titkok O12  06.15 M okka. 
5eggeli magazin O12  08.45 M okkacino. 
5eggeli magazin O12  09.40 Teleshop 
11.20 Csapdába csalva O12  12.00 Té-
nyek délben 12.30 Csapdába csalva 
O12  13.15 :alker, a te[asi kopó. Ame-
rikai krimisorozat, 1�. O12  14.25 Auro-
ra angyala. Me[ikói sorozat, 4�. O12

15.35 Isztambuli árvák. Török soro-
zat, 6�. O12  16.40 Távoli város. Török 
sorozat, �6. O12  18.00 Tények 18.45
Tények Plusz O12  20.00 E[atlon Hun-
gary. Magyar realitysorozat O12  22.35
Újratervezés. 5ealitysorozat, �. O12

23.25 A mi történetünk. Magyar re-
alitysorozat O12  00.35 Tények e[tra 
01.10 A hegyi doktor. Német sorozat, 
�–6. O12  02.55 :alker, a te[asi kopó. 
Amerikai krimisorozat, 1�. �ism.� O12  

05.00 Vetítő: A cipész szerencsé-
je O12  05.55 N apindí tó 06.00 H í radó 
06.25 N apindí tó 09.00 N apindí tó+  
09.30 5adar� 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Vezércikk – 2lvasunk a so-
rok között �ism.� 12.00 H í radó 12.30
Láncreakció: Háború 13.00 L áncre-
akció 14.00 H í radó 14.30 Paláver 
hangoló 15.00 H í radó 15.30 Paláver 
17.00 H í radó 17.30 5adar 17.50 H í r-
adó� benne: 18.00-kor Orbán Viktor 
országjárása 19.00 Komment 20.30
H í radó 21.00 Vezércikk – 2lvasunk 
a sorok között 22.00 H í radó 22.30
5iasztás O12  23.30 Komment (ism.) 
00.30 Televíziós vásárlás 01.30 H a-
zahúzó 02.15 5adar� �ism.� 02.30
5adar �ism.� 03.00 Vetítő �ism.�: A ci-
pész szerencséje O12

06.00 Tempó-magazin �ism.� 06.30
Televíziós vásárlás 08.00 gkölvívás. 
Profi gála, -okohama, Nonito 'onai-
re–Maszuda 5iku �ism.� 12.00 Televí-
ziós vásárlás 13.00 Kézilabda. Euró-
pa-liga, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mér-
kőzés �ism.� 14.45 Kézilabda. EHF 
<outh League, selejtező, a �. helyért, 
Szeged �élő� 16.45 Kézilabda. EHF 
<outh League, selejtező, döntő, Sze-
ged �élő� 18.45 Kézilabda. Bajnokok 
Ligája, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mér-
kőzés �élő� 20.30 Kézilabda. BL, fér-
fiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés �élő� 
22.30 Mai helyzet 22.45 'arts. 8. for-
duló League, Berlin �ism.� 02.45 'up-
la dupla. 'artsmagazin �ism.� 03.45
gkölvívás. Profi gála, Leeds, Callum 
Simpson–Troy :illiamson

08.00 Ez megtörténhet"� O12  08.55 Ka-
landozások Thaiföldön I�2. O12  09.50
elet a fagypont alatt II�2. O12  10.45
Menteni a menthetőt – kincset érő 
lomok II��. O12  11.40 Ez megtörtén-
het"� – Hihetetlen pillanatok a világ-
ból V�4. O12  12.40 Egy nap« I�1. O12

13.45 A vademberek Ben Fogle-lal 
VI�4. O12  14.40 Határvédelem – 5ó-
ma I�2. O16  15.15 elet a fagypont alatt 
II�2. O12  16.10 Kalandozások Thaiföl-
dön I��. O16  17.10 Ez megtörténhet"� – 
Hihetetlen pillanatok a világból VI�1. 
O12  18.10 A vademberek Ben Fogle-
lal VI��. O12  19.05 Latin-Amerika forró 
határai I�17–18. O16  20.05 elet a fagy-
pont alatt II�11. O12  21.00 A Moszad tör-
ténete I��. O16  22.05 Vadászrepülők O12

23.10 Titkosítás feloldva II�7. O16

07.45 Végzetes előrejelzés O12  08.40
Meghökkentő mérnöki hibák O12  09.35
Új-=éland határőrei O12  10.30 L égika-
tasztrófák O12  11.25 Légikatasztrófák: 
Speciális esetek O12  12.20 Tényleg így 
készül"� O6  13.15 Alaszka: Az új nem-
zedék O12  15.05 Katasztrófák nyomá-
ban. Mészárlás az olimpiai faluban O12

16.00 Meghökkentő mérnöki hibák O12

17.00 Légikatasztrófák. Tragikus fel-
szállás O12  18.00 -árőrkutyák O12  19.00
Kalózok: Legenda és valóság. :il-
liam Kidd O12  20.00 Kalózok: Legen-
da és valóság. Feketeszakáll O12  21.00
<ukon életmentői. Árral szemben O16

22.00 Végzetes előrejelzés. Tornádók 
O12  23.00 Egyetlen Föld. elet a Földön 
kívül O12  24.00 grvényben: A nácik fel-
emelkedése és bukása O12

08.15 -amie zöldséges kajái O12  09.15
ehes motorosok – 5oute 66 10.25
Prue angol konyhája 11.25 Könnyedén 
Mary Berryvel 12.00 Sophie Grigson: 
egy szelet 2laszország 12.30 Jamie 
zöldséges kajái O12  13.30 -amie 2li-
ver: evszakok 14.30 ehes motorosok 
– 5oute 66 15.45 Apró falatok Hugh-
val O12  16.00 -ames Martin: Kalando-
zások Nagy-Britanniában O12  17.00 5i-
ver Cottage Ausztrália O12  18.00 Prue 
angol konyhája 19.00 Könnyedén Ma-
ry Berryvel 19.35 Sophie Grigson: egy 
szelet 2laszország 20.05 -amie zöld-
séges kajái O12  21.05 -amie 2liver: ev-
szakok 22.05 ehes motorosok – 5oute 
66 23.20 -ames Martin: Kalandozások 
Franciaországban O12  00.20 5iver Cot-
tage Ausztrália O12

06.30 Szívek szállodája V�10. O6  07.15
Szívek szállodája V�11. O6  08.00 A 
Grace klinika X�20. O12  09.00 A Grace 
klinika X�21. O12  10.00 Beverly Hills 
�0210 III�2�. ��� 11.05 Szívek szál-
lodája V�11. O6  12.05 Szívek szál-
lodája V�12. O6  13.05 Beverly Hills 
�0210 III�26. ��� 14.05 Szívek szál-
lodája V�1�. O6  15.10 Szívek szállo-
dája V�14. O6  16.05 A Grace klinika 
XI��. O12  17.05 A Grace klinika XI�6. O12

18.05 A Grace klinika XI�7. O12  19.00
Az újonc I��. O12  19.55 Lucifer III�2. O16

20.55 Lucifer III��. O16  21.55 Kés�Alatt 
III�1�. O12  23.00 'e[ter II�8. O16  23.50
Az újonc I��. O12  00.50 Lucifer III�2. O16

01.45 Lucifer III��. O16  02.30 Kés�Alatt 
III�1�. O12  03.20 'e[ter II�8. O16  04.10
A Grace klinika XI��. O12

05.10 Ámbár tanár úr. Magyar film 
�1��8� O12  06.55 Babe. Amerikai film 
�1���� O12  09.15 -öttem, láttam, beköl-
töztem. Amerikai film �1��2� O12  11.15
Bilko főtörzs. Amerikai film �1��6� 
O12  13.15 Mr. Magoo. Amerikai film 
�1��7�. Fsz.: Leslie Nielsen, Mal-
colm Mc'oZell O12  15.10 Csúcsformá-
ban. Amerikai film �1��8�. Fsz.: Chris 
Penn, Chris Tucker, -ackie Chan O12

17.15 A 5endőrakadémia Moszkvá-
ban. Amerikai film �1��4� O12  18.50
Pi[el. Kanadai-kínai–amerikai film 
�201��. Fsz.: Adam Sandler, Kevin 
-ames, Michelle Monaghan O12  21.00
Halálos fegyver. Amerikai film �1�87� 
O16  23.20 Vonalban vagy. Amerikai film 
�2022� O16  01.25 A biztonság záloga. 
Amerikai film �2012� O16

06.40 Szupernova. Amerikai dél-afri-
kai kalandfilm �200�� O16  08.20 Szu-
pernova. Amerikai dél-afrikai kaland-
film �200�� O16  10.10 A misszió. An-
gol filmdráma �1�86� O16  12.40 A má-
sik férfi. Amerikai–angol filmdráma 
�2008� O16  14.30 A test. Thriller �2001� 
O12  16.40 -ackie Chan: Városi vadász. 
Amerikai–hongkongi–japán akcióvíg-
játék �1���� O16  18.40 Piedone Afriká-
ban. 2lasz–NS=K vígjáték �1�77� O12

21.00 Apokalipszis most. Amerikai há-
borús filmdráma �1�7��. Fsz.: Marlon 
Brando, Martin Sheen, 5obert 'uvall. 
5.: Francis Ford Coppola O16  23.35
5eplikáns. Amerikai akciófilm �2001� 
O18  01.40 A gépész. Spanyol thriller 
�2004� O18  03.10 elősködők. 'él koreai 
vígjáték-thriller �201�� O18

07.05 A lekoptathatatlan. Amerikai 
vígjáték �2008� O12  09.00 Sok hűhó 
semmiért. Amerikai romantikus film 
�1����. Fsz.: Emma Thompson, Keanu 
5eeves, Kenneth Branagh O12  11.10
Bérgyilkosok. Amerikai–francia akció-
film �1����. Fsz.: Antonio Banderas, 
Sylvester Stallone O12  13.50 A bukás 
– Hitler utolsó napjai. Német hábo-
rús filmdráma �2004� O12  16.55 A légi-
ós. Amerikai akciófilm �1��8� O12  18.55
5ed. Amerikai akcióvígjáték �2010� O12

21.00 Elrabolva 2. Amerikai–francia 
akciófilm �2012� O12  22.40 A bosszú. 
Francia akcióthriller �2017� O18  00.50
Szökés Alcatrazból. Amerikai akciófilm 
�1�7�� O12  02.50 Übergáz. Amerikai ak-
cióvígjáték �201�� O12  04.20 Az utolsó 
király. Norvég akciófilm �2016� O12

07.05 Bombaüzlet. Angol filmdráma 
�2012� O12  08.55 A túlélő. Amerikai 
háborús filmdráma �201�� O12  10.50
A test. Amerikai–izraeli–német thril-
ler �2001� O12  13.10 Emlékezz rám. 
Amerikai romantikus dráma �2010� 
O12  15.20 Gravitáció. Amerikai–angol 
sci-fi vígjáték �201��. Fsz.: George 
Clooney, Sandra Bullock. 5.: Alfonso 
Cuarón O12  17.00 Pókember – Irány 
a Pókverzum. Amerikai animációs 
film �2018� O12  19.10 N icsak, ki be-
szél most� Amerikai vígjáték �1���� 
O12  21.00 Az energia. Amerikai sci-fi 
�200�� O12  23.00 Átnevelő tábor. Kana-
dai–amerikai thriller �2008� O12  01.00
Tolvajok városa. Amerikai akciófilm 
�2010� O12  03.15 Ház az utca végén. 
Amerikai–kanadai horror �2012� O12

06.00 Álomház I�21–22. O12  07.50 Em-
lékműhely – Ausztrália I�2. 08.50 M en-
ni vagy maradni" III�1. O12  09.50 Új 
élet a farmon I�8. 10.50 Kastélyból 
álomotthon VII�10. 11.50 A tópart leg-
szebb háza I�2. 12.45 Tippek 5iver 
Cottage-ból I��. O12  13.00 Lu[usottho-
nok IV��. O12  13.30 Pamela édenkertje 
I��. 14.25 Menni vagy maradni" III��. 
O12  15.25 Menni vagy maradni" III�4. 
O12  16.25 A tópart legszebb háza I��. 
17.25 Álomház V�21. O12  18.20 Álom-
ház V�22. O12  19.15 Kastélyból álomott-
hon VII�11. 20.15 Új élet a farmon I��. 
21.15 Álomház – az ikrek kedvencei 
I�6. O12  22.10 Álomház I�2�. O12  23.05
Emlékműhely – Ausztrália I��. 00.05
Menni vagy maradni" III��–4. O12  01.55
A tópart legszebb háza I��.

07.00 Bajor rapszódia – Húskenyér 
függőség. Krimivígjáték, I�6. O12  08.55
5e[ Kanadában O12  09.50 A Gulden-
burgok öröksége O12  11.40 Álomhotel 
– Bali. Sorozat �200�� O12  13.20 Bűbá-
jos boszorkák O12  14.15 Az elveszett 
ereklyék fosztogatói. Kalandsorozat 
O12  16.15 5e[ Kanadában. Sorozat, 
I��. O12  17.15 Álom és szerelem: 5o-
samunde Pilcher – Valentin csókja 1. 
5omantikus sorozat �201�� O12  19.05
Bűbájos boszorkák. Sorozat, V�18. O12

20.00 Bűbájos boszorkák. Amerikai 
sorozat, V�1�. O12  21.00 Álom és sze-
relem: 5osamunde Pilcher – Valentin 
csókja 1. Német–angol romantikus 
sorozat �201�� O12  22.50 Álomhajó – 
Bahamák. Német sorozat O12  00.40 A 
Guldenburgok öröksége O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
gó. Amerikai sorozat O12  09.00 Szelle-
mekkel suttogó. Amerikai sorozat O12

09.55 'r. House O12  10.55 'r. House 
O12  11.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.50 Az újonc O12  14.55 Az újonc 
O12  15.55 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  16.55 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  18.50 CSI: Miami helyszínelők 
O12  19.55 CSI: A helyszínelők O12  20.55
CSI: A helyszínelők O12  21.55 Gyil-
kos elmék O16  22.55 Gyilkos elmék O16

23.50 CSI: Las Vegas-i helyszínelők 
O16  00.50 X-akták O18  01.55 X-akták O18  

05.00 Csapdába csalva O12  05.35 Ve-
led is megtörténhet O12  06.30 M agán-
nyomozók. Magyar realitysorozat O12

08.35 Több mint Testėr. eletmódma-
gazin O12  08.45 STV2 Tények reggel. 
Hírműsor O12  09.25 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  11.00 Családi 
titkok. Magyar realitysorozat O12  14.15
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
(ism.) O12  15.50 STV2 Tények 2026. 
Hírműsor O12  16.20 E[atlon Hunga-
ry. Magyar realitysorozat O12  19.00
Újratervezés. Szórakoztató műsor O12

20.00 Hal a tortán. Szórakoztató mű-
sor O12  21.15 Kincsvadászok. Szóra-
koztató műsor O12  22.50 Fák jú Tanár 
úr� �. Német vígjáték �2017� O16  01.00
Magánnyomozók O12  02.45 STV2 Té-
nyek este. Hírműsor O12

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kite-
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 L egendák, 
tájak, emberek � Köztünk élnek 11.00
Találkozások 12.00 M indennapi iro-
dalom 13.00 Aréna 14.00 Határtalan 
15.00–17.00 Svédasztal 17.00 Kite-
kintő 18.00 Legendák, tájak, emberek 
� Köztünk élnek �ism.� 19.00 Esti nyu-
galom 20.00 Találkozások �ism� 21.00
Mindennapi irodalom �ism.� 22.00 Z e-
nesáv 23.00 Határtalan �ism.� 00.00
5epeta 01.00 =enesáv �ism.� 02.00
5epeta 03.00 Kitekintő �de. ism.� 
04.00 Mindennapi irodalom �ism.� 
05.00 Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 18.40 Szentek, szent életű embe-
rek 8.15 5eggeli csevegő 9.05 Múltunk 
pillérei 10.05, 22.10 Szószóló 10.45 A 
lélek szava 11.05 evezredek asztalá-
nál 11.30, 23.05 Vatikáni rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium, Szólj, 
Uram� 13.05 Nem középiskolás fokon 
(ism.) 13.40 Népzenei kincsestár 14.05
Könyv-jelző �ism.� 14.35 Neuma �ism.� 
15.05 MK5 portréműsor 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 É rték-adó 17.00 5egioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
5egionális sporthírek 18.00 Rózsafüzér
18.45 Hétvégi levél �ism.� 19.15 Iránytű 
(ism.) 19.45 Esti mese 19.50, 22.50 A lé-
lek szava �ism.� 20.10 Beszélő könyvek 
20.35 Kapcsolj rá� 21.05 Sziluett �ism.� 
21.35 A remény hírnökei �ism.�

7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
=solozsma 8.00, 17.00 Szentmise 8.40
5ózsafüzér 9.20, 22.45 Beszélgetés 
Németh László atyával 10.10 Párbe-
széd az emberért 11.05 Mélykvíz 11.35
Apostolok fóruma �élő� 06-1-704-4444
12.00 Imamaraton – :alsinghami Mi-
asszonyunk, Anglia 12.45 H í rek 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő 
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órája 
15.30 Képújság 16.00 Imaszándék-fo-
gadás �élő� 06-1-704-4444 17.40 5ó-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50 H o-
mília 19.05 Szabó -ózsef atya előadása 
20.10 Szent Ignác-i szemlélődés �ism.� 
20.25 Vezetett Szent Ignác-i imádság 
(ism.) 20.45 Barsi Balázs ferences atya 
nagyböjti gondolatai 21.30 Párbeszéd – 
Lelkesít-ė �ism.� 23.45 Képújság
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Budapest 10 2,1 M H z,
és további tizenkilenc városban.

H í rek minden egész órakor
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IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
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C S Ü T Ö R T Ö K – 2 0 2 6 .  á p r i l i s  2 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í radó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Unió27 10.50 Ma délelőtt 11.00 H í r-
adó 11.22 Ma délelőtt 11.33 elő egy-
ház �ism.� 11.50 Ma délelőtt 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 H í radó 12.50 M a 
délután 13.00 H í radó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í radó 
14.22 Ma délután 14.33 Esély �ism.� 
14.50 Ma délután 15.00 H í radó 15.22
Ma délután 15.33 Unió27 �ism.� 15.50
Ma délután 16.00 H í radó 16.20 M a 
délután 16.33 Kék bolygó �ism.� 17.00
H í radó 17.15 Ma délután 17.45 Agen-
da (ism.) 18.00 H í radó 18.45 M a este 
19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 19.30 H í r-
adó 20.35 M a este 21.00 H í radó 21.22
V4  H í radó 21.30 VIL Á GH í radó (ism.) 
22.00 H í radó 22.40 Ma éjjel 23.00 H í r-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvű hírek 23.30 VIL Á GH í radó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 =Á5ÏHír-
adó 00.20 Ma éjszaka

07.00 Nemzeti Sporthíradó 07.25
CHI – A belső erő �ism.� 07.55 UE-
FA labdarúgó felkészülési mérkőzés. 
Magyarország–Görögország mérkő-
zés �ism.� 10.00 Nemzeti Sporthír-
adó 10.30 U21-es labdarúgó Európa 
bajnoki-selejtező. Magyarország–Uk-
rajna mérkőzés �ism.� 12.30 Pecatú-
ra 13.00 Nemzeti Sporthíradó 13.30
Bo[utca �ism.� 14.10 -égkorong Ers-
te Liga mérkőzés �ism.� 16.15 Vízilab-
da magazin 16.30 Napos 2ldal 17.00
Nemzeti Sporthíradó 17.10 Vízilabda 
Bajnokok Ligája. Havk Mladost–FTC-
Telekom mérkőzés �ism.� 18.30 UE-
FA labdarúgó felkészülési mérkőzés. 
Magyarország–Görögország mérkő-
zés �ism.� 20.30 Nemzeti Sporthíradó 
21.00 Műkorcsolya- és jégtánc-vb. 
Gála �ism.� 23.35 Tippmi[Pro női röp-
labda NB I E[traliga. 'öntő, 1. mér-
kőzés �ism.� 01.30 Nyíltvízi úszó vi-
lágkupa. 4[1�00 m vegyesváltó �élő�

05.50 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Igaz vagy hamis?
Siklósi vár – A Tenkes kapitánya

06.10 Világ (ism.)
06.30 Kárpát-medence (ism.)
07.00 Fülszöveg
07.30	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.35 Családi kör (ism.)
08.50 Nagyheti gondolatok (ism.)
09.00	 Krizmaszentelő

Gyulafehérvárról
11.00 Mindennapi

Magyar filmetűd �ism.�
11.02 Katolikus krónika (ism.)
11.30	 Julianus barát

Magyar–olasz sorozat, �. O12

13.00	 Híradó
13.25 Barangolások (ism.)
13.55 P’amende (ism.)
14.30 Magyarország ma (ism.)
15.00	 hadERŐ

– Hazámat szolgálom! (ism.)
15.30	 A vezérfőkapitány – Wulff

Olaf szolgálata és hazatérése
Magyar dokumentumfilm O12

16.10	 Família Kft.
Magyar sitcom O12

17.05	 Család-barát (ism.)
18.30	 Jó ebédhez szól a nóta
19.00 Önök kérték! (ism.) O6

19.30 A NAGYOK
Csukás István

20.25 A nagy ho-ho-ho horgász
Magyar rajzfilmsorozat

20.35	 A legkisebb Ugrifüles
Magyar bábfilmsorozat

20.40 Pom-Pom meséi
Magyar animációs filmsorozat

20.50 A nagy ho-ho-ho horgász
21.00	 Híradó; V4 Híradó
21.30 Álmok álmodói

Csukás István
21.38 Ridikül

Húsvéti körkép �ism.� O12

22.35 A Kármel hegye 
a szomszédban van
Magyar dokumentumfilm O12

23.30 Magyar Krónika
Kurtág �ism.� O12

23.55 Kritika (ism.) O12

00.25 Álmok álmodói Áprily Lajos
00.30 Vers mindenkinek
00.35 Agytorna (ism.)
00.55 Himnusz

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Nagyheti gondolatok
06.50 Barangolások
07.15 P’amende
07.40 Erdei utakon (ism.)
08.10 Önök kérték! (ism.) O6

08.40 Bor, mámor, szerelem
Szlovák sorozat, 81�27. �ism.� O12

09.40	 Család-barát
10.10	 Egy Perc Híradó
10.15	 Fekete szív

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107��6. �ism.� O12

11.10	 Család-barát
11.55	 Az újító József nádor

Kertépítő szenvedélye O12

12.00 Déli haragszó
12.01	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00	 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141�4. O12

13.50 Családi kör
14.30	 A világ egy terített asztal

Campania O12

14.55 Családi kör
15.30 Önök kérték! O6

16.00 Ridikül Húsvéti körkép O12

17.00 Agytorna
17.25	 Ízőrzők – Tematikus epizódok

Böjt 'arnózseliben O6

17.55 SzerencsePerc (ism.) O12

18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 Magyar népmesék

Magyar animációs filmsorozat. 
Péter és Pál O12

18.55	 Fekete szív
– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107��7. O12

19.40 Nagyheti gondolatok
19.50 Bor, mámor, szerelem

Szlovák tévéfilmsorozat, 81�28. O12

20.40 Mindennapi
Magyar filmetűd �ism.�

20.50 Hatoslottó sorsolás O12

21.00 Bagi-Nacsa Orfeuma O12

22.00	 Apám dicsősége
Francia filmdráma �1��0�
Fsz.: Philippe Caubere, Nathalie 
5oussel, -ulien Ciamaga, Thérese 
Liotard. 5.: <ves 5obert O12

23.45 Kenó O12

23.55 Öt kontinens (ism.)
00.20 Családi kör (ism.)
01.35 Egy csodálatos asszony

Török tévéfilmsorozat, ���42. O12

02.25 Bor, mámor, szerelem
Szlovák tévéfilmsorozat, �4�2�. O12

06.00 Bing 06.20 Peppa malac 06.25
Peppa malac 06.30 'aniel, a kis tigris 
07.00 Hetedhét kaland 07.15 Teletor-
na mini – Nem lehet elég korán kez-
deni 07.20 Gramm Atika 07.24 Szó-
magyarázó 07.25 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 07.30 Tip, a kisegér 07.40
Tip, a kisegér 07.45 Tip, a kisegér 
07.55 Békavári uraság és barátai – 
Legújabb kalandok 08.05 Békavári 
uraság és barátai – Legújabb kalan-
dok 08.15 Nina és 2lga 08.25 N ina és 
2lga 08.30 Tickety Toc 08.40 Tickety 
Toc 08.55 Bubbi Guppik 09.20 Helen 
sulija 09.30 Helen sulija 09.45 Kis-
kedvencek és Pici 'inók 10.00 A bű-
vös körhinta 10.10 A bűvös körhinta 
10.25 A bűvös körhinta 10.45 A legki-
sebb Ugrifüles 10.55 Pom-Pom meséi 
11.05 Pom-Pom meséi 11.10 H eted-
hét kaland 11.25 2kosdalok – Lélek-
tapasz O6  11.30 Topo Gigio O6  11.55
H eidi O6  12.20 Alvin és a mókusok 
O6  12.45 5anger 5ob O6  13.00 5an-
ger 5ob O6  13.10 M oncsicsik O6  13.40
5eady -et Go� O6  13.55 M ása és a 
medve O6  14.00 Szilaj, a szabadon 
száguldó O6  14.25 Irány 2kido� O6

14.40 Irány 2kido� O6  14.50 -etikölyök: 
Láthatatlan város O6  15.15 Szuperhő-
sök a természetben O6  15.18 A kis 
herceg és barátai O6  15.40 'zsungel-
banda – Mentés indul� O6  16.05 Billy, a 
coZboy hörcsög O6  16.30 Sebaj Tóbiás 
16.35 A nagy ho-ho-ho horgász 16.45
Pom-Pom meséi 16.55 5obovonatok 
O6  17.20 Alvin és a mókusok O6  17.45
Shane, a séf O6  18.00 Shane, a séf O6

18.10 Paddington kalandjai O6  18.35
Alice és LeZis O6  18.45 Alice és Le-
Zis O6  18.55 Cracké O6  19.05 Cracké 
O6  19.10 Luna és Loops – mókás 
mérföldek O6  19.35 Hetedhét kaland 
19.50 Csillagok esti mesefényben

20.00 Keménykalap és krumpliorr. 
Magyar játékfilm O6  21.40 Süni és ba-
rátai 22.00 Esti Kornél O12  22.55 M it 
kíván" O12  23.30 Az A�8 hajó színpa-
dán. d¶FLEMM O12  00.25 Akusztik. Gu-
bik Petra O12  01.25 Az A�8 hajó szín-
padán. =�gor �ism.� O12

06.00 H í rek 06.05 Muzsikáló reggel 09.00
H í rek 09.07 Muzsikáló délelőtt 11.30 gssz-
hang – a zenei élet aktualitásai. Bartók-
Pásztory-díj 12.00 H í rek 12.05 Népzene 
12.35 Koncert dél – Hangversenykülönle-
gességek. Peter Pears dalestje. =ongorán 
km.: Benjamin Britten. 1. Franz Schubert: a� 

Atys, b� Esthajnalcsillag, c� Feloldozás, d� Ganymed, e� A 
kedves közelléte, f� A távollevőhöz, g� A múzsafi, 2. Ben-
jamin Britten: Ezen a szigeten op. 11 – dalciklus :ystan 
Hugh Auden verseire – a� A virágos zene dicsérete, b� 
Gyorsan hullanak a levelek, c� Tengeri tájkép, d� Noktürn, 
e� Bőséges, ahogy van, �. Hugo :olf: Mörike-dalok – rész-
letek 13.37 Koncert dél – Hangversenykülönlegességek. 
A Magyar 5ádió Szimfonikus =enekarának hangversenye 
15.06 Muzsikáló délután 18.00 Új =enei Újság 19.00 Mu-
sica Sacra – egyházzenei magazin 19.35 Koncert. A Col-
legium Vocale Gent hangversenye -ohann Sebastian Bach 
kantátáiból 20.24 Koncert. A Nyugatnémet 5ádió Szimfo-
nikus =enekarának hangversenye 22.00 Ars nova – a XX–
XXI. század zenéje. 1. Faragó Béla: ��� nap – mise, 2. 
Szokolay Sándor: ergo sum op. 27� 23.00 -azz. All That 
-azz. Binder Károly 70. Binder Károly saját szerzeménye-
it zongorázza 24.00 Notturno

04.00 Krónika 04.03 ÄHajnali´ népzene korán 
kelőknek 04.25 5ákóczi induló 04.30 H atá-
rok nélkül 04.58 ejszakai zene 05.00 Hajnal-
táj 05.58 N api ima 06.00 -ó reggelt, Magyar-
ország� 09.00 'élelőtt 11.00 Krónika 11.07
A Hely 11.30 Krónika 11.32 Vendég a ház-
nál 12.00 'éli harangszó 12.01 'éli króni-
ka 12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.04 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Ka-
tolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.06 Pilátus estéje 
�5övid változat� 14.26 5ádiószínház zene du. 14.30 Krónika 
14.34 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika 15.09
Időjárás 15.11 Trend-idők 15.25 edes anyanyelvünk 15.30
Krónika 15.32 Kalendárium 16.00 Krónika 16.08 Közlekedés 
16.09 Időjárás 16.12 -ó napot, Magyarország� 17.20 N em-
zeti Sportkrónika 17.30 Krónika 18.00 Krónika 18.02 H atá-
rok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.08 Az Es-
te 19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.12 -ó éjszakát, gyerekek� 
20.16 Mese zene 20.22 -ó éjszakát, gyerekek� 20.30 Vers 
napról napra 20.35 Magyar útravaló 20.37 100 éve történt 
21.00 Krónika 21.06 5ádiószínház kulissza 21.30 5ákóczi 
Ferenc: Emlékirataim 21.55 5ádiószínház zene – este 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.31
ejszakai zene 23.35 A Hely 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Dicsőséges rózsafüzér 00.45 Tanúságtétel 
01.10 A közösség szolgálatában 01.55 Ne féljetek� 02.00 Aktuális 02.55 Igéző 
03.00 Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Mozaik 04.15 Hitünk és éle-
tünk 05.00 Örvendetes rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 Abba Pater 05.55
H í rpercek 06.00 =solozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Prog-
ramajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 
08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Aktuális 08.55 H í rpercek 09.00 Hitünk és életünk 
09.45 Enciklikák 09.50 Nézőpont 09.55 H í rpercek 10.00 Szentmise Kalocsa, 
Nagyboldogasszony-főszékesegyházból 10.40 H í rpercek 10.50 A mi rádiónk 
11.25 =solozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í rpercek 12.00 Ú ran-
gyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programajánló 12.15 Vi-
lágosság rózsafüzér 12.55 H í rpercek 13.00 Ö rök ige 13.10 Megváltottalak 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Az apostoli Hitvallás 13.55 H í rpercek 14.00 A nap evangé-
liuma 14.15 -óhírek 14.30 E[odus �0 14.4� Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgal-
masság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 H í rpercek 16.00 Hitvalló 16.25
H í rpercek 16.30 Átmozgató 16.35 Hazafelé 17.55 H í rpercek 18.00 Klímabajnokok 
18.50 Igéző 18.55 H í rpercek 19.00 =solozsma – esti dicséret 19.25 Az Evangélium 
tiszta forrásánál 19.45 H í rpercek 19.55 5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 
kegyhelyekről 20.16 Változó világunk 20.55 H í rpercek 21.05 Jogos a kérdés 21.55
H í rpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 H í rpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 
23.20 Szentírás 23.40 =solozsma – befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt Nagy-
csütörtök, az 2ltáriszentség alapítása 


 -n 1�,1-1� 

 Felolvassa: Varga 
László 5.40 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora �a tegnap esti adás ismétlése� 
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen 
– Carlo Caretto: Levelek a sivatagból 
����24.� 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 
6.52 5eggeli ima 7.50 -egyzet – Iancu 
Laura olvassa fel írását 8.08 5eggeli ri-
port 8.22 Műsorajánló 8.37 Műsoraján-
ló 8.45 Venite – egyházi programajánló 
9.04 Házunk táján 10.08 Tény-kérdés 
10.22 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz 
– mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László �ism.� 12.10 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 12.30 Guzsalyas – 
népzenei műsor 13.04 Vendég-oldal – 
válogatás a Szent István 5ádió műso-
rából 14.04 Hangárium – a könnyűzene 
kiválóságai 14.30 5ádiós regénytár 
– -eruzsálem Selma Lagerlöf regé-
nyéből Tarján Péter olvas fel. �12�12.� 
15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50
Műsorajánló 16.04 2lvasójegy 16.30
'allamív – =enekari műhely 17.04
Arcok és sorsok – fejezetek a Ma-
gyar Katolikus Egyház életéből 17.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések 
18.04 Magyar csillagok 18.30 Hírtükör 
18.50 Múltidéző �ism.� 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz 
– mesés irodalom Szerkesztő: Varga 
Andrea (ism.) 20.04 Miért szeretem" 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 -egyzet – Iancu Laura 
olvassa fel írását �ism.� 20.30 Hangoló 
21.04 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László �ism.� 21.08 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora 21.30 5ádiós 
regénytár – -eruzsálem Selma Lager-
löf regényéből Tarján Péter olvas fel. 
�12�12.� �ism.� 22.04 Arcok és sorsok 
– fejezetek a Magyar Katolikus Egyház 
életéből �ism.� 22.30 Kerengő – külpo-
litikai beszélgetések Szerkesztő: Pozs-
gai N óra (ism.) 23.00 Magyar csillagok 
– Szerkesztő: Kövesdy =suzsa �ism.� 
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján 
– vers éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések
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06.35 Szerető fia, Péter. Magyar já-
tékfilm �1�42� O12  08.05 Az Alpok ék-
kövei O12  09.00 Erdei utakon �ism.� 
09.30 Kritika O12  10.00 Koronás sas 
– A -agello-ház O12  10.30 Ez itt a kér-
dés (ism.) O12  11.25 gn is tudja" 12.00
Agenda plusz O12  12.02 Utazások Skó-
cia szigetein O6  12.35 A ménesgazda. 
Magyar játékfilm �1�78� O12  14.15 Spa-
nyolország világörökségi városai. To-
ledo O12  15.25 Kritika O12  16.00 Koro-
nás sas – A -agello-ház O12  16.30 L ib-
rettó O12  17.30 gn is tudja" 17.55 Kon-
túr O12  19.00 Fény a sötétségben – Te-
réz anya öröksége O12  20.00 Ez itt a 
kérdés O12  21.00 A meghasadt koro-
na. Spanyol történelmi dráma �2016� 
O12  22.55 Liberté ¶�6. Magyar játék-
film �ism.� O12  

05.00 Monk – A flúgos nyomozó. Kri-
misorozat, III�1. O12  06.00 5eggeli O12

09.10 Született feleségek. Sorozat, 
VI��. O12  10.10 Teleshop 10.40 A leg-
jobb ajánlat. Sorozat, I�7. O12  12.00 Po-
koli rokonok. Sorozat, II�72. Mi kell a 
népnek" O12  13.00 5TL Híradó 1 óra-
kor 13.35 'r. House. Amerikai soro-
zat, VII�7. O12  14.50 Barátok közt. So-
rozat, 76�. O12  15.25 Castle. Amerikai 
sorozat, VII��. O12  16.35 Drága örökö-
sök – A visszatérés. Sorozat, I��.  O12

18.00 5TL Híradó – Esti kiadás 18.55
Fókusz O12  19.55 Pokoli rokonok. Ma-
gyar sorozat, II�7�. O12  21.05 A legjobb 
ajánlat. Magyar sorozat, I�8. O12  22.30
5TL Híradó 23.05 CSI: Las Vegas-i 
helyszínelők. Sorozat, I�2. O16  00.20
CSI: A helyszínelők O16

05.20 Családi titkok O12  06.15 M okka. 
5eggeli magazin O12  08.45 M okkacino. 
5eggeli magazin O12  09.40 Teleshop 
11.20 Csapdába csalva O12  12.00 Té-
nyek délben 12.30 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  13.15 :alker, 
a te[asi kopó. Amerikai krimisorozat, 
20. O12  14.25 Aurora angyala. Me[ikói 
sorozat, 44. O12  15.35 Isztambuli ár-
vák. Török sorozat, 64. O12  16.40 Tá-
voli város. Török sorozat, �7. O12  18.00
Tények 18.45 Tények Plusz O12  20.00
E[atlon Hungary. Magyar realitysoro-
zat O12  22.35 Újratervezés. 5ealityso-
rozat O12  23.25 A mi történetünk. Ma-
gyar realitysorozat O12  00.35 Tények 
gazdasági különkiadás O12  00.55 Té-
nyek e[tra 01.25 A hegyi doktor. Né-
met sorozat, 7–8. O12

05.00 Vetítő: Nyugtalan vér« O12

05.55 N apindí tó 06.00 H í radó 06.25
N apindí tó 09.00 N apindí tó+  09.30
5adar� 10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 Vezércikk – 2lvasunk a so-
rok között �ism.� 12.00 H í radó 12.30
Láncreakció: Háború 13.00 L áncre-
akció 14.00 H í radó 14.30 Paláver 
hangoló 15.00 H í radó 15.30 Palá-
ver 17.00 H í radó 17.30 5adar 17.50
Híradó� benne: 18.00-kor Orbán Vik-
tor országjárása 19.00 Komment 
20.30 H í radó 21.00 Vezércikk – 2l-
vasunk a sorok között 22.00 H í radó 
22.30 Ikon Budai Ivettel 23.30 Kom-
ment (ism.) 00.30 Televíziós vásár-
lás 01.30 Hazahúzó 02.15 5adar� 
(ism.) 02.30 5adar �ism.� 03.00 Vetí -
tő �ism.�: Nyugtalan vér« O12

08.00 Mesél a pálya. Luka 'oncic 
08.15 Kékek (ism.) 08.45 Kézilabda. 
BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkő-
zés �ism.� 10.30 Televíziós vásárlás 
11.30 Kézilabda. BL, férfiak, nyolcad-
döntő, 1. mérkőzés �ism.� 13.15 Ké-
zilabda. EHF <outh League, selejte-
ző, 1. elődöntő, Veszprém, Magde-
burg–PSG �élő� 15.15 Labdarúgás. 
BL-magazin �ism.� 15.45 Kézilabda. 
EHF <outh League, selejtező, 2. elő-
döntő, Veszprém, Veszprém Handball 
Academy–Kielce �élő� 18.00 Kézilab-
da. BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mér-
kőzés �élő� 20.30 Kézilabda. BL, fér-
fiak, nyolcaddöntő, 1. mérkőzés �élő� 
22.45 Trash Talk �ism.� 23.45 Csilla-
gok között. BL-magazin �ism.� 01.15
'upla dupla. 'artsmagazin �ism.�

06.55 'r. S.2.S. – Vészhelyzet a va-
donban I�1–4. O12  08.55 Kalandozá-
sok Thaiföldön I��. O16  09.50 elet a 
fagypont alatt II��. O12  10.45 M enteni a 
menthetőt – kincset érő lomok II�6. O12

11.40 Ez megtörténhet"� O12  12.40 Egy 
nap« I�2. O12  13.45 A vademberek Ben 
Fogle-lal O12  14.40 Határvédelem – 5ó-
ma I��. O16  15.15 elet a fagypont alatt 
II��. O12  16.10 Kalandozások Párizstól 
Isztambulig I�1. O16  17.10 Ez megtör-
ténhet"� – Hihetetlen pillanatok a világ-
ból O12  18.10 A vademberek Ben Fogle-
lal O12  19.05 Latin-Amerika forró hatá-
rai O16  20.05 elet a fagypont alatt II�12. 
O12  21.00 Mérnöki csodák a magasból 
I�7. O12  22.00 A maffia asszonyai I�1. O12

22.55 Titkosítás feloldva II�8. O16  23.50
FBI – Ügynökök és esetek O18

07.45 Végzetes előrejelzés O12  08.40
Meghökkentő mérnöki hibák O12  09.35
Új-=éland határőrei O12  10.30 L égika-
tasztrófák O12  11.25 Légikatasztrófák: 
Speciális esetek O12  12.20 Tényleg így 
készül"� O6  13.15 Alaszka: Az új nem-
zedék O12  15.05 Katasztrófák nyomá-
ban O12  16.00 Meghökkentő mérnö-
ki hibák O12  17.00 Légikatasztrófák O12

18.00 -árőrkutyák O12  19.00 Kalózok: 
Legenda és valóság O12  20.00 Kaló-
zok: Legenda és valóság. Bartho-
lomeZ 5oberts O12  21.00 5epülőgé-
pek, melyek megváltoztatták a törté-
nelmet. Concorde O12  22.00 Meghök-
kentő mérnöki hibák O12  23.00 -obb el-
kerülni: A világ legveszélyesebb he-
lyei O12  24.00 grvényben: A nácik fel-
emelkedése és bukása O12

08.15 -amie zöldséges kajái O12  09.15
ehes motorosok – 5oute 66 10.25
Prue angol konyhája 11.25 Könnyedén 
Mary Berryvel 12.00 Sophie Grigson: 
egy szelet 2laszország 12.30 Jamie 
zöldséges kajái O12  13.30 -amie 2li-
ver: evszakok 14.30 ehes motorosok 
– 5oute 66 15.45 Apró falatok Hugh-
val O12  16.00 -ames Martin: Kalando-
zások Franciaországban O12  17.00 5i-
ver Cottage Ausztrália O12  18.00 Prue 
angol konyhája 19.00 Könnyedén Ma-
ry Berryvel 19.35 Sophie Grigson: egy 
szelet 2laszország 20.05 -amie zöld-
séges kajái O12  21.05 -amie 2liver: ev-
szakok 22.05 ehes motorosok észak-
európai vakációja 23.20 James M ar-
tin: Kalandozások Franciaországban 
O12  00.20 5iver Cottage Ausztrália O12  

06.30 Szívek szállodája V�12. O6  07.15
Szívek szállodája V�1�. O6  08.00 A 
Grace klinika X�22. O12  09.00 A Grace 
klinika X�2�. O12  10.00 Beverly Hills 
�0210 III�26. ��� 11.00 Szívek szállo-
dája V�1�. O6  12.00 Szívek szállodá-
ja V�14. O6  13.00 Beverly Hills �0210 
III�27. ��� 14.00 Szívek szállodája 
V�1�. O6  15.00 Szívek szállodája V�16. 
O6  16.00 A Grace klinika XI�8. O12  17.00
A Grace klinika XI��. O12  18.00 A Grace 
klinika XI�10. O12  19.00 'oki I�10. O12

20.00 Lucifer III�4. O16  21.00 Lucifer 
III��. O16  22.00 Pop kaja satöbbi II�8. O6

23.00 'e[ter II��. O16  23.55 'oki I�10. 
O12  00.55 Lucifer III�4. O16  01.50 Lucifer 
III��. O16  02.35 'e[ter II��. O16  03.25 A 
Grace klinika XI�8. O12  04.10 A Grace 
klinika XI��. O12

05.55 Betlehemi ramazuri. 2lasz ka-
landvígjáték �201�� O12  07.55 A szél fi-
ai. 2lasz–me[ikói–portugál-spanyol 
film �2000�. Fsz.: Bud Spencer, -o-
sé Sancho, Ursula Murayama. 5.: 
-osé Miguel -uárez O12  09.50 Ú t a 
szabadságba. Lengyel–amerikai film 
�2010� O12  12.25 Behálózva. Brit–ame-
rikai film �201�� O12  14.30 Ecc, pecc, 
ki lehetsz" Brit–amerikai film �2022� 
O12  16.30 Artúr király. Ër–brit–amerikai 
film �2004�. Fsz.: Clive 2Zen, Keira 
Knightley, Stellan Skarsgnrd O12  19.00
A Nagy Fal. Amerikai–kínai akció-
film �2017� O12  21.00 A remény rabjai. 
Amerikai film �1��4� O16  24.00 A bér-
gyilkos, aki nem is volt. Amerikai film 
�202�� O16  02.30 A balekok, a banditák 
meg a nő. 2lasz film �201�� O16

06.35 Kódjátszma. Angol–amerikai 
életrajzi dráma �201�� O12  08.50 A 
Vándorló palota. -apán animációs 
film �2004� O12  11.20 Mögöttes szán-
dék. Amerikai romantikus vígjáték 
�2010� O12  13.05 Skiptrace: A zűrös 
páros. Amerikai–hongkongi akcióvíg-
játék �201�� O16  15.15 Nagy zűr Kor-
zikán. Francia akcióvígjáték �2004� O12

17.10 Fletch 2. – Szenzációs ajánlat. 
Amerikai vígjáték �1�8�� O12  19.05 Pe-
reld a nőt� Német–amerikai vígjáték 
�2002� O12  21.00 Az emlékek őre. Ame-
rikai sci-fi �2014� O12  22.35 Vonat Bu-
sanba – =ombi e[pressz. 'él-koreai 
horror �2016� O18  00.55 ėrült Stone, 
avagy 2008: A patkány éve. Amerikai 
sci-fi akciófilm �1��2� O18  02.35 Fekete 
halál. Német horror �2010� O18

06.15 Nagy szemek. Amerikai élet-
rajzi dráma �2014� O12  08.20 5ej-
tőzködő fenevadak. Angol–kínai ak-
ciófilm �201�� O12  10.10 Sámson. 
Amerikai akciófilm �2018� O12  12.20
A mágus. Cseh–amerikai filmdráma 
�2006�. Fsz.: EdZard Norton, -essi-
ca Biel O12  14.30 Az �7-es utas. Ame-
rikai akciófilm �1��2� O12  16.15 Hajsza 
a győzelemért. Amerikai–német–an-
gol játékfilm �201�� O12  18.40 Pokol-
fajzat. Amerikai akciófilm �2004�. Fsz.: 
5on Perlman O12  21.00 A csontember. 
Amerikai akcióthriller �1���� O12  23.05
A lény. Amerikai sci-fi �1���� O18  01.15
Kickbo[er – Vérbosszú Bangkokban. 
Amerikai akciófilm �1�8�� O18  02.55
Bérhaverok. Amerikai vígjáték �201�� 
O12  04.30 A gép. Angol sci-fi �201�� O12

07.45 Az ifjú fáraó. Amerikai miniso-
rozat, I�1–�. Fsz.: Avan -ogia, Ben 
Kingsley, 'een Sibylla. 5.: 'avid von 
Ancken O12  13.05 Alfa. Amerikai ak-
ciófilm �2018� O12  14.55 Gyalog Ga-
lopp. Angol vígjáték �1�7��. Fsz.: Eric 
Idle, Graham Chapman, -ohn Cleese 
O12  17.05 Fura farm. Amerikai vígjáték 
�1�88� O12  19.05 -ákob rabbi kalandjai. 
Francia–olasz vígjáték �1�7��. Fsz.: 
Louis de Funqs O12  21.00 A kéz, amely 
a bölcsőt ringatja. Amerikai thriller 
�1��2� O12  23.10 Hazugságok háló-
ja. Amerikai akciófilm �2008�. Fsz.: 
Leonardo 'iCaprio, 5ussell CroZe. 
5.: 5idley Scott O12  01.45 A bosszú 
jogán. Amerikai akciófilm �2011� O12

03.25 Bad Boys – Mindörökké rossz-
fiúk. Amerikai akcióvígjáték �2020� O12

06.00 Álomház I�22–2�. O12  07.50
Emlékműhely – Ausztrália I��. 08.50
Menni vagy maradni" III��. O12  09.50
Új élet a farmon I��. 10.50 Kastély-
ból álomotthon VII�11. 11.50 A tópart 
legszebb háza I��. 12.45 Tippek 5iver 
Cottage-ból I��. O12  13.00 Lu[usottho-
nok IV�4. O12  13.30 Pamela édenkertje 
I�6. 14.25 Menni vagy maradni" III��. 
O12  15.25 Menni vagy maradni" III�6. 
O12  16.25 A tópart legszebb háza I�4. 
17.25 Álomház V�2�. O12  18.20 Álom-
ház V�24. O12  19.15 Kastélyból álomott-
hon VII�12. 20.15 Új élet a farmon II�1. 
21.15 Álomház – az ikrek kedvencei 
I�7. O12  22.10 Álomház I�24. O12  23.05
Emlékműhely – Ausztrália I�4. 00.05
Menni vagy maradni" III��–6. O12  01.55
A tópart legszebb háza I�4.

08.55 5e[ Kanadában. Sorozat, I��. O12

09.50 A Guldenburgok öröksége. So-
rozat, III�1–2. O12  11.40 Álomhotel – Me-
[ikó. Német sorozat O12  13.20 Bűbájos 
boszorkák. Amerikai sorozat, V�1�. O12

14.15 Az elveszett ereklyék fosztoga-
tói. Kalandsorozat O12  16.15 5e[ Kana-
dában. Kanadai sorozat, I�4. O12  17.15
Álom és szerelem: 5osamunde Pilcher 
– Valentin csókja 2. 5omantikus soro-
zat O12  19.05 Bűbájos boszorkák. Ame-
rikai sorozat O12  21.00 Álom és szere-
lem: 5osamunde Pilcher – Valentin 
csókja 2. 5omantikus sorozat O12  22.50
Álomhajó – Vancouver. Német roman-
tikus sorozat O12  00.40 A Guldenbur-
gok öröksége. Német sorozat, III�1–2. 
O12  02.25 Álomhotel – Me[ikó. 5oman-
tikus kalandsorozat O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
gó. Amerikai sorozat O12  08.55 Szelle-
mekkel suttogó. Amerikai sorozat O12

09.55 'r. House O12  10.50 'r. House 
O12  11.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.50 Az újonc O12  14.50 Az újonc 
O12  15.55 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  16.55 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  18.50 CSI: Miami helyszínelők 
O12  19.55 CSI: A helyszínelők O12  20.55
CSI: A helyszínelők O12  21.55 Gyil-
kos elmék O16  22.55 Gyilkos elmék O16

23.50 CSI: Las Vegas-i helyszínelők 
O16  00.50 X-akták O16  01.50 X-akták O16

05.00 Csapdába csalva O12  05.35 Ve-
led is megtörténhet O12  06.30 M agán-
nyomozók O12  08.35 Több mint Test-
ėr. eletmódmagazin O12  08.45 STV2 
Tények reggel. Hírműsor O12  09.25
Csapdába csalva. Német realityso-
rozat O12  11.00 Családi titkok. Ma-
gyar realitysorozat O12  14.15 Kincsva-
dászok �ism.� O12  15.50 STV2 Tények 
2026 O12  16.20 E[atlon Hungary. Ma-
gyar realitysorozat O12  19.00 Újrater-
vezés. Szórakoztató műsor O12  20.00
Hal a tortán. Szórakoztató műsor O12

21.15 Kincsvadászok. Szórakozta-
tó műsor O12  22.50 Kapj el, ha tudsz� 
Kanadai–amerikai krimi �2002�. Fsz.: 
Leonardo 'iCaprio, Tom Hanks. 5.: 
Steven Spielberg O12  01.30 M agán-
nyomozók. Magyar realitysorozat O12

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kite-
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennünket 
a hétköznapokban 10.00 Családban 
marad – Beszélgetések szülőket és 
gyerekeket érintő kérdésekről 11.00
Mozaik 12.00 Mindennapi irodalom 
13.00 Aréna 14.00 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 17.00 Kitekintő 
18.00 Családban marad �ism.� 19.00
Esti nyugalom 20.00 Mozaik �ism� 
21.00 Mindennapi irodalom �ism.� 
22.00 =enesáv 23.00 Határtalan 
(ism.) 00.00 5epeta 01.00 =enesáv 
(ism.) 02.00 5epeta 03.00 Kitekintő 
(de. ism.) 04.00 Mindennapi irodalom 
(ism.) 05.00 Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő 7.00 5eggeli dicsé-
ret 7.35 Szentek, szent életű emberek 
8.15 Lelkigyakorlat I. rész 9.05 Krizma-
szentelés szentmise az Egri Baziliká-
ból 11.05 Mustármag �ism.� 11.30 Vati-
káni rádió (ism.) 12.05 Napközi imaóra 
12.25 Egyházi hírek 12.35 Evangélium, 
Szólj, Uram� 13.05, 22.10 Az utolsó 
vacsora – irodalmi összeállítás 14.05
Kávéház �ism.� 15.15 Szent három 
nap (ism.) 15.30 Hitvalló 16.05 Segít-
hetünk" 17.00 5egionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.30 Esti dicséret 
18.00 -eremiás siralmai – közvetítés 
18.30 Nagycsütörtöki szertartás az 
egri Bazilikából 20.10 Lelkigyakorlat I. 
rész �ism.� 21.05 Feltámadt Krisztus, 
Boldogságunk� 21.30 Kapcsolat 23.05
Vatikáni rádió 23.25 =enés virrasztás

7.30 Belső gerinctorna 7.40 Katekézis 
(ism.) 8.10 =solozsma 8.50 5ózsa-
füzér 9.30 Krizmaszentelési szent-
mise Rómából 11.30 Kultúrpont 
12.00 Imamaraton – Megváltó -ézus 
és Szűz Mária Anya – Nigéria 12.50
H í rek 13.05 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora 
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Kép-
újság 16.00 Kultúrpont �ism.� 16.30
Katekézis �ism.� 17.00 Pásztorok a 
-ó Pásztor földjén 18.00 Szentmise 
20.15 5ózsafüzér 20.45 Barsi Balázs 
ferences atya nagyböjti gondolatai 
21.30 Párbeszéd – grömhíreink 'ió-
héjban �ism.� 22.30 =solozsma 22.45
elet az egyházban – Eucharisztikus 
kongresszus �ism.� 23.20 Apostolok 
fóruma �ism.� 23.50 Képújság
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Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í radó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Magyarország ma 10.50 Ma délelőtt 
11.00 H í radó 11.22 Ma délelőtt 12.00
'éli harangszó 12.01 H í radó 12.50 M a 
délután 13.00 H í radó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í radó 
14.22 Ma délután 14.33 Magyar gaz-
da (ism.) 14.50 Ma délután 15.00 H í r-
adó 15.22 Ma délután 15.33 Magyaror-
szág ma �ism.� 15.50 Ma délután 16.00
H í radó 16.20 Ma délután 16.33 Unió27 
(ism.) 17.00 H í radó 17.15 Ma dél-
után 17.45 Agenda (ism.) 18.00 H í radó 
18.45 M a este 19.00 Időjárás-jelentés 
19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 19.30 H í r-
adó 20.35 M a este 21.00 H í radó 21.22
V4  H í radó 21.30 VIL Á GH í radó (ism.) 
22.00 H í radó 22.40 Ma éjjel 23.00 H í r-
adó 23.15 Angol, német, orosz, kí-
nai nyelvű hírek 23.30 VIL Á GH í radó 
(ism.) 24.00 Himnusz 00.02 =Á5ÏHír-
adó 00.20 Ma éjszaka

05.05 U21-es labdarúgó-Eb-selejtező. 
Magyarország–Ukrajna �ism.� 07.00
Nemzeti Sporthíradó 07.25 Pecatú-
ra 07.55 -égkorong Erste Liga mér-
kőzés �ism.� 10.00 Nemzeti Sporthír-
adó 10.30 UEFA labdarúgó felkészülé-
si mérkőzés. Magyarország–Görögor-
szág �ism.� 12.30 Női labdarúgó maga-
zin 13.00 Nemzeti Sporthíradó 13.30
Napos 2ldal �ism.� 14.00 Vízilabda 
magazin 14.15 Bo[utca �ism.� 15.00
U21-es labdarúgó-Eb-selejtező. Ma-
gyarország–Ukrajna �ism.� 17.00 N em-
zeti Sporthíradó 17.15 Futsal 17.45
K	H női kézilabda liga �élő� 19.30
Péntek Esti Foci �élő� 20.00 Labdarú-
gás. FI== Liga mérkőzés �élő� 22.00
Péntek Esti Foci �élő� 22.15 N em-
zeti Sporthíradó 22.25 Vízilabda BL. 
Havk Mladost–FTC-Telekom mérkő-
zés �ism.� 23.40 Női labdarúgó ma-
gazin �ism.� 00.10 Futsal �ism.� 00.35
Bajnokok. 5isztov eva �ism.�

05.50 Hetedhét kaland (ism.)
06.05 M2 matricák 

– Igaz vagy hamis?
Beszélő kövek – Balaton-felvidék

06.10 Álmok álmodói
Igaly 'iána

06.15	 hadERŐ – Hazámat
szolgálom! (ism.)

06.40 Magyar világ (ism.)
07.10 Erdei utakon (ism.)
07.35	 Időjárás-jelentés
07.40	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
07.45 Családi kör (ism.)
09.05 Itthon vagy!

=arándokhelyek – Meghallgatott 
imák

09.30	 Librettó (ism.) O12

10.25 Mindennapi
Magyar filmetűd. Nagypénteken

10.26 Nagyheti gondolatok (ism.)
10.30 Katolikus krónika (ism.)
10.55	 De őszintén! (ism.)
11.00 Világ-Vallás (ism.)
11.15 Neked szól! (ism.)
11.25	 Johann Sebastian Bach

Magyar tévéfilmsorozat, 4�1. O12

13.00	 Híradó
13.25 Rondó

Magyar magazin �ism.�
13.55 Kárpát-medence (ism.)
14.20 Planet ’26 (ism.)
14.45 Egészségünkre! (ism.)
15.15 Kontúr Lu[ Ádám O12

15.55	 Résre nyíló idő
– A székelyderzsi unitárius 
templom értékei
Magyar dokumentumfilm O12

16.20 17 állomás 
– a feltámadás keresztútja O6

17.20	 Család-barát (ism.)
18.00	 A fekete bojtár

Magyar tévéfilm �201�� O12

19.25	 A megfeszített
Magyar színházi közvetítés O12

21.10 Via Crucis 
– Leó pápa keresztútjának 
közvetítése Rómából

22.55 Bach & Ortner 
– Bach: János passió

00.55 Himnusz
01.00	 Híradó
01.23	 Angol nyelvű hírek
01.25 A Kármel hegye 

a szomszédban van
Magyar dokumentumfilm �ism.� O12

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.45 Nagyheti gondolatok
06.50 Rondó
07.15 Kárpát-medence (ism.)
07.40 A Nagyok O12

08.05	 BorbásMarcsiszakácskönyve
08.35 Bor, mámor, szerelem

Szlovák sorozat, 81�28. �ism.� O12

09.30	 Család-barát
10.04	 Fekete szív

– A Sansalan család titka
Török telenovella, 107��7. �ism.� O12

10.50 Templomaink
Büki evangélikus templom

11.00 Nagypénteki evangélikus 
istentisztelet közvetítése a büki
evangélikus templomból

12.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
13.00	 Az ígéret ára

Portugál tévéfilmsorozat, 141��. O12

13.50 Családi kör
14.30	 A világ egy terített asztal

Spanyolország – Kasztília és 
L eón O12

15.03 Családi kör
15.35	 Notre Dame lángokban

2lasz–francia katasztrófafilm 
�2021� O12

17.25	 Ízőrzők – Tematikus
epizódok Húsvét O12

18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.41 SzerencsePerc (ism.) O12

18.45 Magyar népmesék O6

18.55 Mindennapi
Magyar filmetűd �ism.�

18.56 Nagyheti gondolatok
19.00 Quo vadis?

Amerikai történelmi film �1��1�
Fsz.: 5obert Taylor, 'eborah Kerr, 
Leo Genn, Peter Ustinov, Patricia 
Laffan. 5.: Mervyn Le5oy O12

21.45 Két nap az élet
Francia háborús film �1�64�
Fsz.: -ean-Paul Belmondo
5.: Henri Verneuil O16

23.45 Kenó O12

23.48 Isteni ajándék O6

00.45 Agapé
Kereszttől az üres sírig – 
Megváltásunk titka

01.40	 Isten kezében
Keresztről keresztre

02.10 Családi kör
03.30 Hölgyek paradicsoma

2lasz romantikus tévéfilmsorozat, 
160�41–42. O12

06.00 Bing 06.20 Peppa malac 06.30
'aniel, a kis tigris 07.00 Hetedhét ka-
land 07.15 Teletorna mini – Nem lehet 
elég korán kezdeni 07.18 Ütemmutató 
07.20 Gramm Atika 07.24 Szómagya-
rázó 07.25 M2 matricák – Baltazár-ba-
zár 07.30 Tip, a kisegér 07.55 Békavá-
ri uraság és barátai – Legújabb kalan-
dok 08.05 Békavári uraság és barátai 
– Legújabb kalandok 08.15 Nina és 2l-
ga 08.30 Tickety Toc 08.55 Bubbi Gup-
pik 09.20 Helen sulija 09.30 Helen su-
lija 09.45 Kiskedvencek és Pici 'inók 
10.00 A bűvös körhinta 10.10 A bűvös 
körhinta 10.25 A bűvös körhinta 10.40
A legkisebb Ugrifüles 10.45 Mazso-
la és Tádé 10.55 Kukori és Kotkoda 
11.05 Pom-Pom meséi 11.10 H eted-
hét kaland 11.30 2kosdalok – Lélek-
tapasz O6  11.34 Topo Gigio O6  11.55
H eidi O6  12.20 Alvin és a mókusok 
O6  12.45 5anger 5ob O6  13.10 M on-
csicsik O6  13.25 M oncsicsik O6  13.40
5eady -et Go� O6  13.55 M ása és a 
medve O6  14.00 Archibald követke-
ző nagy dobása O6  14.25 Irány 2ki-
do� O6  14.35 Irány 2kido� O6  14.50
Múmin-völgyi kalandok O6  15.15 Szu-
perhősök a természetben O6  15.18 A 
kis herceg és barátai O6  15.30 A kis 
herceg és barátai O6  15.40 'zsungel-
banda – Mentés indul� O6  16.05 Billy, 
a coZboy hörcsög O6  16.30 Kókusz 
Kokó, a kis sárkány O6  16.55 5obovo-
natok O6  17.05 5obovonatok O6  17.20
Alvin és a mókusok O6  17.35 Alvin és 
a mókusok O6  17.45 Shane, a séf O6

17.55 Shane, a séf O6  18.10 Padding-
ton kalandjai O6  18.35 Alice és LeZis O6

18.45 Alice és LeZis O6  18.55 Cracké 
O6  19.05 Cracké O6  19.10 Luna és Loops 
– mókás mérföldek O6  19.35 H eted-
hét kaland 19.50 Csillagok esti me-
sefényben

20.00 Breki, a békakirályfi. Amerikai 
animációs film O6  21.25 Percy és a 
tigris mesék: Négy évszak O6  21.50
Bluey. Animációs sorozat O6  22.00
Akusztik. Eucharist O12  23.00 Akusztik. 
C5UX 00.10 Akusztik. Neonhal 01.20
Akusztik. Tarsoly zenekar

06.05 Muzsikáló reggel 09.07 Muzsikáló 
délelőtt 11.30 enekelj velünk� Kórusmaga-
zin 12.05 Népzene – Sebő 12.35 Koncert. 
Az Aris Vonósnégyes hangversenye. Tag-
jai: Anna Katharina :ildermuth, Noémi =ip-
perling �hegedű�, Caspar Vinzens �mély-
hegedű�, Lukas Sieber �gordonka�. Km.: 

Christiane Karg �szoprán�1. Feli[ Mendelssohn-Barthol-
dy: I. �Esz-dúr� vonósnégyes op. 12, 2. -ohannes Brahms 
– Aribert 5eimann: gt 2phelia-dal :illiam Shakespeare 
verseire :o2 22, �. Feli[ Mendelssohn-Bartholdy – Ari-
bert 5eimann: «vagy a halált jelenti vajon" – nyolc dal és 
egy töredék Heinrich Heine verseire 13.35 Koncert. A Con-
certo Budapest hangversenye. Vez.: 2kszana Linyiv. Km.: 
Klenyán Csaba �klarinét�, Mohai Bálint �fagott�, Fejérvá-
ri =oltán �zongora�, Mészáros =solt Máté �orgona�. 15.00
H í rek 15.06 Muzsikáló délután 18.00 Súgólyuk – kulturális 
magazin 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja. Thomas 
4uasthoff énekművész 19.30 H í rek 19.35 Koncert. Kap-
csoljuk a =eneakadémia Nagytermét. -ohann Sebastian 
Bach: Máté-passió B:V 244. Vez.: Keller András 22.45
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 1. Peteris Vasks: 
Voices �1��1�, 2. Giya Kancheli: Sty[ �1��8� 23.55 H í -
rek 24.00 Notturno

05.06 Ünnepi zene 05.56 Sarah bíboros 
gondolatai a csendről 05.58 N api ima 06.00
Krónika 06.09 Hajnal-táj 06.58 Sarah bíbo-
ros gondolatai a csendről 07.00 -ó reggelt, 
Magyarország� 09.01 Krónika 09.06 'élelőtt 
10.00 Krónika 10.04 5eformátus istentiszte-
let 11.00 Krónika 11.06 A Hely 11.30 Króni-
ka 11.32 Vendég a háznál 11.56 Sarah bíboros gondolatai 
a csendről 12.01 'éli krónika 12.58 Sarah bíboros gondola-
tai a csendről 13.00 Krónika 13.06 Gyöngyöt termő életek – 
Árpád-házi szentek a gödöllői Szentháromság-templomban 
13.30 Az Úr közel! – a Baptista Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.06 Húsvéti novellák 14.32 Felfedező – a gazdaságról 
15.00 Krónika 15.06 Trend-idők 15.30 Krónika 15.32 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.06 A csend napjai« 16.30 Krónika 
16.32 Máriapócsi zarándoklat 17.00 Krónika 17.06 A remény 
kapuja« 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 Keresz-
tény színházak kihívásai a mai világban 19.00 Krónika 19.06
Az Este 19.28 Sarah bíboros gondolatai a csendről 19.30 N a-
gyok 20.00 Krónika 20.11 -ó éjszakát, gyerekek� 20.16 M e-
se zene 20.22 Egy kalandos Húsvéti kirándulás �rövid válto-
zat� 20.35 Magyar útravaló 20.37 5egényes történelem 21.00
Krónika 21.05 5ákóczi Ferenc: Emlékirataim 22.30 Sportvi-
lág 23.05 Kalendárium 23.33 ejszakai zene 23.35 A Hely

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Örvendetes rózsafüzér 00.45 Hitvalló 
01.10 Ne félj, nem ítéllek el� 01.55 Ne féljetek� 02.00 Aktuális 02.55 Igéző 03.00
Irgalmasság órája 03.15 Egyszerű szavak 03.30 Aktuális 04.15 Hitünk és életünk 
05.00 Világosság rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 Abba Pater 05.55 H í r-
percek 06.00 =solozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Prog-
ramajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 
08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 Nagypéntek 08.55 H í rpercek 09.00 Szentmise 
Budapest V. Belvárosi Nagyboldogasszony-templomból 09.45 Enciklikák 
09.50 Nézőpont 09.55 H í rpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 H í rpercek 10.50
Nagypéntek 11.25 =solozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í rper-
cek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Prog-
ramajánló 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 H í rpercek 13.00 Ö rök ige 13.10
Megváltottalak 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Nagypéntek 13.55 H í rpercek 
14.00 A nap evangéliuma 14.15 -óhírek 14.30 E[odus �0 14.4� Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Nagypéntek 15.55 H í rpercek 16.00 Hitvalló 16.25 H í rpercek 16.30
Átmozgató 16.35 Nagypéntek 17.55 H í rpercek 18.00 Nagypéntek 18.50 Igéző 
18.55 H í rpercek 19.00 =solozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45
H í rpercek 19.55 5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16
Nagypéntek 20.55 H í rpercek 21.05 Keresztút 21.55 H í rpercek 22.50 Nézőpont 
22.55 H í rpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40 =solozsma 
– befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt 
Nagypéntek 

 -n 18,1 – 1�,42 

 Fel-
olvassa: Varga László 5.40 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 6.15 Benső végtelen 
– Carlo Caretto: Levelek a sivatagból 
����2�.� 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző  
6.52 5eggeli ima 7.00 Szentmise – 
közvetítés Budapestről, a városma-
jori Jézus Szíve-plébániatemplom-
ból 7.50 -egyzet – -ávor Béla olvassa 
fel írását 8.08 Madárvárta 8.22 Műsor-
ajánló 8.37 Műsorajánló 8.45 Pillanat-
felvétel 9.04 Messzelátó – turisztikai 
magazin 10.08 Tény-kérdés – 5iporter: 
Tráser László 10.22 Műsorajánló 10.30
Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Hangoló 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László �ism.� 12.10 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 12.30 Guzsalyas 
– népzenei műsor 13.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István 5ádió 
műsorából 14.04 =enepavilon 14.30
5ádiós regénytár 15.04 Akvarell – 
kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 
16.04 Architek-túra 16.30 Szentek 
nyomában 17.04 Kerengő – közéleti 
beszélgetések 17.30 Kerengő – köz-
életi beszélgetések 18.04 Világújság – 
Szerkesztő: Udvarhelyi Erzsébet 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző – Szerkesztő: 
Tóth -ános András �ism.� 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz 
– mesés irodalom Szerkesztő: Varga 
Andrea (ism.) 20.04 Miért szeretem" 
– vallomások irodalomról, művekről, 
szerzőkről 20.17 -egyzet – -ávor Béla 
olvassa fel írását �ism.� 20.30 H ango-
ló 21.04 Napi evangélium – nagyböjt 
Nagypéntek 

 -n 18,1 – 1�,42 

 Fel-
olvassa: Varga László �ism.� 21.08 A 
Vatikáni 5ádió magyar műsora 21.30
5ádiós regénytár – Szerkesztő: Varga 
Andrea (ism.) 22.04 Kerengő – közéleti 
beszélgetések Szerkesztő: Pécsi Krisz-
tina (ism.) 22.30 Kerengő – közéleti 
beszélgetések Szerkesztő: Sallai eva 
(ism.) 23.00 Világújság – Szerkesztő: 
Udvarhelyi Erzsébet �ism.� 23.30 H an-
goló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél 
után 0.30-5.30 Ismétlések
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08.20 A juhtartás, civilizációnk egyik 
alapja O12  09.25 Multiverzum. Húsvét 
10.00 Koronás sas – A -agello-ház O12

10.30 Ez itt a kérdés O12  11.25 gn is tud-
ja" 12.02 Utazások Skócia szigetein O6

12.35 Néma kolostor. Magyar játékfilm 
�1�41� O12  14.10 Spanyolország világ-
örökségi városai. Salamanca O12  15.25
Multiverzum O12  16.00 Koronás sas –  
A -agello-ház O12  16.30 Titkok erdejé-
ben O12  17.30 gn is tudja" 17.55 A N a-
gyok 19.00 Az eg tartja a Földet – Er-
zsébet, a szerelem szentje. Magyar film 
O12  21.15 2rgonahangverseny a Nagy-
váradi 5ómai Katolikus Székesegyház-
ban 22.15 5ejtélyes XX. század �ism.� 
O16  22.45 A meghasadt korona. Spanyol 
történelmi dráma �2016� O12  00.55 4uo 
vadis" Amerikai film �1��1� O12

05.00 Kis Vuk. Magyar–brit film �2008� 
O12  06.35 -im szerint a világ. Sorozat O12

07.05 Molang O6  07.15 M ása és a med-
ve. Sorozat O6  07.35 A bajkeverő ma-
jom O6  08.00 Trollok – A dallam szól 
tovább O6  08.25 Kalandos szafari O6

08.55 Marvel: Póki és csodálatos bará-
tai O6  09.20 A gumimacik O6  09.45 Ele-
na, Avalor hercegnője O6  10.10 Kungfu 
Panda: A sárkánylovag O12  10.45 Babe 
2. – Kismalac a nagyvárosban �1��8� 
O12  12.40 Hopp. Amerikai film �2011� 
O12  14.50 Halálos iramban �. Akciófilm 
�2021� O12  18.00 5TL Híradó 18.55 Nyúl 
Péter 2. – Nyúlcipő. -átékfilm �2020� O12

20.55 Neveletlen hercegnő. Amerikai 
film �2001� O12  23.25 Vén rókák. Ameri-
kai film �2017� O12  01.30 Szavak a fala-
kon. Amerikai film �2020� O12

03.55 en kicsi pónim: A film. Amerikai–
kanadai családi film �2017� O12  05.25
Tom és -erry. Amerikai animációs film 
�2021� O12  07.25 Gagyi mami. Amerikai 
vígjáték �2000�. Fsz.: Martin LaZrence 
O12  09.30 Mielőtt megismertelek. An-
gol–amerikai romantikus film �2016�. 
Fsz.: Emilia Clarke, -enna Coleman, 
Sam Claflin O12  12.00 Távol az ég. 
Amerikai filmdráma �202�� O12  14.25
Trója. Történelmi játékfilm �2004� O12

18.00 Tények 18.45 Tények Plusz. 
Hírműsor O12  20.00 E[atlon Hungary. 
Magyar realitysorozat O12  23.00 Újra-
tervezés. 5ealitysorozat, �. O12  23.50
A mi történetünk. Magyar realitysoro-
zat, �. O12  01.00 Carbon. Francia–bel-
ga krimi �2017� O18  02.55 Kno[ note-
sza. Amerikai krimi �202�� O18

05.00 Vetítő: Gyökérkeresők – Ezred-
végi emberkereskedelem O12  05.55
N apindí tó 06.00 H í radó 06.25 N ap-
indí tó 09.00 N apindí tó+ 09.30 5a-
dar+ 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Vezércikk – 2lvasunk a sorok között 
(ism.) 12.00 H í radó 12.30 L áncreak-
ció: Háború 13.00 L áncreakció 14.00
H í radó 14.30 Paláver hangoló 15.00
H í radó 15.30 Paláver 17.00 H í radó 
17.30 5adar 17.50 Híradó� benne: 
18.00-kor 2rbán Viktor országjárása 
19.00 Komment 19.00 H í radó 20.00
Péntek 8 21.00 Vezércikk – 2lvasunk 
a sorok között 22.00 H í radó 22.30
Célpont 23.30 Péntek 8 �ism.� 00.30
Televíziós vásárlás 01.30 Hazahú-
zó 02.15 5adar� �ism.� 02.30 5adar 
(ism.) 03.00 Vetítő �ism.� O12

06.30 Televíziós vásárlás 07.30 M e-
sél a pálya. Eusebio 07.45 Trash Talk 
08.45 Csillagok között. BL-magazin 
(ism.) 10.15 Televíziós vásárlás 11.15
Kézilabda. BL, férfiak, nyolcaddöntő, 
1. mérkőzés �ism.� 13.15 Kézilabda. 
BL, férfiak, nyolcaddöntő, 1. mérkő-
zés �ism.� 15.15 Kézilabda. EHF <outh 
League, selejtező, a �. helyért, Veszp-
rém �élő� 17.15 Kékek. Klubtévé 17.45
Kézilabda. EHF <outh League, selejte-
ző, döntő, Veszprém �élő� 19.45 Play-
BEK. Barangolás a BEK és a BL törté-
nelmében 20.15 Labdarúgás. BL-dön-
tő, 2007 , Milan–Liverpool 22.15 H eti 
helyzet. A hét témái 23.15 2NE 14�. 
Friday Fights, Bangkok �ism.� 02.15
gkölvívás. Profi gála, -okohama, Noni-
to 'onaire–Maszuda 5iku �ism.�

08.55 'r. S.2.S. Kazahsztánból – 
a vadlovak visszatérnek 09.50 elet 
a fagypont alatt O12  10.45 M enteni 
a menthetőt – kincset érő lomok O12

11.40 Ez megtörténhet"� O12  12.40 Egy 
nap« I��. O12  13.45 A vademberek Ben 
Fogle-lal VI�6. O12  14.40 Határvéde-
lem – 5óma I�4. O16  15.15 elet a fagy-
pont alatt II�4. O12  16.10 Kalandozások 
Párizstól Isztambulig I�2. O16  17.10 Ez 
megtörténhet"� – Hihetetlen pillana-
tok a világból O12  18.10 A vademberek 
Ben Fogle-lal O12  19.10 elet a fagypont 
alatt: Kanada II�1. O12  20.05 elet a fagy-
pont alatt II�1�. O12  21.00 M érnöki cso-
dák a magasból I�8. O12  22.00 A maffia 
asszonyai I�2. O12  22.55 Titkosítás fel-
oldva III�1. O12  23.50 FBI – Ügynökök 
és esetek VI�12. O18

06.50 Európa a magasból O6  07.45
Végzetes előrejelzés O12  08.40 M eg-
hökkentő mérnöki hibák O12  09.35 Új-
=éland határőrei O12  10.30 L égika-
tasztrófák O12  11.25 Légikatasztrófák: 
Speciális esetek O12  12.20 Tényleg így 
készül"� O6  13.15 Alaszka: Az új nem-
zedék O12  15.05 Silyan meséje 17.00
Tutankhamon mérgező sírja 19.00 A 
Biblia eltemetett titkai. A Vörös-ten-
ger szétválasztása O12  20.00 A Bib-
lia eltemetett titkai. Szodoma és Go-
mora O12  21.00 5ejtélyes történelem: 
Próféciák nyomában. 'orothy nyomo-
zó, spirituális gyógyító, csillag jóslat O12

22.00 5ejtett összefüggések: A vég-
telen felfedezője. Ërország O12  23.00 A 
stanfordi börtönkísérlet: Kiszabadítani 
az igazságok O16  

08.15 -amie zöldséges kajái O12  09.15
ehes motorosok észak-európai va-
kációja 10.25 Prue angol konyhája 
11.25 Könnyedén Mary Berryvel 12.00
Sophie Grigson: egy szelet 2laszor-
szág 12.30 -amie zöldséges kajái O12

13.30 -amie 2liver: evszakok 14.30
ehes motorosok észak-európai vaká-
ciója 15.45 Apró falatok Hugh-val O12

16.00 -ames Martin: Kalandozások 
Franciaországban O12  17.00 5iver Cot-
tage Ausztrália O12  18.00 Prue angol 
konyhája 19.00 Könnyedén Mary Ber-
ryvel 19.35 Sophie Grigson: egy szelet 
2laszország 20.05 -amie zöldséges 
kajái O12  21.05 -amie gazdaságos kajái 
22.05 ehes motorosok észak-európai 
vakációja 23.20 -ames Martin: Kalan-
dozások Franciaországban O12

06.25 Szívek szállodája V�14–1�. O6

07.55 A Grace klinika X�24. O12  08.55
A Grace klinika XI�1. O12  09.50 Bever-
ly Hills �0210 III�27. ��� 10.55 Szívek 
szállodája V�1�–16. O6  12.55 Bever-
ly Hills �0210 III�28. ��� 13.55 Szívek 
szállodája V�17. O6  14.55 Szívek szál-
lodája V�18. O6  15.55 A Grace klinika 
XI�11. O12  16.55 A Grace klinika XI�12. 
O12  17.50 A Grace klinika XI�1�. O12

18.50 Hupikék törpikék. Amerikai ani-
mációs film �2011�. 5.: 5aja Gosnell 
O6  21.00 'umaszínház I�2. O6  22.00
Cyla Call Center I�8. O6  23.05 Pop ka-
ja satöbbi II�8. O6  23.55 Hajlakk. Ame-
rikai vígjáték �2007�. Fsz.: -ohn Tra-
volta, 4ueen Latifah, Nikki Blonsky O6

02.10 A Grace klinika X�24. O12  02.55
A Grace klinika XI�1. O12

05.55 Csudafilm. Magyar film �200��. 
Fsz.: Badár Sándor, Katerina 'idaska-
lou, Kern András, Kovács Lajos, 5e-
viczky Gábor, 5udolf Péter, Soós Edit. 
5.: 5agályi Elemér O12  07.45 Féltesók. 
Amerikai–me[ikói vígjáték �2020� O12

09.45 Paddington 2. Francia-brit–
amerikai film �2017� O12  11.45 A rossz-
fiúk. Amerikai film �2022� O12  13.50
Croodék: Egy új kor. Amerikai film 
�2020� O12  15.50 Pi[el. Kanadai-kínai–
amerikai film �201�� O12  18.00 Csont-
daráló. Amerikai film �200�� O12  20.20
Halálos iramban 8. Amerikai akciófilm 
�2017�. Fsz.: Vin 'iesel, Michelle 5od-
riguez, -ason Statham, 'Zayne -ohn-
son, Charlize Theron O12  23.00 A mú-
mia. Akciófilm �2017� O16  01.15 Támad 
a Hold. Akció-sci-fi �2012� O12

06.10 Egy zseni, két haver, egy balek. 
2lasz–francia–NS=K Zesternvígjáték 
�1�7�� O12  08.40 -ackie Chan: Váro-
si vadász. Amerikai–hongkongi–ja-
pán akcióvígjáték �1���� O16  10.40
Nagy szemek. Amerikai életrajzi drá-
ma �2014� O12  12.45 Fekete tulipán. 
Francia kalandfilm �1�64� O12  15.10
'zsungelből dzsungelbe. Amerikai–
francia vígjáték �1��7� O12  17.15 A 
másik férfi. Amerikai–angol filmdrá-
ma �2008� O16  18.55 Az utolsó mo-
hikán. Amerikai kalandfilm �1��2� O16

21.00 Piedone Egyiptomban. 2lasz 
akcióvígjáték �1�80� O12  23.00 A fene-
vad gyomrában. Amerikai–hongkon-
gi–kanadai–angol akciófilm �200�� O18

00.55 Halálom napja. Horror �2020� O18

02.35 Fekete sas. Akciófilm �1�88� O18

07.20 Spartacus. Amerikai sorozat 
�1�60�. Fsz.: Kirk 'ouglas, -ean Sim-
mons, Laurence 2livier O12  11.15 Tö-
kös tekés. Amerikai vígjáték �1��6� 
O12  13.35 2012. Amerikai katasztrófa-
film �200�� O12  16.40 Alkonyat – Haj-
nalhasadás I. rész. Amerikai roman-
tikus kalandfilm �2011� O12  18.55 Pi-
edone, a zsaru. 2lasz–NS=K akció-
vígjáték. Fsz.: Bud Spencer �1�7�� O12

21.00 Cliffhanger – Függő játszma. 
Amerikai akciófilm �1���� O12  23.00
Bad Boys 2. – Már megint a rossz-
fiúk. Amerikai akcióvígjáték �200�� O18

01.55 Borat – Kazah nép nagy fehér 
gyermeke menni művelődni Amerika. 
Amerikai vígjáték �2006� O12  03.15 X-
akták: A film. Kanadai–amerikai misz-
tikus thriller �1��8� O12

06.00 A muskétás. Német–lu[embur-
gi–angol kalandfilm �2001� O12  08.05 A 
háború császára. Amerikai filmdráma 
�2012� O12  10.10 Hősök kora. Angol 
akciófilm �2011� O12  12.05 Hajrá, csa-
jok� Amerikai vígjáték �2000� O12  14.05
'2A: elve vagy halva. Amerikai ak-
ciófilm �2006� O12  15.40 Brian élete. 
Angol vígjáték �1�7�� O12  17.40 Gra-
vitáció. Amerikai–angol sci-fi vígjáték 
�201�� O12  19.20 Hotel Transylvania 2. 
– Ahol még mindig szörnyen jó. Ame-
rikai animációs film �201�� O12  21.00
'irty 'ancing – Piszkos tánc. Ame-
rikai romantikus film �1�87� O12  22.55
A zátony. Ausztrál horror �2010� O12

00.35 Végítélet. Akciófilm �2008� O18

02.30 Szüzet szüntess. 5omantikus 
vígjáték �2004� O12

06.00 Álomház I�2�–24. O12  07.50
Emlékműhely – Ausztrália I�4. 08.50
Menni vagy maradni" III��. O12  09.50
Új élet a farmon II�1. 10.50 Kastély-
ból álomotthon VII�12. 11.50 A tópart 
legszebb háza I�4. 12.45 Tippek 5iver 
Cottage-ból I�7. O12  13.00 Lu[usottho-
nok IV��. O12  13.30 Pamela édenkertje 
I�7. 14.25 Menni vagy maradni" III�7. 
O12  15.25 Menni vagy maradni" III�8. 
O12  16.25 A tópart legszebb háza I��. 
17.25 Álomház V�2�. O12  18.20 Álom-
ház V�26. O12  19.15 Kastélyból álomott-
hon VII�1�. 20.15 Új élet a farmon II�2. 
21.15 Álomház – az ikrek kedvencei 
I�8. O12  22.10 Álomház I�2�. O12  23.05
Emlékműhely – Ausztrália I��. 00.05
Menni vagy maradni" III�7–8. O12  01.55
A tópart legszebb háza I��.

06.05 Álom és szerelem: 5osamun-
de Pilcher – Amikor újra megtalállak. 
Német sorozat O12  07.55 Álom és sze-
relem: 5osamunde Pilcher – Újrakez-
dés. Német sorozat O12  09.45 Álomho-
tel – Me[ikó. Német sorozat O12  11.35
A baba-kerítő. Amerikai romantikus 
film O12  13.15 Szerelem a panzióban. 
Kanadai romantikus film O12  15.05 Kis-
városi doktor. Német tévésorozat O12

18.05 Álomhotel – Seychelle-szige-
tek. Német romantikus kalandsoro-
zat O12  20.00 A birtok szíve. Amerikai 
romantikus film �2021� O12  21.45 Álom 
és szerelem: 5osamunde Pilcher – 
Bárhová is mész. Német sorozat O12

23.35 Álom és szerelem: 5osamun-
de Pilcher – Becsület kérdése. Né-
met romantikus film �2012� O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 Szellemekkel sutto-
gó. Amerikai sorozat O12  08.55 Szelle-
mekkel suttogó. Amerikai sorozat O12

09.55 'r. House O12  10.50 'r. House 
O12  11.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.50 Az újonc O12  14.55 Az újonc 
O12  15.55 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  17.00 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  18.00 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  18.50 CSI: Miami helyszínelők 
O12  19.55 CSI: A helyszínelők O12  20.55
CSI: A helyszínelők O12  21.55 Gyil-
kos elmék O16  22.55 Gyilkos elmék O16

23.50 CSI: Las Vegas-i helyszínelők 
O16  00.50 X-akták O16  01.50 X-akták O16

04.40 Ïvóbácsi. Amerikai vígjáték 
�1����. Fsz.: Hulk Hogan O12  06.05
Tűzoltó kutya. Vígjáték �2007� O12

08.10 Szerelmek, esküvők és egyéb 
katasztrófák. Amerikai vígjáték �2020� 
O12  10.05 Apaság. Amerikai vígjá-
ték �2021� O12  12.10 Szegény gazda-
gok. 2lasz vígjáték �2016� O12  14.10
Szegény gazdagok 2. 2lasz vígjá-
ték �2017� O12  16.00 Átejtve. Ame-
rikai vígjáték �2018� O12  18.15 Csa-
ló csajok. Amerikai vígjáték �201��. 
Fsz.: Anne HathaZay, 5ebel :ilson 
O12  20.00 5ossz anyák. Amerikai 
vígjáték �2016�. Fsz.: Mila Kunis, 
Kathryn Hahn, Kristen Bell O12  22.00
Párizs még várhat. Amerikai–francia 
romantikus film �2016� O12  23.55 L e-
pattanó. Magyar vígjáték �2024� O16

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kitekin-
tő – Minden, ami fog-
lalkoztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 Európa Sza-
lon 11.00 Látogató – Egészség- és 
életmódmagazin 12.00 M indennapi 
irodalom 13.00 Aréna 14.00 H atár-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Kitekintő 18.00 Európa Szalon �ism.� 
19.00 Esti nyugalom 20.00 L átogató 
(ism) 21.00 Mindennapi irodalom 
(ism.) 22.00 =enesáv 23.00 H a-
tártalan �ism.� 00.00 5epeta 01.00
=enesáv �ism.� 02.00 5epeta 03.00
Kitekintő �de. ism.� 04.00 M inden-
napi irodalom �ism.� 05.00 Kitekintő 
�du. ism.�

5.00 Napköszöntő 7.00 5eggeli dicsé-
ret 7.35 Szentek, szent életű emberek 
8.15 Lelkigyakorlat II. rész 9.05 Közélet 
10.05 M erí tés 11.05 Könyvjelző 11.30
Vatikáni rádió (ism.) 12.05 Napközi 
imaóra 12.35 Egyházi hírek 13.05 =öld 
hullám 13.30 Passió 14.05 Irgalmas-
ság kilencede 14.30 -eremiás siralmai 
– közvetítés az egri Bazilikából 15.00
Nagypénteki szertartás közvetítése 
az Egri Bazilikából 16.30 Hitvalló 17.00
5egionális hírek 17.15 Egyházi hírek 
17.30 Esti dicséret 18.05 Püspökke-
nyér 19.05 A kereszt alatt – irodalmi 
összeállítás 20.05 Lelkigyakorlat II. 
rész �ism.� 21.05 A kereszt alatt – zenei 
összeállítás 22.05 Könyvjelző �ism.� 
22.30 Hitvalló �ism.� 23.05 Vatikáni rá-
dió 23.25 Passió �ism.�

7.20 Belső gerinctorna 7.30 E[amen – A 
szerető ¿gyelem imája �ism.� 7.45 E[a-
men – Vezetett Szent Ignác-i imádság 
(ism.) 8.00 =solozsma 8.40 Fájdalmas 
rózsafüzér 9.30 Keresztút 10.30, 22.45
Párbeszéd – Lelkesít-ė 11.30 Nyitott 
szemmel – -eles napok 12.00 Imama-
raton – CzĊstochoZai Szűzanya, -asna 
Gora Lengyelország 12.45 H í rek 13.00
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő Ká-
roly atyával 15.00 Nagypénteki szer-
tartások 17.00 Nagypénteki szertar-
tások 5ómából 19.00 Keresztút 20.00
Nyitott szemmel – -eles napok �ism.� 
20.25 XIV. Leó pápa üzenete 5ómából 
(ism.) 20.45 Barsi Balázs ferences atya 
nagyböjti gondolatai 21.30 Párbeszéd 
– Párbeszéd az emberért �ism.� 22.30
=solozsma 23.35 Képújság
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Budapest 10 2,1 M H z,
és további tizenkilenc városban.

H í rek minden egész órakor

F öldfelszí nen:  8 8 ,8  M H z (Budapest) 98 ,9 M H z (Gyál), 10 6 ,3  M H z (M onor), 
�1,7 MHz �Pécel�, műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu
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Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.33 Ma reggel 09.00 H í radó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.00 H í radó 10.22 Ma délelőtt 10.33
Esély 10.50 Ma délelőtt 11.00 H í radó 
11.22 Ma délelőtt 11.33 Világ 11.50
Ma délelőtt 12.00 'éli harangszó 
12.01 H í radó 12.50 Ma délután 13.00
H í radó 13.22 Ma délután 13.33 M a 
délután 14.00 H í radó 14.22 Ma dél-
után 14.33 hadE5ė – ÄHazámat szol-
gálom�´ �ism.� 14.50 Ma délután 15.00
H í radó 15.22 Ma délután 15.33 Sum-
ma 15.50 Ma délután 16.00 H í radó 
16.20 Ma délután 16.33 Világ �ism.� 
17.00 H í radó 17.15 Ma délután 17.45
Agenda (ism.) 18.00 H í radó 18.45 M a 
este 19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 19.30
H í radó 20.35 M a este 21.00 H í radó 
21.22 V4  H í radó 21.30 VIL Á GH í r-
adó (ism.) 22.00 H í radó 22.40 M a 
éjjel 23.00 H í radó 23.15 Angol, né-
met, orosz, kínai nyelvű hírek 23.30
VIL Á GH í radó (ism.) 24.00 Himnusz 
00.02 =Á5ÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

05.30 Női labdarúgó magazin �ism.� 
05.55 Futsal �ism.� 06.25 Szabad-
idő 06.55 Kékek 07.20 UEFA lab-
darúgó felkészülési mérkőzés. Ma-
gyarország–Görögország mérkőzés 
(ism.) 09.20 Vízilabda Bajnokok Ligá-
ja. Havk Mladost–FTC-Telekom mér-
kőzés �ism.� 10.40 K	H női kézilabda 
liga �ism.� 12.15 Labdarúgás. FI== Li-
ga mérkőzés �ism.� 14.15 Felvezető 
műsor. Labdarúgás �élő� 14.30 L ab-
darúgás. FI== Liga mérkőzés �élő� 
16.30 ertékelő műsor 16.45 Felveze-
tő műsor 17.00 Labdarúgás. FI== Li-
ga mérkőzés �élő� 19.00 ertékelő mű-
sor. Labdarúgás �élő� 19.15 Felvezető 
műsor. Labdarúgás �élő� 19.30 L ab-
darúgás. FI== Liga mérkőzés �élő� 
21.30 ertékelő műsor 21.45 Góóól� 
�élő� 22.40 Sportműsor 00.35 Szlovák 
labdarúgó bajnokság. FC 'AC 1�04–
âK Slovan Bratislava mérkőzés �ism.� 
02.25 M2L női vízilabda 2B I �ism.�

05.50 Magyarország ma (ism.)
06.10 Unió27 (ism.)
06.35 Novum (ism.)
07.05 Delta

Lanse au[ MeadoZs� vikingek �ism.�
07.30	 Időjárás-jelentés
07.34 Multiverzum (ism.) O12

08.00 Folkudvar (ism.)
08.30 Evangélium (ism.)
08.55 Nagyheti gondolatok (ism.)
09.00 Kárpáti Krónika
09.55 Itthon vagy!

Megújult templomok – Kolostorok
10.20 Erdei utakon 

– Reviczky Gáborral O12

10.50	 Főpróba
Mező Misi és a Gável testvérek O12

11.15 Álmok álmodói
'arvas Iván

11.20	 Johann Sebastian Bach
Magyar tévéfilmsorozat, 4�2. Ha 
nálam vagy O12

13.00	 Híradó
13.20	 Időjárás-jelentés
13.21 Agenda plusz (ism.) O12

13.25	 Idősebbek is elkezdhetik
– Teletorna 2026

13.30	 Szabadidő (ism.)
14.00–22.00 M4 SPORT+
14.00	 MOL női vízilabda OB I �élő�
15.50	 Sportműsor
17.50	 Szlovák labdarúgó

bajnokság
FC 'AC 1�04–âK Slovan 
Bratislava mérkőzés �élő�

19.50	 TippmixPro női röplabda
NB I Extraliga
'öntő, 2. mérkőzés �élő�

22.00 Ahol az Ég összeér a Földdel
Magyar dokumentumfilm O12

23.05 A közös ima – Egy mise, 
három nép (ism.) O6

23.55 Szerelmes földrajz
Körzővel rajzolt íveken �ism.� O12

00.30 Hazajáró (ism.)
00.55 Himnusz
01.00	 Híradó
01.20	 Időjárás-jelentés
01.24	 Angol nyelvű hírek
01.30 MMA-portrék (ism.) O12

02.25	 Johann Sebastian Bach
Magyar tévéfilmsorozat, 4�2. 
Ha nálam vagy �ism.� O12

04.00 Hogy volt?!
Medveczky Ádám

05.00	 Híradó

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.40 Pollenjelentés (ism.)
06.45 Nagyheti gondolatok
06.50 Magyar Krónika

Kurtág �ism.� O12

07.20 Divat & dizájn O6

07.50	 Noé barátai
08.20 Mátyás, az igazságos

Magyar animációs film
Fsz.: Sztankay István O6

09.25 Szent Péter kulcsa
Cseh–szlovák–német mesefilm 
�202�� O12

10.55	 Egy Perc Híradó
11.04 A közös ima 

– Egy mise, három nép O6

12.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
12.55 Gyulafehérvár katolikus 

kincsei
13.15	 Barabás

2lasz–amerikai filmdráma �1�62�
Fsz.: Anthony 4uinn, Silvana 
Mangano, Arthur Kennedy, Vittorio 
Gassman. 5.: 5ichard Fleischer O12

15.30	 Egy Perc Híradó
15.33 Hogy volt?!

A Muzsikás együttes
16.25	 A húsvét a művészetben

Angol dokumentumfilm O12

17.50 Nagyheti gondolatok
17.55 Mindennapi

Magyar filmetűd �ism.�
18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.40 Pollenjelentés
18.44 SzerencsePerc O12

18.45	 SzerencseSzombat O12

19.35 Királyok királya
Amerikai filmdráma �1�61�
Fsz.: -effrey Hunter, 5obert 5yan, 
Hurd Hatfield, 5ip Torn, Harry 
Guardino, Siobhan McKenna, 
Grégoire Aslan, 5ita Gam, Brigid 
Bazlen, Frank Thring, Carmen 
Sevilla, Guy 5olfe, 5oyal 'ano, 
5on 5andell, Viveca Lindfors«. 
5.: Nicholas 5ay O12

22.10 Kenó O12

22.15	 Időjárás-jelentés
22.16 A könyörületesség papja

2lasz tévéfilm, 2�1. O12

00.10	 Barabás
2lasz–amerikai filmdráma �1�62�
Fsz.: Anthony 4uinn, Silvana 
M angano O12

02.25 Álmok álmodói
-uhász Gyula

06.00 Bing 06.25 Peppa malac 06.30
Peppa malac 06.35 'aniel, a kis tig-
ris 07.00 Lám, a láma 07.25 Tip, a 
kisegér 07.50 Békavári uraság és 
barátai – Legújabb kalandok 08.00
Békavári uraság és barátai – Leg-
újabb kalandok 08.15 Nina és 2lga 
08.30 Tickety Toc 08.45 Tickety Toc 
08.55 Bubbi Guppik 09.20 Helen suli-
ja 09.30 'ó, 5é, Mi 09.45 Kiskedven-
cek és Pici 'inók 10.00 A bűvös kör-
hinta 10.10 A bűvös körhinta 10.25
A bűvös körhinta 10.40 Árny-mesék 
10.42 Sztárzöldség 10.44 Kísérlete-
zősdi 10.45 Kutakodó időutazó 10.50
M2 matricák – Négyzetgyök 10.55
M2 matricák – Triangulum 11.00 H e-
tedhét kaland – hétvége 11.20 Dí -
nók nyomában 11.25 Varázsdoki ér-
dekességei 11.29 -elnyelvi percek 
11.30 Topo Gigio O6  11.40 Topo Gigio 
O6  11.55 H eidi O6  12.20 Alvin és a mó-
kusok O6  12.35 Alvin és a mókusok 
O6  12.45 5anger 5ob O6  13.00 5an-
ger 5ob O6  13.10 M oncsicsik O6  13.25
M oncsicsik O6  13.40 5eady -et Go� O6

13.55 Archibald következő nagy do-
bása O6  14.15 MeteoHeroes – Együtt 
a Földért� O6  14.30 M eteoH eroes –  
Együtt a Földért� O6  14.50 Csipke-
rózsika – Készült a Grimm testvérek 
meséje nyomán O6  15.50 Süsü, a sár-
kány kalandjai O6  16.45 Kókusz Kokó, 
a kis sárkány O6  16.55 5obovonatok 
O6  17.10 5obovonatok O6  17.20 Alvin 
és a mókusok O6  17.35 Alvin és a mó-
kusok O6  17.45 Shane, a séf O6  18.00
Shane, a séf O6  18.10 Paddington 
kalandjai O6  18.35 Alice és LeZis O6

18.45 Alice és LeZis O6  18.55 Cracké 
O6  19.05 Luna és Loops – mókás mér-
földek O6  19.20 Luna és Loops – mó-
kás mérföldek O6  19.30 Ütemmuta-
tó 19.35 Hetedhét kaland – hétvége

20.00 Katuri: Kaland a nagyváros-
ban. Animációs film 21.15 Caillou – 
Az ezüst lovag. Animációs film 22.00
Házibuli O12  00.05 Ismerős Arcok kon-
cert O12  01.30 -azz Akusztik. Borbély 
Műhely O12  02.35 -azz Akusztik. Bara-
bás Lőrinc 4uartet O12

06.00 H í rek 06.05 Hang-fogó. Benne: Le-
mezújdonságok 09.30 Musica Sacra 1. Car-
lo Gesualdo: Nagyszombati responsoriumok 
10.00 Súgólyuk – kulturális magazin 11.00
Mesterek órája. – 5inaldo Alessandrini csem-
balózik és vezényel 12.05 Cine-java – a leg-
jobb filmzenék. A Fabelman család �2022� – 

részletek a film zenéjéből 12.35 Koncert. -ean 5ondeau 
csembalózik 13.10 Koncert. Az Augsburgi Katedrális Kórusa 
énekel. Vez.: 5einhard Klamm 13.45 Koncert. Gustav Mah-
ler: V. szimfónia. Ea.: Budapesti Filharmóniai Társaság =e-
nekara 15.06 Kvartett – Egy zenemű, több előadás. 'ietrich 
Bu[tehude: Membra -esu nostri – Kantátaciklus hét részben 
Bu[:V 7�. Katona Márta vendége: Nagy Bernadett ének-
művész, Gesztesi-Tóth László karnagy, Szászvárosi Sándor 
viola da gambaművész 17.00 Stúdiókoncert – 5ádióhang-
versenyek. Tarjáni Ferenc kürtön játszik, Gyarmati Vera he-
gedül, Katona Ágnes zongorázik 17.54 Stúdiókoncert – 5á-
dióhangversenyek. Varga Laura fuvolázik, Klebniczki György 
zongorázik 19.00 2pera. 5ichard :agner: Parsifal Három-
felvonásos opera. A művet ismerteti: László Ferenc Szöve-
gét a zeneszerző írta. Vez.: Pierre Boulez. Ea.: Bayreuth-i 
Ü nnepi Játékok É nek- és Z enekara 23.09 Koncert. Liszt Fe-
renc: 'ante-szimfónia 5. 426 23.55 H í rek 24.00 Notturno

05.00 Hajnal-táj 05.58 N api ima 06.00 Szom-
bat reggel 08.30 Krónika 08.32 V4  –  Visegrá-
di négyek magazinja 09.00 Krónika 09.06 Az 
idén 120 éves Szépművészeti Múzeum Bib-
liai ihletésű műtárgyairól 09.30 Krónika 09.32
Szellem a fazékból 10.01 Krónika 10.06 L eo 
pápa sapkája 10.30 Krónika 10.32 Ferenc 
pápa emlékére 11.00 Krónika 11.06 A Hely 11.30 Króni-
ka 11.32 Vendég a háznál 11.58 Harangszöveg 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 'éli krónika 12.42 Nemzeti Sportkrónika 
13.00 Krónika 13.06 -ó ebédhez szól a nóta� 13.30 Króni-
ka 13.32 Húsvét Kárpátalján 14.31 Krónika 14.32 Felfedező 
– nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.06 Trend-
idők 15.20 edes anyanyelvünk 15.30 Krónika 15.32 Kalen-
dárium 16.30 Krónika 16.32 A földre szállt angyal – Gabri-
el arkangyal a Hősök terén 17.00 Krónika 17.06 Z arándok-
lat a rohanó világunkban 17.30 Krónika 18.00 Krónika 18.02
Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 
19.06 grökzöld 20.00 Krónika 20.11 -ó éjszakát, gyerekek� 
20.21 Mese zene 20.30 -elenlét – romák és a közélet 21.00
Krónika 21.05 Leo pápa sapkája 21.29 5ákóczi Ferenc: Em-
lékirataim 21.54 5ádiószínház zene – este 22.00 Krónika 
22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.07 Ferenc pápa emléké-
re 23.35 =arándoklat a rohanó világunkban 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Fájdalmas rózsafüzér 00.45 Hitvalló 01.10
Aktuális 01.55 Ne féljetek� 02.00 Aktuális 02.55 Igéző 03.00 Irgalmasság órája 03.15
Egyszerű szavak 03.30 Aktuális 04.15 Hitünk és életünk 05.00 Dicsőséges rózsa-
füzér 05.40 Megváltottalak 05.44 Abba Pater 05.55 H í rpercek 06.00 =solozsma 
06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55 H í rpercek 07.00 Igéző 07.05
N apindí tó 08.25 A mi rádiónk hírei 08.30 2tthon a családban 08.55 H í rpercek 09.00
Megújulás 09.45 Enciklikák 09.50 Múltról és jelenről 09.55 H í rpercek 10.00 Hitünk 
és életünk 10.40 H í rpercek 10.50 Nagyszombat 11.25 =solozsma 11.55 H í rpercek 
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.05 Béke a földön 12.10 Programaján-
ló 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 H í rpercek 13.00 Ö rök ige 13.10 Megvál-
tottalak 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 H í rpercek 14.00
Perikópa – -elenits István piarista atya szentírás-magyarázata 14.15 L itánia 14.25
Múltról és jelenről 14.30 Lelkiségi irodalom 14.45 H í rpercek 14.50 Imalánc 15.00
Irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 H í rpercek 16.00 Nagy-
szombat 16.25 Nagyszombat 16.45 H í rpercek 16.50 Körkép 17.00 Nagyszombat 
17.55 H í rpercek 18.00 Szentmise Budapest V. Belvárosi Nagyboldogasszony-
templomból 18.55 H í rpercek 19.00 =solozsma – esti dicséret 19.25 Nagyszombat 
19.45 H í rpercek 19.55 5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 
20.16 Nagyszombat 20.55 H í rpercek 21.05 Nagyszombat 21.55 H í rpercek 22.00
Tálentum 22.50 Múltról és jelenről 22.55 H í rpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 =solozsma – befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – nagyböjt Nagy-
szombat 

 Felolvassa: Varga László 
5.40 A Vatikáni 5ádió magyar műsora 
�a tegnap esti adás ismétlése� 6.15
Benső végtelen – Carlo Caretto: Leve-
lek a sivatagból című könyvéből Kékesi 
Enikő olvas fel. ����26.� 6.30 Hírtükör 
6.50 Múltidéző 6.52 5eggeli ima 7.00
Szentmise – közvetítés Budapestről,
a városmajori Jézus Szíve-plébánia-
templomból 7.50 Perikópa – elmél-
kedés a vasárnapi szentleckéről 8.08
5eggeli riport 8.22 Egyházi lapszemle 
8.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 
9.04 Mester-fogás 9.30 Kárpáti apró  
10.04 Iránytű 11.04 Hangoló 11.30 É r-
tékmentő 12.01 Úrangyala-imádság 
12.08 Napi evangélium – Felolvassa: 
Varga László �ism.� 12.10 A Vatikáni 
5ádió magyar műsora �a tegnap esti 
adás ismétlése� 12.30 Guzsalyas 
– népzenei műsor 13.04 Vendég-ol-
dal – válogatás a Szent István 5ádió 
műsorából 14.04 Nyelvédesanyánk 
– anyanyelvi rovat 14.30 5ádiós re-
génytár – Szerkesztő: Varga Andrea 
15.04 Kvaterka – Szerkesztő: Máry 
Szabó Eszter 16.04 2MCE magazin 
– Az 2rszágos Magyar Cecília Egye-
sület műsora Szerkesztő: Varga László 
16.30 ÄValaki ír a kezeddel´ – irodalmi 
összeállítás 17.04 Házimuzsika a 'éli-
báb utcában – Házigazda: -uhász Előd 
Társszerkesztő: Bögös Henrietta 18.04
Vidékjáró magazin – szerkesztő: Gu-
lyás Lóránt 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző – Szerkesztő: Tóth -ános András 
(ism.) 19.01 Rózsafüzér-imádság 
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom 
Szerkesztő: Varga Andrea �ism.� 20.04
A héten történt – közéleti elemző műsor 
Szerkesztő: Pécsi Krisztina 21.04 N api 
evangélium – Felolvassa: Varga László 
(ism.) 21.08 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora 21.30 5ádiós regénytár – 
Szerkesztő: Varga Andrea �ism.� 22.04
Házimuzsika a 'élibáb utcában – Há-
zigazda: -uhász Előd Társszerkesztő: 
Bögös Henrietta �ism.� 23.00 Vidékjáró 
magazin – szerkesztő: Gulyás Lóránt 
(ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok 
citeráján – vers éjfél után 0.30-5.30
Ismétlések
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08.00 Húsvét Alsó-Ausztriában O12

08.30 Varázslatos húsvét Sankt Pöl-
tenben O12  09.00 M M A-portrék (ism.) 
O12  10.00 Kommentár Klub. Energia-
szuverenitás O12  11.05 Univerzum- Ka-
lácsok, piték, sütik – Húsvéti varázs-
lat Európában O6  12.02 Skanzen örök-
ség filmek O12  13.30 'éryné, hol van" 
Magyar játékfilm �1�7�� O12  15.10 M e-
sék a takarásból. 5ácz Pál 15.30 Hú-
rokon írt történelem. Homonyik Sán-
dor O12  16.40 Magyar Krónika O12  17.10
'elta. Kína 17.45 Szabadság tér ¶�6 
O12  18.55 Francia história. Sorozat O12

20.00 M� História. ¶�6�70 – Egyház-
üldözés O12  20.40 M esék a takarás-
ból 21.00 Intermezzo. Passió 21.15
MüpArt Classic. Telemann: Brockes 
passió 00.20 2rgonák éjszakája

06.50 -im szerint a világ O12  07.20
M onk O6  07.30 Molang O6  07.55 M ása 
és a medve: Mása dalai O6  08.15 Trol-
lok – A dallam szól tovább O6  08.40 Ka-
landos szafari O6  09.05 Marvel: Póki és 
csodálatos barátai O6  09.35 A gumima-
cik O6  10.00 Elena, Avalor hercegnője 
O6  10.25 Kungfu Panda: A sárkánylo-
vag O12  10.55 Mozaik. Sorozat O12  11.40
Úton hazafelé – Egy hihetetlen uta-
zás. Amerikai film �1���� O12  13.20 Ter-
hes társaság. Amerikai film �2010� O12

15.25 Miről álmodik a lány" Amerikai 
film �200�� O12  18.00 5TL Híradó 19.00
Fókusz Plusz O12  20.00 A mi kis falunk. 
Magyar sorozat, X��. O12  21.15 Hamu-
pipőke. Angol–amerikai film �201�� O12

23.25 Meglesni és megszeretni. Ame-
rikai film �1��7� O16

04.45 Animációs sorozatok O12  08.45
Trendmánia O12  09.25 Innovátor O12

10.00 M ancsok és Tappancsok O12

10.40 G<M TIME. eletmódmagazin O12

11.15 Poggyász. Utazási magazin O12

11.55 SVENK film- és mozimagazin O12

12.30 Konstruktíva – Az építő műsor. 
Lakberendező- és átalakító műsor O12

13.10 Családi titkok O12  14.15 A hob-
bit: Váratlan utazás. Amerikai–új–zé-
landi kalandfilm �2012� O12  18.00 Té-
nyek 18.55 Napló – a valóság testkö-
zelből O12  19.55 Kincsvadászok VIP. 
Szórakoztató műsor O12  21.45 5icky, 
az alibi barát. Vígjáték O16  00.20 Vá-
logatott gyilkosok. Angol–ausztrál kri-
mi �2011�. Fsz.: -ason Statham, 5o-
bert De N iro O18  02.35 Kanári. Ameri-
kai fantasztikus film �2020� O18  

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 Ve-
zércikk – 2lvasunk a sorok között 
(ism.) 07.00 H í radó 07.30 Tanös-
vény 08.00 Trump �ism.� 09.00 Cél-
pont (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 
11.00 Vezércikk – 2lvasunk a sorok 
között �ism.� 12.00 H í radó 13.00 5i-
asztás �ism.� O12  14.00 Péntek 8 �ism.� 
15.00 H í radó 15.30 Paláver 15.55
Híradó� benne: 16.00-kor Orbán Vik-
tor országjárása 17.00 H í radó 17.30
5adar ráadás 17.50 Komment e[tra 
19.00 H í radó 19.50 Harsány O12  21.00
Vezércikk café – 2lvasunk a sorok kö-
zött 22.00 Vándorszínészek. Magyar 
romantikus vígjáték �2018�. 5.: Sán-
dor Pál O12  24.00 Televíziós vásárlás 
01.00 Hazahúzó 02.00 5adar ráadás 
(ism.) 02.20 Ikon Budai Ivettel �ism.�

06.30 Televíziós vásárlás 08.00 Ké-
kek. Klubtévé �ism.� 08.30 Alley-2op. 
NBA-magazin �ism.� 09.30 Csillagok 
között. BL-magazin �ism.� 11.00 Te-
levíziós vásárlás 12.00 5allyFeeling. 
Autósport-magazin 12.30 Tempó-ma-
gazin 13.00 Labdarúgás. BL-maga-
zin 13.30 PlayBEK �ism.� 14.00 L ab-
darúgás. BL-döntő, 2007, Milan–Li-
verpool �ism.� 16.00 2NE 14�. Friday 
Fights, Bangkok �ism.� 19.00 L abda-
rúgás. Portugál bajnokság, 27. fordu-
ló �élő� 21.00 Labdarúgás. BL-ma-
gazin �ism.� 21.30 Labdarúgás. Por-
tugál bajnokság, 27. forduló �élő� 
23.30 2NE. 2ne :eekly 14 �ism.� 
24.00 Alley-2op. NBA-magazin �ism.� 
01.00 NBA. Alapszakasz, Philadel-
phia 76ers–'etroit Pistons �élő�

07.00 -ézus nyomában Bear Grylls-
szel I�1–2. O12  08.50 8000 méter – Ami-
kor a hegy dönt I�1–2. O12  09.50 Norvég 
életmentők O12  10.40 Hétvégi kalando-
zások Európában O12  11.30 Várfoglalók 
– Szlovákia II�1. 12.00 Nincs visszaút 
O12  13.00 'r. S.2.S. Kazahsztánból – 
a vadlovak visszatérnek 14.00 elet a 
fagypont alatt O12  15.00 5ejtélyes ten-
geri katasztrófák I��. O16  15.55 Törté-
netek a világűr felfedezéséről I�2. O12

17.05 Pusztító viharok nyomában I��. 
O12  18.00 Hogyan működik az ellátási 
lánc" I�6. O12  19.00 A Heysel-tragédia 
– A futball sötét napja I�1. O16  20.05 FBI 
– Ügynökök és esetek IV�1. O18  21.00
Irány a 'éli-sark Ben Fogle-lal I�1–2. 
O12  22.55 Irány a 'éli-sark Ben Fogle-
lal I��. O12  23.55 Börtönbe zárva I�1. O18  

07.45 A világ ízei Antoni PoroZskival O12

08.40 Vad halak: Az utolsó óriások nyo-
mában O12  10.30 -obb elkerülni: A világ 
legveszélyesebb helyei O12  11.25 Elha-
gyott építmények O12  12.20 Tényleg így 
készül"� O12  13.43 Tényleg így készül"� 
O6  14.10 A fotózás mesterei O12  15.05
Alaszka: Az új nemzedék. A vérében 
van O12  16.00 Alaszka: Az új nemzedék 
O12  17.00 <ukon életmentői. O16  18.00 A 
világ legjobb úti céljai: Kujcsou 19.00
:ill Smith: A 'éli-sarktól az eszaki-sar-
kig. Az eszaki-sark O12  19.35 Az isme-
retlen határán O12  20.00 Túlélni mesz-
sze északon. Egyre hosszabb napok 
O16  21.00 A méhek titkai. A raj�A bepor-
zók O12  23.00 Légikatasztrófák. 6� má-
sodperc a levegőben O12  24.00 Csem-
pészek és határőrök O12

07.40 Luca olasz konyhája 08.35 Sil-
via olasz főzőiskolája 09.00 Jamie 
egészséges kajái 10.00 TV Paprika 
magazin 11.00 James M artin –  Ame-
rika legjobb süteményei O12  11.25 A 
család kedvenc fogásai O12  12.00 Jim-
my lefőzi Floridát 14.00 TareT Taylor 
– Skandinávia ízei 14.35 Luca olasz 
konyhája 15.25 James M artin –  Ame-
rika legjobb süteményei O12  15.55 M a-
ry Berry bombabiztos vacsorái 17.00
TV Paprika magazin 18.00 Jamie 
egészséges kajái 18.55 Sütimester – 
Ausztrália 20.20 Tom Kerridge vega 
karácsonya 21.15 Tom Kerridge ka-
rácsonyi vacsorája 22.10 TareT Taylor 
– Skandinávia ízei 22.45 Luca olasz 
konyhája 23.35 Silvia olasz főzőisko-
lája 24.00 Egyszerűen 'onal

06.25 A Grace klinika XI�12. O6  06.55
Szívek szállodája O6  11.40 Pop kaja 
satöbbi II�8. O6  12.40 Cyla Call Center 
I�8. O6  13.45 Ide süss� Húsvéti kihívás 
VII�1. O6  14.50 Ide süss� Húsvéti kihí-
vás VII�2. O6  15.55 Ide süss� Húsvéti ki-
hívás VII��. O6  17.00 Ide süss� Húsvéti 
kihívás VII�4. O6  18.00 Ide süss� Húsvéti 
kihívás VII��. O6  19.00 Hupikék törpikék 
– Az elveszett falu. Amerikai animációs 
film �2017�. 5.: Kelly Asbury O6  21.00 A 
szellemlovas. Akciófilm �2007�. Fsz.: 
Nicolas Cage, Eva Mendes, Sam Elli-
ott. 5.: Mark Steven -ohnson O12  23.15
A cipőbűvölő. Amerikai vígjáték �2014�. 
Fsz.: Adam Sandler, Steve Buscemi O12

01.05 Ide süss� Húsvéti kihívás VII�1–
2. O6  02.50 Ide süss� Húsvéti kihívás 
VII��–�. O6

05.20 A tigris ébredése. Amerikai 
családi kalandfilm �2020� O12  07.20
Paddington 2. Francia-brit–amerikai 
film �2017� O12  09.20 'r. 'olittle �. 
Amerikai–kanadai vígjáték �2006� O12

11.15 Kutyába se veszlek. Ameri-
kai film �1����. Fsz.: 'avid Spade,
 Sophie Marceau, Ever Carradine, 
Mitchell :hitfield O12  13.20 Billy Madi-
son – A dilidiák. Amerikai film �1���� 
O12  15.15 Csontdaráló. Amerikai film 
�200�� O12  17.40 Halálos iramban 8. 
Amerikai akciófilm �2017�. Fsz.: Vin 
'iesel, Michelle 5odriguez, -ason 
Statham, 'Zayne -ohnson, Charlize 
Theron, Kurt 5ussell O12  20.15 Halálos 
iramban �. Akciófilm �2021� O12  23.00
Atomszőke. Amerikai film �2017� O18

01.20 Hét nővér. -átékfilm �2017� O18

06.20 A test. Amerikai–izraeli–né-
met thriller �2001� O12  08.30 Totál 
gáz. Francia–macedón akcióvígjá-
ték �2016� O12  10.20 Nagy zűr Kor-
zikán. Francia akcióvígjáték �2004� 
O12  12.15 Atomcsapda. Angol–német–
amerikai–kanadai thriller �2002� O16

14.55 Az utolsó mohikán. Amerikai 
kalandfilm �1��2� O16  17.05 Skiptrace: 
A zűrös páros. Amerikai–hongkongi 
akcióvígjáték �201�� O16  19.15 Ta[i. 
Francia akcióvígjáték �1��8� O12  21.00
Titkok könyvtára – A Szent Lándzsa 
küldetés. Amerikai–német kalandfilm 
�2004� O12  22.45 Alvilági játékok. Ame-
rikai thriller �2006� O18  00.55 Fekete 
halál. Német horror �2010� O18  02.40
5eplikáns. Akciófilm �2001� O18  04.15
Árnyék hatás. Akciófilm �2017� O18

07.10 Hajsza a győzelemért. Ameri-
kai–német–angol játékfilm �201�� O12

09.35 'utyi dili. Amerikai vígjáték 
�1�80� O12  11.45 Alkonyat – Hajnal-
hasadás II. rész. Amerikai kaland-
film �2012� O12  14.00 Bunyó karácso-
nyig. 2lasz–német–amerikai vígjáték 
�1��4�. Fsz.: Bud Spencer, Terence 
Hill O12  16.10 5ed. Amerikai akció-
vígjáték �2010� O12  18.20 Elrabolva 2. 
Amerikai–francia akciófilm �2012� O12

20.00 Macska-jaj. -ugoszláv–francia–
német–osztrák–görög–amerikai vígjá-
ték �1��8� O12  22.30 Volt egyszer egy 
Me[ikó. Amerikai akciófilm �200�� O18

00.30 Übergáz. Amerikai akcióvígjá-
ték �201�� O12  02.10 A bosszú. Francia 
akcióthriller �2017� O18  03.50 A lény. 
Amerikai sci-fi �1���� O18

07.05 Emlékezz rám. Amerikai roman-
tikus dráma �2010� O12  09.15 N icsak, ki 
beszél most� Amerikai vígjáték �1���� 
O12  11.10 Az utazó. Amerikai–francia 
kalandfilm �2010� O12  13.15 Sejtcserés 
támadás. Amerikai vígjáték �2010� O12

15.15 Az időutazó felesége. Ameri-
kai romantikus dráma �200�� O12  17.20
'ick és -ane trükkjei. Amerikai vígjá-
ték �200�� O12  19.00 A tökéletes pa-
si. Amerikai vígjáték �200�� O12  21.00
Barátság e[trákkal. Amerikai–angol 
vígjáték �2011� O12  23.00 Bad Boys – 
Mindörökké rosszfiúk. Amerikai akció-
vígjáték �2020� O12  01.25 28 héttel ké-
sőbb. Angol horror �2007� O18  03.10
Kígyófej. Amerikai akciófilm �2004� O18

04.25 Mutáns mutánsok támadása. 
Horror-vígjáték �2017� O12

06.00 Venni vagy nem venni III��. 
O12  06.55 Álomház – a párbaj I�1. O12

07.50 Tippek 5iver Cottage-ból I�2. O12

08.00 Új-zélandi házvadászok I�1�–
20. 09.00 Tökéletes kert II��. O12  10.00
Kertmesterek klubja II��. 11.00 Álom-
kertek I�2–�. O12  12.00 Álomház II�1�. 
O12  13.00 Álomház II�20. O12  14.00 Em-
lékműhely V�42. O12  15.00 Nagyratörő 
tervek XXIII�4. 16.00 Nagyratörő ter-
vek XXIII��. 17.00 Kertészkedjünk Ca-
rol Kleinnal I�1. O12  18.00 Kertmeste-
rek klubja II��. 19.00 Kanadai házva-
dászok I�1. 19.30 Kanadai házvadá-
szok I�2. 20.00 Kis terek, nagy ötletek 
IX�2. O12  21.00 Álomház – a párbaj I��–
4 . O12  22.50 Fanyűvők, versenyre fel� 
I�1. 23.50 Nagyratörő tervek XXIII�4. 
00.50 Nagyratörő tervek

07.55 Álom és szerelem: 5osamun-
de Pilcher – Becsület kérdése. Né-
met romantikus film O12  09.45 Álom-
hotel – Seychelle-szigetek O12  11.35
5egénybe illő szerelem. Amerikai ro-
mantikus film �202�� O12  13.15 A bir-
tok szíve. Amerikai romantikus film 
�2021� O12  15.05 Kisvárosi doktor. Né-
met tévésorozat, IV�1�. O12  16.05 Kis-
városi doktor. Német sorozat, V�1–2. 
O12  18.05 Álomhotel – India. Német so-
rozat O12  20.00 Szerelem első lépés-
re. Amerikai romantikus film �2018� 
O12  21.45 Álom és szerelem: 5osa-
munde Pilcher – Kétségek között. 
Német romantikus sorozat �1���� O12

23.45 Álom és szerelem: 5osamun-
de Pilcher – Kígyó a Paradicsomban. 
Német romantikus sorozat �201�� O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 A gyanú árnyéká-
ban O12  09.00 A gyanú árnyékában O12

10.00 A gyanú árnyékában O12  10.55
Nyomtalanul O12  11.50 Nyomtalanul 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  14.50 CSI: A helyszínelők O12  15.55
CSI: A helyszínelők O12  16.55 CSI: 
A helyszínelők O12  18.00 CSI: A hely-
színelők O12  18.55 CSI: A helyszíne-
lők O12  19.55 CSI: Miami helyszíne-
lők O12  20.55 CSI: Miami helyszínelők 
O12  21.55 Az újonc O16  22.55 Az újonc 
O16  23.50 Superman és Lois O12  00.50
Superman és Lois O16  01.45 Az újonc 
O16  02.45 Az újonc O16

05.30 A LEG2-kaland. Animációs film 
�2014� O12  07.20 Csapdába csalva. 
Német realitysorozat O12  07.50 Trend-
mánia. eletmódmagazin O12  08.20 Ba-
bamánia. eletmódmagazin O12  08.50
Több mint Testėr O12  09.20 eletmódi. 
eletmódmagazin O12  09.50 SuperCar. 
Autósmagazin O12  10.20 Kimenő. Uta-
zási magazin O12  10.50 Képességek 
Határain. eletmódmagazin O12  11.20
Családi titkok O12  13.20 Férjhez mész, 
mert azt mondtam. Amerikai vígjá-
ték �2007� O12  15.20 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor �ism.� O12  16.25
Kincsvadászok O12  19.55 Egy csónak-
ban. Amerikai történelmi film �202�� O12

22.20 Hirtelen 70. Amerikai vígjáték 
�2022� O16  00.10 Hadik. Magyar törté-
nelmi film �202�� O12

06.00 N apindí tó 07.00
–09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kite-
kintő – Minden, ami 
foglalkoztat bennün-
ket a hétköznapokban 10.00 N omád 
11.00 Találkozások – Emberek, akikre 
érdemes oda¿gyelni. Történetek, ame-
lyeket érdemes megismerni 12.00 M in-
dennapi irodalom 13.00 Ablak 14.00
Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 
17.00 Kitekintő 18.00 N omád (ism.) 
19.00 Esti nyugalom 20.00 Találkozá-
sok (ism) 21.00 Mindennapi irodalom 
(ism.) 22.00 =enesáv 23.00 Határtalan 
(ism.) 00.00 5epeta 01.00 =enesáv 
(ism.) 02.00 5epeta 03.00 Kitekintő 
(de. ism.) 04.00 Mindennapi irodalom 
(ism.) 05.00 Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő – Hírek, kalendári-
um 7.00 5eggeli dicséret 7.35 Szen-
tek, szent életű emberek Lajtorjás Szt. 
János 8.15 Lelkigyakorlat III. rész 9.10
Segíthetünk" 10.05 Itt élünk� 11.05
A sír csöndje – irodalmi összeállítás 
11.30 Vatikáni rádió – A világegyház 
és a hazai katolikus egyház hírei 
(ism.) 12.05 Napközi imaóra 12.20
Egyházi hírek 12.40 Névnap, kalendá-
rium 14.05 Irodalmi összeállítás 15.05
Irgalmasság kilencede 15.30 Szerze-
tesek félórája 16.05 Kávéház 17.00
5egionális hírek 18.05 Esti dicséret 
19.05 Lelkigyakorlat III. rész �ism.� 
20.00 Vigíliai szertartás közvetíté-
se az Egri Bazilikából 23.05 Vatikáni 
rádió – A világegyház és a hazai kato-
likus egyház hírei

7.20 Belső gerinctorna 7.30 Szent 
Ignác-i szemlélődés �ism.� 7.45 Veze-
tett Szent Ignác-i imádság �ism.� 8.00
=solozsma 8.40 5ózsafüzér 9.20 Vörös 
Győző professzor előadása Machaerus 
vára feltárásáról 11.00 Párbeszéd – 
Húsvéti készülődés 12.00 Imamaraton 
– Názáreti Angyali Üdvözlet-bazilika, Iz-
rael-Szentföld 12.50 H í rek 13.05 Szent-
ségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel 
Balázs műsora 15.00 Irgalmasság órája 
15.30 Képújság 16.00 Apostolok fóru-
ma (ism.) 16.30 Mélykvíz �ism.� 17.00
Beszélgetés 5eisz Pál ferences atyával 
18.00 Húsvéti vigília ünneplése 21.00
Párbeszéd – Húsvéti készülődés 22.00
Katekézis �ism.� 22.30 =solozsma 
22.45 Válogatás a Szent István Tele-
vízió műsorából �ism.� 23.35 Képújság
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F öldfelszí nen:  8 8 ,8  M H z (Budapest) 98 ,9 M H z (Gyál), 10 6 ,3  M H z (M onor), 
�1,7 MHz �Pécel�, műholdon: 'IGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: ZZZ.mariaradio.hu

H Ú S V É T VA S Á R N A P – 2 0 2 6 .  á p r i l i s  5 .

Ïránként Híradó, sport, időjárás� fél-
óránként H í rek 06.00 H í radó 06.45 VI-
L Á GH í radó (ism.) 07.00 H í radó 07.33
Ma reggel 08.00 H í radó 08.20 M a 
reggel 08.30 Ma reggel 09.00 H í radó 
09.22 Ma délelőtt 09.33 Ma délelőtt 
10.33 Summa �ism.� 10.50 Ma délelőtt 
11.00 H í radó 11.22 Ma délelőtt 11.33
Család¶24 11.50 Ma délelőtt 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 H í radó 12.50 M a 
délután 13.00 H í radó 13.22 Ma dél-
után 13.33 Ma délután 14.00 H í radó 
14.22 Ma délután 14.33 Család¶24 
(ism.) 14.50 Ma délután 15.00 H í radó 
15.22 Ma délután 15.33 Kárpát-me-
dence 15.50 Ma délután 16.00 H í r-
adó 16.20 Ma délután 16.33 Magyar-
ország ma �ism.� 17.00 H í radó 17.15
Ma délután 17.45 Agenda (ism.) 18.00
H í radó 18.45 M a este 19.00 Időjárás-
jelentés 19.04 VIL Á GH í radó (ism.) 
19.30 H í radó 20.35 M a este 21.00 H í r-
adó 21.22 V4  H í radó 21.30 VIL Á GH í r-
adó (ism.) 22.00 H í radó 22.40 Ma éj-
jel 23.00 H í radó 23.15 Angol, német, 
orosz, kínai nyelvű hírek 23.30 VIL Á G-
H í radó (ism.) 24.00 Himnusz 00.02
=Á5ÏHíradó 00.20 Ma éjszaka

08.35	 Labdarúgás
FI== Liga mérkőzés �ism.�

10.30	 Labdarúgás
FI== Liga mérkőzés �ism.�

12.20	 Labdarúgás
FI== Liga mérkőzés �ism.�

14.15 Góóól! (ism.)
15.15	 Felvezető műsor
15.30	 Labdarúgás

FI== Liga mérkőzés �élő�
17.30	 Értékelő műsor
17.45	 Felvezető műsor
18.00	 Labdarúgás

FI== Liga mérkőzés �élő�
20.15 Góóól! �élő�
21.00 Bajnokok

Kásás Tamás és M adaras N orbert
22.00	 Sportműsor
23.55	 Sportműsor
01.45	 Röplabda

Tippmi[Pro női röplabda NB I 
E[traliga döntő, 2. mérkőzés �ism.�

03.35 Kékek Klubtévé �ism.�

05.50	 Élő egyház (ism.)
06.10 Esély (ism.)
06.35 Világ (ism.)
06.55 Opera Cafe (ism.) O12

07.25	 Időjárás-jelentés
07.28	 Mesterember leszek (ism.)
07.50 Húsvéti gondolatok
08.00	 Noé barátai (ism.)
08.25 Zenés Önök kérték (ism.) O6

08.45	 Ízőrzők Hosszúhetény
09.15	 Borbás Marcsi

szakácskönyve
Húsvéti fogások

09.40 Húsvéti gondolatok
09.45	 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Hogy volt?!

A Muzsikás együttes �ism.�
11.10 Magyar szentek és 

boldogok – Szent királylányok
Magyar ismeretterjesztő film O6

11.35	 Johann Sebastian Bach
Magyar tévéfilmsorozat, 4��. 
Viharok és évek O12

13.00	 Híradó
13.25 Húsvéti gondolatok
13.30 Magyarország ma (ism.)
13.50	 Idősebbek is elkezdhetik

– Teletorna 2026
14.00–22.00 M4 SPORT+
14.00	 Sportműsor
15.50 Jégkorong Erste Liga 

mérkőzés �élő�
18.20	 Sportműsor
20.35	 MOL női vízilabda OB I (ism.)
22.00 Gasztroangyal

Húsvét Erdélyben O12

23.10 Agapé
Magyar interjú–vita–eszmecsere 
(ism.)

24.00 Húsvéti gondolatok
00.05	 Isten kezében (ism.)
00.30 Erdei utakon (ism.)
00.55 Himnusz
01.00	 Híradó
01.23	 Angol nyelvű hírek
01.25 Skanzen örökség filmek

Magyar dokumentumfilm
Kard és kalács. A Krisztus-
katonaság hagyománya 
Hajdúdorogon O12

02.20	 Johann Sebastian Bach
Magyar tévéfilmsorozat, 4��. 
(ism.) O12

03.40	 A leányvári boszorkány
Magyar játékfilm �1��8� O12

05.00	 Híradó

06.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
06.50 Csipkerózsika 

– Készült a Grimm testvérek 
meséje nyomán
Német mesefilm �2011� O6

07.50 Húsvéti gondolatok
08.00 Neked szól!
08.05	 De őszintén!
08.10 Lét-Ige – protestáns magazin
08.35	 Isten kezében
09.00 Katolikus krónika
09.33 Rome Reports 

– Vatikáni híradó
10.00 Húsvétvasárnapi

római katolikus szentmise
11.10 Jézus és…

-ézus és a pásztor O6

11.48 Kereszt-Tények
12.00 Kapcsoljuk Rómát! XIV. Leó 

pápa „Urbi et Orbi” áldásának
közvetítése Rómából

12.25 A hit három útja
Magyar dokumentumfilm

12.55	 Ízőrzők
Húsvét Nekézsenyben O6

13.20	 Jó ebédhez szól a nóta
13.45 Húsvéti gondolatok
13.55 Barokk freskófestészet 

Magyarországon Eger O12

14.05 Húsvéti gondolatok
14.15	 A beszélő köntös

Magyar játékfilm �1�41� O12

15.55 SzerencsePerc (ism.) O12

16.00 Hatoslottó sorsolás O12

16.05 Delta
Ismeretterjeesztő magazin. 
Hollókő� Húsvét

16.30	 Jézus nyomai Rómában
2lasz ismeretterjesztő film O12

17.25	 BorbásMarcsiszakácskönyve
17.50 Húsvéti gondolatok
17.55 Mindennapi

Magyar filmetűd �ism.�
18.00	 Híradó; Nemzeti Sporthíradó
18.45	 Azt beszélik O12

19.45 Magyarország, szeretlek!
21.00	 Ember maradj

– Az Ákos-sztori. Eddig.
Magyar portréfilm O12

22.55 Kenó O12

23.00 A könyörületesség papja
2lasz tévéfilm, 2�2. O12

00.55 Húsvéti gondolatok
01.00 Szent Péter kulcsa

Cseh–szlovák–német mesefilm 
�202�� �ism.� O12

06.00 Bing 06.25 Peppa malac 06.35
'aniel, a kis tigris 06.45 'aniel, a kis 
tigris 07.00 Lám, a láma 07.25 Ü n-
neplőben 07.29 Tip, a kisegér 07.50
Békavári uraság és barátai – Leg-
újabb kalandok 08.05 Békavári ura-
ság és barátai – Legújabb kalandok 
08.15 Nina és 2lga 08.30 Tickety Toc 
08.45 Tickety Toc 08.55 Bubbi Gup-
pik 09.20 'ó, 5é, Mi 09.30 'ó, 5é, 
M i 09.45 Kiskedvencek és Pici 'i-
nók 10.00 A bűvös körhinta 10.10 A 
bűvös körhinta 10.25 A bűvös kör-
hinta 10.40 M2 matricák – Ha nagy 
leszek« 10.45 Kísérletezősdi 10.48
Kutakodó időutazó 10.50 Ünneplő-
ben 10.55 M2 matricák – Triangu-
lum 11.00 Hetedhét kaland – hétvége 
11.20 M2 matricák – Lássuk a med-
vét� 11.25 Varázsdoki érdekességei 
11.29 -elnyelvi percek 11.30 Topo 
Gigio O6  11.40 Topo Gigio O6  11.55
H eidi O6  12.20 Alvin és a mókusok 
O6  12.35 Alvin és a mókusok O6  12.45
5anger 5ob O6  13.00 5anger 5ob O6

13.10 M oncsicsik O6  13.25 M oncsi-
csik O6  13.40 5eady -et Go� O6  13.50
Pizsihősök O6  14.15 M eteoH eroes –  
Együtt a Földért� O6  14.30 M eteoH e-
roes – Együtt a Földért� O6  14.50 H ó-
fehérke – A Grimm testvérek meséje 
nyomán O6  15.50 Süsü, a sárkány ka-
landjai O6  16.20 Bű-bájoskák O6  16.45
Kókusz Kokó, a kis sárkány O6  16.55
5obovonatok O6  17.10 5obovonatok 
O6  17.25 Alvin és a mókusok O6  17.35
Alvin és a mókusok O6  17.50 Shane, 
a séf O6  18.00 Shane, a séf O6  18.10
Paddington kalandjai O6  18.35 Alice 
és LeZis O6  18.45 Alice és LeZis O6

18.55 Bluey O6  19.05 Bluey O6  19.10
'inomit és Lucy O6  19.20 Dinomit és 
Lucy O6  19.35 Hetedhét kaland – hét-
vége 19.55 Ünneplőben

20.00 Nyuszi suli – A húsvét mentőak-
ció. Animációs film O6  21.15 Sárkány-
lovasok: Mentőosztag: A dalszárnyú 
titka. Animációs film O6  22.00 Húro-
kon írt történelem. Magyar portréfilm. 
Homonyik Sándor O12  23.05 Edda kon-
cert 2�1–2. O12  01.00 Akusztik

06.00 H í rek 06.05 Hang-fogó. Benne: Lemez-
újdonságok 10.30 Fanfár – Minden, ami fú-
vós. Ünnepi fúvós zenék Húsvétvasárnapra 
11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági mű-
sorok Becze Szilviával 12.00 H í rek 12.05 É ne-
kelj velünk� Kórusmagazin 12.35 Koncert dél 
– Bravissimo. Ez történt ezen a héten a világ 

hangversenytermeiben 15.06 5égizenei kalandozások. Vas-
hegyi György vendége Szoliva Gábriel 2FM ferences szer-
zetes, egyházzenész 16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtők-
nek. Hoványi Márton teológus, irodalmár és egyetemi docens 
legkedvesebb felvételei. 17.30 =enei találkozások. I. Antonín 
'voĜák: 5uszalka – 5uszalka áriája. I. felv. �'al a Holdhoz�� II. 
Binder Károly zongorázik. 1. Binder Károly: 2pus 1, 2. Kozma 
-ózsef: Hulló levelek �Binder 4uartet�, �. Binder Károly: Imp-
rovizáció preparált zongorára Part III, 4. Bartók Béla – Binder 
Károly: Kis kece lányom �Binder Trió�, �. Binder Károly: Az 
örök visszatérés mítosza 18.30 Muzsikuslegendák. Helmut 
5illing karmester 19.35 Koncert. A Concerto Budapest hang-
versenye. :olfgang Amadeus Mozart műveiből. Vez.: Keller 
András. Km.: Albrecht Mayer �oboa�, Angela HeZitt �zongo-
ra) 21.26 Koncert. Gergely Ferenc játszik a Budavári Mátyás-
templom orgonáján 22.00 Új =enei Újság 23.00 -azz. EBU 
-azz A 'onald Harrison 4uartet koncertje 24.00 Notturno

02.55 ejszakai zene 03.00 Krónika 03.00 Szel-
lem a fazékból 03.27 ejszakai zene 03.30 Iro-
dalmi újság 03.57 ejszakai zene 04.00 Krónika 
04.03 ÄHajnali´ népzene korán kelőknek 04.25
5ákóczi induló 04.30 Határok nélkül 04.58 ej-
szakai zene 05.00 Hajnal-táj 05.58 N api ima 
06.00 Vasárnapi újság 08.30 Krónika 08.34 Új 
világ 09.00 Krónika 09.06 Mária evangéliuma – zenei válo-
gatás a Kossuth-díjas szerzők, Tolcsvay László, Müller Péter 
és Müller Péter Sziámi rockoperájából 09.30 Krónika 09.34
Korkóstoló 10.00 Krónika 10.04 Római katolikus szentmise 
11.00 Krónika 11.07 Gondolat-jel 12.00 'éli harangszó 12.01
'éli krónika  12.39 Nemzeti Sportkrónika 12.51 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.04 -ó ebédhez szól a nóta� 13.30 Króni-
ka 13.32 �0 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.06 Csalá-
dok, történetek 15.00 Krónika 15.07 Nagyítás 15.30 Krónika 
15.32 Kívánságkosár 17.20 Nemzeti Sportkrónika 17.30 Kró-
nika 18.00 Krónika 18.02 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 
19.00 Krónika 19.08 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Króni-
ka 20.11 -ó éjszakát, gyerekek� 20.20 Mese zene 20.28 M a-
gyar útravaló 20.30 -elenlét – roma kulturális magazin 21.00
Krónika 21.06 Sportvilág� 21.30 5ákóczi Ferenc: Emlékira-
taim 21.55 5ádiószínház zene – este 22.30 Sportvilág 23.00
Krónika 23.05 Egy Hazában 24.00 Himnusz

00.00 Boldogasszony anyánk 00.05 Világosság rózsafüzér 00.45 Tanúságté-
tel 01.10 Változó világunk 01.55 Ne féljetek� 02.00 Szentségimádás 02.55 Igé-
ző 03.00 Irgalmasság órája 03.30 Aktuális 04.15 Megújulás 05.00 Fájdalmas 
rózsafüzér 05.40 Megváltottalak 05.44 Abba Pater 05.55 H í rpercek 06.00 Z so-
lozsma – reggeli dicséret 06.30 Hírek a Vatikánból 06.50 Programajánló 06.55
H í rpercek 07.00 Igéző 07.05 Napindító – reggeli magazinműsor 08.25 A mi 
rádiónk hírei 08.30 Húsvétvasárnap 08.55 H í rpercek 09.00 Szentmise Buda-
pest V. Belvárosi Nagyboldogasszony-templomból 10.00 H í rpercek 10.05
Húsvétvasárnap 10.40 H í rpercek 10.45 Húsvétvasárnap 11.20 Műsorismerte-
tés 11.25 =solozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 H í rpercek 12.00
U rbi et orbi 13.30 H í rpercek 13.35 Húsvétvasárnap 13.45 Megváltottalak 13.55
H í rpercek 14.00 Perikópa – -elenits István piarista atya szentírás-magyarázata 
14.15 L itánia 14.45 H í rpercek 14.50 Imalánc 15.00 Irgalmasság órája 15.15
Örvendetes rózsafüzér 15.55 H í rpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Húsvétvasár-
nap 16.45 H í rpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Lélekjárta hagyományok 17.55
H í rpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét� 18.50 Igéző 18.55 H í rpercek 19.00
=solozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok� 19.45 H í rpercek 19.55
5áhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 A zsoltárok 
titka 20.40 Ismerd meg magad 20.55 H í rpercek 21.05 Húsvétvasárnap 21.55
H í rpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 H í rpercek 23.00 H í rek a Vatikán-
ból 23.20 Mégis szeretni 23.40 =solozsma – befejező imaóra 23.55 H í rpercek

5.34 Napi evangélium – húsvéti idő 
Húsvétvasárnap, Krisztus feltámadá-
sa 

 -n 20,1-� 

 Felolvassa: Varga 
László 5.40 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora �a tegnap esti adás ismétlése� 
6.00 Harangszó 6.15 Benső végtelen 
– Carlo Caretto: Levelek a sivatagból 
című könyvéből Kékesi Enikő olvas fel. 
����27.� 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 
6.52 5eggeli ima 7.00 A föld sója �ism.� 
7.15 Pillanatfelvétel �ism.� 7.50 Perikó-
pa – elmélkedés a mai evangéliumról 
8.04 Templom – tér – kép – Templomok 
és közösségek a Kárpát-medencében 
és a nagyvilágban 8.30 Varázsdoboz – 
mesés irodalom 9.04 Trezor – váloga-
tás rádiónk archívumából 9.30 Hangoló 
10.04 Szentmise – közvetítés Veszp-
rémből a Szent Mihály-főszékesegy-
házból. A MK5 és az MTVA közösen 
közvetít. 11.04 Egyházzenei áhitat 
11.30 Asztali áldás 12.00 Harangszó 
12.01 Úrangyala-imádság 12.08
Napi evangélium – Felolvassa: Varga 
László �ism.� 12.10 A Vatikáni 5ádió 
magyar műsora �a tegnap esti adás is-
métlése� 12.30 Guzsalyas – népzenei 
műsor 13.04 Vendég-oldal – válogatás 
a Szent István 5ádió műsorából 14.04
Inspirációk 14.30 5ádiós regénytár 
15.04 Páholy és pódium – irodalom, 
zene, színház 16.30 Liturgikus énekek 
17.04 =ene-közelben – -uhász Előd 
műsora Vendég: Ács -ános világhírű 
karmester 18.04 Keresztény Közéleti 
Akadémia 18.30 Hírtükör 18.50 Múlt-
idéző �ism.� 19.00 Harangszó 19.01
Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázsdo-
boz – mesés irodalom �ism.� 20.04 Z e-
nei barangolás 21.04 Napi evangélium 
(ism.) 21.08 A Vatikáni 5ádió magyar 
műsora 21.30 5ádiós regénytár �ism.� 
22.04 =ene-közelben  �ism.� 23.00
Keresztény Közéleti Akadémia �ism.� 
23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján 
– vers éjfél után 0.30-5.30 Ismétlések

ÖRÖMHÍR
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08.00 A rétes – Egy leheletnyi tész-
ta O12  09.00 Evangélium 09.30 Püs-
pökkenyér 10.00 M� História. Ã�6�70 
– Egyházüldözés O12   11.00 Ferenc, 
az emberek pápája O12  12.02 Klasz-
szikusok a =eneakadémiáról. Takács 
4uartet – 2. 12.55 2pera Cafe O12  13.25
Szakcsi -azzszínpad. Snétberger Fe-
renc 14.00 M M A-portrék O12  15.05 A 
húsvéti harangok titkai O12  15.55 M es-
terember leszek 16.25 Erdei utakon 
17.00 Szerelmes földrajz. Korani Ele-
ni O12  17.30 :e Are the :orld. 'oku-
mentumfilm O12  19.00 Francia história. 
Francia sorozat O12  20.00 Kommentár 
Klub. Kereszténydemokrácia és civil 
társadalom O12  21.00 Kunszt O12  21.25
5. :agner: Parsifal O16  01.35 Királyok 
királya. Amerikai filmdráma �1�61� O12

05.50 Hopp. Amerikai film �2011� O12

07.40 Animációs sorozatok O6  10.35
Elena, Avalor hercegnője O6  11.00
Kungfu Panda: A sárkánylovag O12

11.30 -im szerint a világ. Amerikai so-
rozat O12  12.10 Nyúl Péter. Ausztrál–
amerikai film �2018� O12  14.00 'erült 
égből fasírt. Amerikai film �200�� O12

15.50 Nyúl Péter 2. – Nyúlcipő. Auszt-
rál–amerikai film �2020� O12  18.00 5TL 
Híradó – Esti kiadás 18.50 Házon kí-
vül O12  19.55 Aranyhaj és a nagy gu-
banc. Amerikai animációs kalandvíg-
játék �2010� O12  22.00 Evan, a minde-
n6ó. Amerikai film �2007�. Fsz.: Steve 
Carell, Morgan Freeman O12  00.10 Fél 
lábbal a paradicsomban. 2lasz–ame-
rikai film �1��1�. Fsz.: Bud Spencer, 
Thierry Lhermitte O12

04.50 Hupikék törpikék O12  05.20 H á-
zibuli. Francia vígjáték �1�80�. Fsz.: 
Sophie Marceau O12  07.40 Gagyi mami 
2. Amerikai vígjáték �2006�. Fsz.: Mar-
tin LaZrence, Nia Long O12  09.45 Az ör-
dög jobb és bal keze. 2lasz Zestern 
�1�70�. Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill 
O12  12.20 Nanny McPhee – A varázsda-
da. Angol–amerikai–francia családi film 
�200��. Fsz.: Emma Thompson, Colin 
Firth O12  14.25 A hobbit: Smaug puszta-
sága. Kalandfilm �201��. Fsz.: Ian McK-
ellen, Martin Freeman, Benedict Cum-
berbatch O12  18.00 Tények. Hírműsor 
18.55 A Nagy 'uett. =enés szórakoz-
tató műsor O12  23.30 Magic Mike utol-
só tánca. Amerikai vígjáték �202��. 5.: 
Steven Soderbergh O16  02.00 Szerelem, 
angolosan. Amerikai vígjáték �2014� O16  

05.00 Televíziós vásárlás 06.00 Ve-
zércikk – 2lvasunk a sorok között 
(ism.) 07.00 H í radó 07.30 5adar rá-
adás (ism.) 08.00 Harsány �ism.� O12

09.00 Vezércikk café – 2lvasunk a 
sorok között �ism.� 10.00 Televíziós 
vásárlás 11.00 Komment e[tra �ism.� 
12.00 H í radó 12.30 Tanösvény �ism.� 
13.00 Vándorszínészek. Magyar ro-
mantikus vígjáték �2018�. 5.: Sándor 
Pál O12  15.00 H í radó 15.30 Paláver 
15.55 Híradó� benne: 16.00-kor Or-
bán Viktor országjárása 17.00 H í radó 
17.30 5adar ráadás 18.00 Célpont 
(ism.) 19.00 Sajtóklub 20.00 Csörte 
21.00 Bayer shoZ 22.00 H í radó 22.30
5iasztás �ism.� O12  23.30 Jard O12  24.00
Televíziós vásárlás 01.00 Hazahúzó 
02.00 5adar ráadás �ism.�

06.30 Televíziós vásárlás 08.00 'upla 
dupla. 'artsmagazin �ism.� 09.00 H eti 
helyzet. A hét témái �ism.� 10.00 Sport-
verda. Sportautó magazin 11.00 Tele-
víziós vásárlás 12.00 NBA. Alapsza-
kasz, Philadelphia 76ers–'etroit Pis-
tons (ism.) 14.45 Kézilabda. Bundes-
liga, 27. forduló, Füchse Berlin–Leipzig 
�élő� 16.45 Harmadik félidő 18.15 Ké-
kek. Az 2TP Bank-Pick Szeged klub-
tévéje �ism.� 18.45 Mesél a pálya. Lu-
ka Doncic 19.00 Labdarúgás. Portugál 
bajnokság, 27. forduló �élő� 21.00 NBA 
Action�24. 21.30 NBA. Alapszakasz, 
MilZaukee BreZers–Memphis Grizz-
lies �élő� 00.30 gkölvívás. Tony Pep 
vs Floyd MayZeather -r �ism.� 01.30
NBA. Alapszakasz, 'allas Mavericks–
Los Angeles Lakers �élő�

08.50 8000 méter – Amikor a hegy dönt 
I��–4. O12  09.50 Menteni a menthetőt – 
kincset érő lomok I�8. O12  10.45 18 ke-
rékkel Indonéziában I��–4. O12  12.35 L a-
tin-Amerika forró határai O16  14.00 elet 
a fagypont alatt O12  15.00 5ejtélyes ten-
geri katasztrófák I�6. O16  16.00 Norvég 
életmentők O12  16.50 A 4ueen Elizabeth 
anyahajó első küldetése I�6. O16  18.00
Miért süllyedt el a Titanic" O12  19.05 Ben 
Fogle – Egy hét Csernobilban O12  20.05
A legvadabb álom O12  21.10 Ferenc pá-
pa O12  22.10 Sokkoló történelem I�1. O18

23.10 Lucky� – Bernie Ecclestone és a 
Formula–1 története I�8. O12  00.10 Tiltott 
zónák II�1. O12  01.10 Norvég életmentők 
II�11–12. O12  02.00 5ejtélyes tengeri ka-
tasztrófák I��. O16  02.50 A Heysel-tragé-
dia – A futball sötét napja I�1. O16

06.50 Az utazó O6  08.40 Volt egyszer 
egy bolygó O6  09.35 Tényleg így ké-
szül"� O6  11.25 Túlélni messze észa-
kon O12  12.20 Inkák: A felemelkedéstől 
az összeomlásig O12  15.05 Inkák: A fel-
emelkedéstől az összeomlásig. Az utol-
só uralkodó O12  16.00 A Biblia elveszett 
kincsei: A hit titkai. -ézus élete�A Holt-
tengeri tekercsek O12  18.00 L égi-
katasztrófák O12  19.00 Csempészek 
és határőrök. Alagút az Államokba 
O12  20.00 A misszió 22.00 5ejtélyes 
történelem: Próféciák nyomában O12

23.00 Katrina hurrikán: Versenyfu-
tás az idővel O16  24.00 Strangest 
Things: A világ legkülönösebb lele-
tei O12  01.00 Strangest Things: A világ 
legkülönösebb leletei O12  02.00 Egyet-
len Föld O12

08.35 Silvia olasz főzőiskolája 09.00
-amie egészséges kajái 10.00 TV Pap-
rika magazin 11.00 James M artin –  
Amerika legjobb süteményei O12  11.30
A csokoládé királynője 12.05 Tom Ker-
ridge vega karácsonya 13.05 Tom 
Kerridge karácsonyi vacsorája 14.05
Egyszerűen 'onal 14.35 Luca olasz 
konyhája 15.25 James M artin –  Ame-
rika legjobb süteményei O12  15.55 M a-
ry Berry bombabiztos vacsorái 17.05 A 
világ kenyerei, a kenyerek világa 18.00
-amie 2liver – � mediterrán hozzáva-
ló 19.00 ehes motorosok mediterrán 
kalandjai O12  20.05 ehes motorosok – 
Tyúk vagy tojás O12  21.05 Prue angol 
konyhája 22.00 Egyszerűen Nigella O12

22.40 Luca olasz konyhája 23.30 Silvia 
olasz főzőiskolája

06.10 Szívek szállodája V�14–18. O6

11.10 Cyla Call Center I�8. O6  12.10
Pop kaja satöbbi II�8. O6  13.15 Ide 
süss� Húsvéti kihívás VII�6. O6  14.15
Ide süss� Húsvéti kihívás VII�7. O6

15.20 Ide süss� Húsvéti kihívás VII�8. 
O6  16.20 Ide süss� Húsvéti kihívás 
VII��. O6  17.25 Ide süss� Húsvéti kihí-
vás VII�10. O6  18.30 Kellékfeleség. 5o-
mantikus vígjáték �2011�. Fsz.: Adam 
Sandler, -ennifer Aniston, Brooklyn 
'ecker. 5.: 'ennis 'ugan O6  21.00
A kegyetlen – Magda Marinko rémtör-
ténete I�1. O16  22.05 A kegyetlen – Mag-
da Marinko rémtörténete I�2. O16  23.10
A kegyetlen – Magda Marinko rémtör-
ténete I��. O16  00.10 Ide süss� Húsvé-
ti kihívás VII�6–7. O6  02.35 Ide süss� 
Húsvéti kihívás VII�8–10. O6

05.15 Féltesók. Amerikai–me[ikói 
vígjáték �2020� O12  07.15 'r. 'olittle 
�. Amerikai–kanadai vígjáték �2006� 
O12  09.00 Kutyába se veszlek. Ameri-
kai film �1���� O12  11.00 Croodék: Egy 
új kor. Amerikai film �2020� O12  12.55
Túl a sövényen. Amerikai animáci-
ós kalandvígjáték �2006� O12  14.45
Halálos iramban 8. Amerikai akció-
film �2017�. Fsz.: Vin 'iesel, Michelle 
5odriguez, -ason Statham, 'Zayne 
-ohnson, Charlize Theron, Kurt 5us-
sell, Tyrese Gibson O12  17.30 Halá-
los iramban �. Amerikai–thai–kana-
dai–japán film �2021� O12  20.15 Halá-
los iramban: Hobbs 	 ShaZ. Ameri-
kai film �201�� O12  23.00 Halálos fegy-
ver. Amerikai film �1�87� O16  01.20 Vo-
nalban vagy. Amerikai film �2022� O16

06.35 Gosford Park. Amerikai–né-
met–angol–olasz filmdráma �2001� O12

09.15 Egy zseni, két haver, egy balek. 
2lasz–francia–NS=K Zesternvígjáték 
�1�7�� O12  11.50 Titkok könyvtára – A 
Szent Lándzsa küldetés. Amerikai–
német kalandfilm �2004� O12  13.45 Pi-
edone Egyiptomban. 2lasz akcióvíg-
játék �1�80� O12  15.55 Fekete tulipán. 
Francia kalandfilm �1�64� O12  18.20 Az 
emlékek őre. Amerikai sci-fi �2014� O12

20.00 Pókember. Amerikai akciófilm 
�2002� O12  22.20 A barlang mélyén. 
Ausztrál–amerikai akcióhorror �2020� 
O18  00.15 Fekete sas. Amerikai akció-
film �1�88� O18  02.05 elősködők. 'él-
koreai vígjáték-thriller �201�� O18  04.10
2[fordi gyilkosságok. Angol filmdrá-
ma-sorozat �2008� O18

07.05 A légiós. Amerikai akciófilm 
�1��8� O12  09.05 Az �7-es utas. Ameri-
kai akciófilm �1��2� O12  10.45 M acska-
jaj. -ugoszláv–francia–német–oszt-
rák–görög–amerikai vígjáték �1��8�. 
5.: Emir Kusturica O12  13.20 Pokol-
fajzat. Amerikai akciófilm �2004� O12

15.45 Piedone, a zsaru. 2lasz–NS=K 
akcióvígjáték �1�7�� O12  17.55 'utyi 
dili. Amerikai vígjáték �1�80�. Fsz.: 
Gene :ilder, 5ichard Pryor O12  20.00
Pancser police. Amerikai akcióvígjá-
ték �2010�. Fsz.: Mark :ahlberg, :ill 
Ferrell O12  22.10 Kígyók a fedélzeten. 
Amerikai akcióthriller �2006� O12  00.15
Torrente 4. Spanyol akcióvígjáték 
�2011� O18  02.10 A csontember. Ame-
rikai akcióthriller �1���� O12  03.55 Szö-
kés Alcatrazból. Akciófilm �1�7�� O12

06.45 Hajrá, csajok� Amerikai vígjá-
ték �2000� O12  08.40 Az energia. Ame-
rikai sci-fi �200�� O12  10.50 Viharzó-
na. Amerikai–német katasztrófafilm 
�2000� O12  13.35 Lenyűgöző teremtmé-
nyek. Amerikai fantasztikus film �201�� 
O12  16.05 'irty 'ancing – Piszkos 
tánc. Amerikai romantikus film �1�87�. 
Fsz.: -ennifer Grey, Patrick SZayze O12

18.05 Az utazó. Amerikai–francia ka-
landfilm �2010�. Fsz.: Angelina -olie, 
-ohnny 'epp O12  20.00 A vágyak szi-
gete. Amerikai misztikus film �2020� 
O12  22.00 Elemi ösztön. Amerikai thril-
ler �1��2� O18  00.35 Szüzet szüntess. 
5omantikus vígjáték �2004� O12  02.30
A kéz, amely a bölcsőt ringatja. Ame-
rikai thriller �1��2� O12  04.10 Bízz ben-
nem� Amerikai vígjáték �201�� O12

06.00 Venni vagy nem venni III�10. 
O12  06.55 Álomház – a párbaj I��. 
O12  07.50 Tippek 5iver Cottage-ból 
I�2�. O12  08.00 Kanadai házvadászok 
I�1–2. 09.00 Tökéletes kert II�6. O12

10.00 Kertmesterek klubja II�4. 11.00
Álomkertek I�4–�. O12  12.00 Álom-
ház II�21–22. O12  14.00 Emlékmű-
hely V�4�. O12  15.00 Nagyratörő ter-
vek XXIV�1. 16.00 Nagyratörő tervek 
XXIV�2. 17.00 Kertészkedjünk Carol 
Kleinnal I�2. O12  18.00 Kertmesterek 
klubja II�4. 19.00 Kanadai házvadá-
szok I��. 19.30 Kanadai házvadászok 
I�4. 20.00 Kis terek, nagy ötletek IX��. 
O12  21.00 Álomház – a párbaj I��–6. O12

22.50 Fanyűvők, versenyre fel� I�2. 
23.50 Nagyratörő tervek XXIV�1–2. 
01.50 Kertmesterek klubja II�4.

07.55 Álom és szerelem: 5osamun-
de Pilcher – Kígyó a Paradicsomban. 
Német romantikus sorozat �201�� O12

09.45 Álomhotel – India. Német ro-
mantikus sorozat O12  11.35 2lasz sze-
relem. Német romantikus film �2008� O12

13.15 Szerelem első lépésre. Amerikai 
romantikus film �2018� O12  15.05 Kisvá-
rosi doktor. Német sorozat, V��–�. O12

18.05 Álomhotel – 'él-Afrika. Német 
romantikus sorozat O12  19.55 Szerelem 
kölcsönbe. Amerikai romantikus vígjá-
ték �2011� O12  22.00 Álom és szerelem: 
5osamunde Pilcher – A titok. Német 
romantikus sorozat �2012� O12  23.50
Álom és szerelem: 5osamunde Pilcher 
– A nő a sziklán. Német romantikus so-
rozat �201�� O12  01.30 Kisvárosi doktor. 
Német sorozat, V��–�. O12

05.00 Medicopter 117 – A légimen-
tők O12  06.00 Medicopter 117 – A légi-
mentők O12  07.00 Soko – Alpesi nyo-
mozók O12  08.00 A gyanú árnyéká-
ban O12  08.55 A gyanú árnyékában O12

09.55 A gyanú árnyékában O12  10.55
Nyomtalanul O12  11.50 Nyomtalanul 
O12  12.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  13.50 Monk – A flúgos nyomozó 
O12  14.50 CSI: A helyszínelők O12  15.55
CSI: A helyszínelők O12  16.55 CSI: 
A helyszínelők O12  18.00 CSI: A hely-
színelők O12  18.55 CSI: A helyszínelők 
O12  19.55 CSI: NeZ <ork-i helyszíne-
lők O12  20.55 CSI: NeZ <ork-i helyszí-
nelők O12  21.55 Az újonc O16  22.55 Az 
újonc O16  23.45 Superman és Lois O16

00.45 Superman és Lois O12  01.45 Az 
újonc O16  02.45 Az újonc O16  

05.30 A LEG2-kaland 2. Amerikai 
kalandfilm �201�� O12  07.20 Veled is 
megtörténhet O12  08.20 G<M TIME. 
eletmódmagazin O12  08.50 Poggyász. 
Utazási magazin O12  09.20 Innovátor. 
Ismeretterjesztő magazin O12  09.50
Mancsok és Tappancsok. eletmód-
magazin O12  10.20 Családi titkok O12

11.20 A Nagy 'uett. =enés szórakoz-
tató műsor O12  15.20 Kincsvadászok. 
Szórakoztató műsor �ism.� O12  18.50
Kincsvadászok. Szórakoztató műsor 
O12  20.00 Vadkemping. Vígjáték 22.15
Stan és Pan. Amerikai–brit–kanadai 
vígjáték �2018� O12  00.10 Aszfaltváros. 
Amerikai filmdráma �202�� O16  02.25
Magánnyomozók. Magyar realityso-
rozat O12  03.15 Magánnyomozók. Ma-
gyar realitysorozat O12

06.00 N apindí tó 07.00–
09.00 Kontinentális 
reggeli 09.00 Kitekin-
tő – Minden, ami fog-
lalkoztat bennünket a 
hétköznapokban 10.00 Európa Sza-
lon 11.00 Isten előtt csendességben 
12.00 Mindennapi irodalom 13.00
Ablak 14.00 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 17.00 Kitekintő 18.00
Európa Szalon �ism.� 19.00 Esti 
nyugalom 20.00 Isten előtt csendes-
ségben (ism) 21.00 M indennapi iro-
dalom �ism.� 22.00 =enesáv 23.00
Határtalan �ism.� 00.00 5epeta 
01.00 =enesáv �ism.� 02.00 5epe-
ta 03.00 Kitekintő �de. ism.� 04.00
Mindennapi irodalom �ism.� 05.00
Kitekintő �du. ism.�

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent 
életű emberek 7.05 5eggeli dicséret 
7.35, 13.05, 18.40 Egyházi hírek �ism.� 
8.05 evezredek asztalánál �ism.� 8.30
Szerzetesek félórája 9.05 gkumené 
(ism.) 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.30, 23.05 Vatikáni 5ádió 12.00
Urbi et 2rbi áldás 12.30 Napközi imaóra 
13.15 Evangélium, Szólj, Uram� 13.35, 
23.35 Hétvégi levél 13.45 Névnap, 
Kalendárium 14.05 Nincs itt, feltáma-
dott 14.30 evezredek asztalánál �ism.� 
15.05 Irgalmasság kilencede 15.20
16.05 Hangoló 16.35 Kívánságműsor 
17.00 5egionális hírek 17.15 Esti dicsé-
ret 18.00 5ózsafüzér 19.05 Nincs itt, fel-
támadott 19.40 Esti mese 19.50 Lélek 
szava �ism.� 20.10, 21.05 Itt élünk �ism.� 
22.05 Egyházfórum �ism.�

7.40 Belső gerinctorna 8.00 A nevelés 
az élet szolgálata �ism.� 9.30 Ima-
szándék-fogadás �élő� 06-1-704-4444 
10.00 Húsvéti ünnepi szentmise
12.00 XIV. Leó pápa üzenete 5ómá-
ból 12.15 Budai hét 12.35 Imamara-
ton – 5ózsafüzér Szűzanya – 'él-
Korea 13.25 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00
Irgalmasság órája 15.30 Gyereksarok 
16.00 Párbeszéd – Beszélgetés 5e-
isz Pál ferences atyával �ism.� 17.00
Szentmise 19.00 Koncert a gazdag-
réti Szent Angyalok-templomból �ism.� 
20.30 Légi áldás 21.30 Pásztorok a -ó 
Pásztor földjén �ism.� 22.30 =solozs-
ma 22.45 Párbeszéd – Beszélgetés 
5eisz Pál ferences atyával �ism.� 
23.30 Képújság



AZ                KÖNYVESBOLT 
AJÁNLATA

A LÁGERBŐL ALÁSZÁLLT 
MENNYEI JERUZSÁLEM 
– Hasonmás kiadás

Halász Nivárd OCist, Kálmán Peregrin OFM
BILINCSBE VERT SZERETET –
A szerzetesrendek felszámolása és a zirci 
internálótábor élete 1950 nyarán

2025-ben emlékeztünk meg a magyarországi szerzetes-
rendek feloszlatásának hetvenötödik évfordulójáról. Eb-
ből az alkalomból jelent meg az Új Ember Kiadványok leg-
újabb, ke� ős kötete. Az egyik egy emlékkönyv hasonmás 
kiadása, melyet a Zircen menedékre lelt szerzetesnővérek 
készíte� ek Endrédy Vendel apátnak. Ehhez csatlakozik 
az a tanulmánykötet, amelyben a történelmi korszak be-
mutatása melle�  a nővérek életrajzát is olvashatjuk.

1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8. | bolt.ujember.hu

IMAKILENCED – „Jézus az én mindenem mindenben”
Kalku� ai Szent Teréz döntése, hogy alázatosan szolgálja a szegé-
nyek legszegényebbjeit, életre kelte� e a szeretet evangéliumát. 
Szavaival és te� eivel Teréz anya a hívők és nem hívők szívét egy-
aránt megérinte� e, átlépve a társadalmi, vallási, kulturális és nem-
zetiségi korlátokat. Élete rámutat, hogy Isten még ma is szereti 
a világot. Teréz anya titka egyszerű volt: megengedte Jézusnak, 
hogy teljes mértékben átvegye az életét, hogy cselekedhessen 
benne és rajta keresztül.
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